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4.2 1M S0 bjtotedlsstedd fifMSEd o8 Ldddzjj otcjdBW  fts diBitej dzi s 0,05
4.3 uBttcC O oMitsdiccOIsjdz dz" » f sd3j M j dad 2 5 tcOL o dg 0,06
4.4 [ydmlsCO d ftosd 9C 0 Mobdzcs dGemMtstesf tctso sH O ( 1 tc@g Hg dzv 0,00
4.5 1iwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw fftsHoOdtse, dBemMotetsy 4 ttOLO 9 6 H 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,05
6.1 1o jtcC O dzOdzdydv Isvwed o oJdzssdadzw ydtsdedzr = € Od 1 tOL 98 d 0,02
6.2 vStejfdziddl dd iRz o j dzisd dzv yd s dzdz’ = 1 tOL 9 ¢ 0,03
7. UtHjt)yOdedj 1 dzj i3j delstse L jdzj dgj dzgdw d B dzOG sz fls te

9ontSHWh |d3 8 MMisOe tsBh jets dqdi3kzh | Mise O 0,31
7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjttedlststedd, ERatH L O L jdzj dzg" d3d dzd 2 1©0OLO 9 0,21
7. 2 s tdzf st @wpduydz” = MdMmisj &3 1 ttOL 98 (g 0,10
8. 1l sHEEBIktsa SO € MjLtsdedes? 1 M &z OIsOydd tsBh jets dd 1,05
8.1 10OBBIr, orftdd jid3" i ftcd §tsHGIstsadkils ddfz -] to 0,10
ECtojtfdzj dzdj oBHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjtco Oydw MmdMmls] 5 dBitej dzi s 0,10
8.2 (1 0OBfslsr, o' fftsdzdgy j 3" 4§ Hted ¢ tsHGs5lsmodididedy2d dfr jrts di 0,44
8.3 UuUbjfdzjdedj btckzBtftcseo SHifstedipN judede Oy ddz Cte [t dzjsded

SEtOyHjdd?2, dLeBlBodzjddj deseor m ddzd tj dzsdzls Mmizh §

YJ tcHOSC On, tc | d3fs dzls tcjckdzdtetso SO d dMrilsOdedi MdMmld 5 Bited dalts 0,41
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 4,22
10. ViMsteOdzj dzgd i 3 Misdz" = HJ W StedZ3OYd?2, Eimddzj ded Jd , 9

9 dzsddzy ydisdegdg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entHBO 9 f fts diBitej dzj s 0,14




11. JJted@BildL Oydw Mmlsr Ctso (d34>11]’® dzﬁ]sz&)hB@Bszi‘s@
otsfMMisOdetso dzj dzedj Otrndlsj SIskztedz m j B destseo, Mmd3j dzO
fMisjidz, otMmMmlsOdztsoe dzj dzd j Qo[tsl]’q’udzls? deOH d dzj mEh d=a fts d3djtcj dzjts 0,22
12. yOfmlsdydOY MmMdBj dzO BIsH j dz' dz" = 4lsiztg°d:{u(ﬂzlz,tsm dg jj fislg @ Ag
fsdz Lsoa OQdedvY, dr EStejfdzidd d sfttOmMtO fts d3djtej dzjts 0,24
13. uvfMmddzjdedj { dzj B dzlsseo HjtojoWdzdes? Mistesy d dz' dzts?2
OofmMpjMissyj &3j delsdzr = d Htekzecdr Ctotso jdan tcs Py dzOy & s H 1S
94 dzZlsddzv yd d fts d3djtej dzjts 1,04
14. w3 20 d otMmMMmlsOdeso dzj dedj tslsH jdzt dzm = 1 dzj d3 delstso
fsdsjh jddWhn SBh jcts d Ltso Oded W {5 d3jtej dzjts 0,10
15. ]l simlsOdetse dzj dzad j dEda@Pmis®@ dgp dz@ s leaj Rz'dalrsd dzj Mmls dzd
ZOH o-tSHOMBd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BOXSsdOR] fts djtj da 0,07
16. 10Ok dz0, otmmlsOdasodzj ddj BlHjd d o EyOmkSss | s ®jtej dajts 0,05
17. I tsimimlsOdztso dzj dzdj o dzgzlstej dedzj 2 ®IsH j &z¢d Mmlsjdz, &
I sd3d hjdedwvan, © Httkzedn fodkRihjddvs BBh it fod Lo s di3ted dzjts 0,22
18. uMlsOdzso € O, L O3] OB HIs 5 igtht iy ©eztzs s dzd $lsH j dz dz" =
sdzlzlstso[Htso?,tsaf” gdzy j dgj tcdz" = MdMmilsj &3 "nsdkzcHdese s d G
Mssw ¢ s Hts f jtcotsdts BlsCdzs yos h jets kEmMstes2MmMlsoa O, t©d 5 d&jtcj dzjts 0,41

19.0MsOdzso € O, L O3y dzO d otsMMisOdztso dzj dzedj OB EISSMY s
odgzlstcdH s r 7 ddgy tcdz = MdMmlsj 3 slstsf dzj dedwv ( st
LOY Stedzs? OtdOlskisr sddzj SIsdody i ©BBh jHBBSe " & § §6 dj s Hdejdss 0,76

20. ufMkOdtsaCO, LOB] 20 d otmMisOdiss dzj dzdj tcOB ls s
odzzlstcdHtsdisor 7 4 dzj € Istets MdzO B ¥ FHEBMY t€ joro jsdadis jadz! h dgr CRY B

LOMNdIsr, Cwdalstetsdzy d k1 tcOoadgisiodzdi  f Stafdrdijtcldond ozdg( jAls GsBlh| 5 d3j ted dzi 0,37
21. I tmMmlsOdesodzj dedj tcOBtlstsMmf smtse datsisd o j dzls d dzv y

hdBjtoder n EMlstes?2 Mlss dwzMmMtstetsf tctso SH 59 fts d3gjtcj dzgjts 0,02
22. (| J d&3sdzls d t@G@LidEshOjdesds ds] dit yOMmMisS s IstetslszOtetse,

Hstetsy J €, GO Hjdd?2 dd BBBttkzHtts Odzdw HjIlsMSda MYt

tsGtGO>|HszO[2 HdzW Ctsdzlsj2dzj tetso o ctcOded yor Isjtotcdlststd s dBited dagits 0,55
23. uvuMmdzzecd { e jfiigsdglsdn, Oded@dz dzj S tsdzlsj 2 dzj tetso fts d3j tcoj dzj BE 0,03

IMjct OMAsSHEe 5 MHj©yO0dds d kjSkhjdz to] disdls 9,65
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1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d l JtedtsH dydsts dzO 1 d
vjSkhjj MHjtyOddj BBhjets dikzh jMmse O 4,80
1. [fRslste sBh jets ddskzh j ke O 1,03
ViisteOdzj ded j dzj L dzOydlilsj dz' dz" = dzj M tcOo dztsMmisj 2 dzO o dzk
YJ dZlstcOdz! desegts tslssfdzjdedy, 1 Ju d mlae, §0O0dgOdzdL Oydd,
1lle 3 20 o jdzlsddzj 2, bk dztslsdzj dzdi MmMetsdese, EfMlstcOdzgijdedj| 5 dBjtej dagji s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtcOdatso, d3j €2 toj ditsdals Isj f dztsq L ts¢
Qi dizOIskz tcj 5 d3ddted dzj s 0,24
1.3 (OLBB®GSCO, GhMdskte d sydmsSO cwL jodStse oL HLY
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1tesydmlsS O COdzOdzdL Oydtsdzdztsc ts IsgzF @ U@ M& dF s 1 ds @’ 2 tOLO 9 0,06
1.5 1teskOLSO MbtedSoats? LOBOLCEK2 Moadh j2, EyOmsSt 5 d&jtej dajts 0,04
1.6 (JoekdzdtesaC O d dzZOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzZlstcOdz! desegts §§ s dBited dai s 0,11
1.7 ltesdyr 9 COmMdMisy 6] Migpezls ®Odz! dzscts tsistsf dzj dzd v 1 0L 9 ¢ 0,08
1.8 vHOdzjdzedj fp CSter'h fdzjc O d dzOdzjH( fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2. [MmMejhjdedj Yosdigihjdd?2 eh jets § tsdz' L sofOdgfj"h.j dgdCB {
fsdz L so Oded ¥ 0,26
2.1 uvMlstcOdzj dedj dzij L dzOydlilsj dz' dz" = dzj dff tcQo datsflsj 2 1 ¢
L dzj Slstedyd MSdn OB YU $ © fdiBifMiddwrs tBMjets f t5¢
i34 dz€ d 2 tedpjdfslsittsts f tstso sH C ) fts ddjtey dzjts 0,16
2.2 1teso j16S O LOLjBdjddY tBtdsySd {djSkttdyj s s¢ 1 ©OL 8 0,10
3. JBdmMyfjujddj o fodkihjddvns tBhjets ftd Liss Oddw
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




3.2 10®j &0 ttOLBdls' 2 MisjCtsdz, tCtsd d BOMS tSdzdz’ & H §
i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvisjtfdzj ded jj ey Ftsh & - fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1o jt.C O MiMmisswddY fsHEZOtSe o yYSSdYI L HOdz 2 ©OLO 9 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
37l sMmlsOdztso dzj dzgd | tcOBslstsmi sMse dsmisd BB j H R 52 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 1M S0 Isj toucd{dgdgici do t jj dR'§ Stflds od3j tcj dzgj SBrSHI MBS 5 dBjitej dgjts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tOL 9 dg 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 ©OL 9 dz 0,00
4.5 1 Jit60OIlsdL OydwY, Hdplz figftsiad g € taysiovts HtdseH @ O dzts 9 4 ©OLO 9 GEfBSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 litso jteC O dgOdzdydvw Iswed o o jdasdadzv ydusdadzr = € Odz 1 ttOL 9 d 0,05
6.2 vCtjtidzjdzd] d HtwesydmlsS O o jdzlsd dzv yd sdzdz’ - C O dg 1 t©OL 9 0,03
7. dWtsHjto)y OdedigL j dizjj dijj disbtsod B dzOcectskzfmistets?2 flseo O, tOMY t

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkzh jMise O 0,25
7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjtetcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3d dzOf 2 tOLO o 0,15
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8.1 cHEEGa SEzdls?2  SMYf &z OlOydd tBh jets dhkzh jfMlse O 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
82{ OBfslsT , or fsddg joBB § ftod fsHEEISEo S-j dHsded? o ¢ | te O th 0,42
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCwOYHjdd2, dLGetsSlsBSodzjdedj dztsor 7 ddzd ®j B lebsHfipz T j 1

YJ tcHOSC On, tcj 3sdzls, twjekzdzdiesoa C O d dMmyrilsOded) MdMmls| 5 d3jtej dgj ts 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uMmbtetOdzj dzdj & Mlsdz' 7 HjWsEBOYd2, EfMddjddyj, of

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JjtedkjilsdL Oydw fr]lsfgtss (d3d ¥ Odgj dz! dg = hotse, Iste
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Otern dlsj Slskztedz 7 1 dzj d3gj delstse , dg@Rg HaPAZ'C
Misjidz, otMmMimlsOdeso dzj degdj S dtcf dydes? S ZOHSd dgi Mh dr il f65 d3d tod dai fs 0,21
12. YOmMdudzOw Md3j dzgO tslsHjdz' dg' 7 + dzj d3j delstse  jtoj Ster
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13. uvimddzjdgffgelstse Hjtoj owWdzdets?2 Mmstetst ddz! dets?2 MmdMmlsj d3r
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. wd3j dzO d otsiMmis Odefp azgizletietfy G Jezstess) Isd L Of tsdz
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
ZOH 9-tHOMBd © HYBHI jLH ' | tAsBhOR IsOYXFOH BOEI kOB | 5 @it dzgjts 0,05
16. 10k dz0, otMMlsOdaso dzj dedj lHjd d 2 EyOfmikss e s Bjtej dzjts 0,02
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzzlstej dzdzj 2 tSlsHj dz¢d Mmisj dz, ¢ s
Il sd3ih jddvn, © Httkzedn fodRihjddvs Bh it fd Lo 5 dgdted dzifs 0,16
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssMY f
odzzlstcedHtsdBtso " 7 ddzy J dzj to dZtsAe winydl figlds] &g tsrH tisdsilzOdzts) ¢ slzddy ( M ls
MswWCtss HKs f jtcotsets tslsCdzt yoOsh jets Efmlstets2Mlsoa O, tw©0lOff s dBgjtcj dzjts 0,39
19. uMmMlOdzsa SO, LOBI BBO d osMmMMmMlsOdzso dzj dedj tcOB IstsMmt
odzzlstcdH BRSO r 7 ddgy j dzj tedz" » MdMisj d@3 Slstsf dzj dedw ( Mists
LOf Stodzts? OtedzOlskztsr Codzdzj SIsdodgr = SBM jHBdBBO ™ ~ ft fts Bjtey dzjts 0,47
20. uvMlsOdetsoa SO, LOB] 2O d otsfmls Odzatso dzj ddd jy Ounasej Qs t figkt
pdzzlstedHisdBEO 7 { dzj ClstetsmdzOB 3 fa@ffyy t jore jtoadds jrdz: h g CRY tmfy
LOhMdIlsr, Ctdzlstetsdzy d EZftcOQoadzjdzgdw Ctsdzdzj Slsdodzgr » tsBh | s Bjtej dzjts 0,10
21. I smmlsOdztso dzp defpls 6 O iz fitzsPftsdzder 7 EMistes2 Miso ¢
hdBjtedy 7 bkhts2flseo Bty tcso SHSH s Bjtej dzjts 0,00
22. t(jdistsdas d osMmmlsOdse dzj dzgdj ©OLtekh j dzdzr &= EZyOflsg {
SCteO)Hjdd?2 d HigHEsHEEHR s e@ dades d o dz" ~ f dzsh OHBSE HdzY
Codelsj2dzjteso 9 cteOddyoOr Isjttedlststedd fts d3djtcj dajits 0,42
23. ufdzced s MsHjtey Odedt, toj Btsdaslz, L Odsjdzj Stsdzs] 5 Bjtej dzgj SE 0,02
IMicets tOMatsHs Y5 Mtk j dgty dledy ¥ 3 qfdzisy € dz® j H3zC o . d3. 7,94
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1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
v SEMj] MsHjtyOdd] BBh jets dizkzh j Mise O 4,80
1. [Mdislste sBh jeots dqdszh j mMise O 1,03
VMistc OdapjdeddgOUdIsj dz! dzr = dzj MY tcOo desMmisj 2 dzO o dzzlstcd H 15
Y dzstcOdz! degsegts SlstsfdzjdedV, 1Ja d mlag, C0O0dgOdzdL Oydd,
1.1 ud3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dzslsdzj dzdj MmMetsdetse, Ishgdct©O@aFju¢ s d3j toj dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtcOdatso, d3j €2 toj ditsdals Isj f dztsq L ts¢
Qi dizOIskz tcj 5 d3ddted dzj s 0,24
1.3 tOLBBtE O, thdtslste d tsydmMisc O WY j zifiOstcsB L H I
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1TtesydmMksC O COdzOdzdL Oydtsdzdztsects dzj Y OC O 9 f tsH 9 Od 2 OLO 9 0,06
1.5 JteskOLCO fMiztdS teoye IstCAsBO Lelay B dijedd MlsdOdz! dzts? Ste] 5 Bjtej dajts 0,04
1.6 (JoekdzdtesaC O d dzZOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzZlstcOdz! desegts §§ s dBited dai s 0,11
1.7 ltesdg" 960 d st MmMsa O MdMmisj &3 yJ delstcOdz! datsc s 1 tOL 9 d 0,08
1.8 vHOdzj dzdj dgojterd Mmdzj c O d fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2. [MmMejhjdedj YosdiBihjdd?2 GBh jets fsdz L soeOdedw. OB
fsdz L so Oded ¥ 0,26
2.1 uvMmbstcOdzj dzgdj dzi L dzOylizj zlstesB j Bzfzd M QO e B2
L dzj Slstedyd MSdn ZOBIBYUS ¢ o Tod@Rihjddwes Bhjet s
B S d2 ] Bsdls { dzj Slstesfteso 5HE d) s Bjtej dzjts 0,16
2.2 1o jteCO LOLJjdRdz dz2d9 O etz yt O3 tzf S HEf iR Bd 1 tOL 9 0,10
3. JBdmMyfjujddj o fodkihjddvns tBhjets ftd Liss Oddw
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




32 Oj dz0@ tcOLBdIs' 7 MisjStsdz, tsStsdz d BOdStsdzdzr = Ho jto

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHkzotss o YsSCtdY¥a L HOdz 2 tc@ELEH o 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 16fmrfco Ijtwtedlsstedd fimMSsd 8 Ldddeid otej W | §5 dgdted dzifs 0,05
4.3 uBtESCO oMfdBscOlsjd dF 2 fsdjh jdad 2 5 to@gy HE dzv 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 ©OL 9 dz 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw ftsHoOddtss, dBemMtesfid ttOLO o GCfSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 1ttse jtcl O daOjdfladfidry s wdidz’ = § O0dzO dzO -~ 1 0L 9 ¢ 0,05
6.2 vStjfdjddj d ftesydmsSO o jdlsddw ydsdedz A ¢ O da( 1 ©OL 9 0,03
7 HiSH jtoy Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgdWw d B dzOcE skzfylstet

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkh jMise O 0,25
7L jdzjdgidedd Isjtetedlsstedd, EZnotsH L O L jdzjdgm 5 dzOfMm Oy 2 tOLO o 0,15
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 1 0O0Bfslsr, o' fftsdzdg” j 3" 4 H 6§ Mt tar ©ts Ot affefii daspiRd difdizdtc di ts; 0,42
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOC Onte] Grdztbidals9 CO d dMfr IsOdzedj MdMmisj d3 tslstsif dzj dzq fts5 d3gd tej dzj ts 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uvuMilstcOdzj dedj osj Misde" ° HjWstedBOYd2, bkfmpddzjdedj, ot

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJtddilsdL Oydw Mmilsr ¢so (3 Odgj dzt dz" = hoeotse, Ists
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Oten dlsj Slskztedz 7 1 dzj di3gj delstse, MmMd3j dzO ¢
Misidz, otmMMmlsOdztse dzj ded J Chiplsigtfdg ydes?2 € d&zOH S d dzgi MEh dA fts ddjtcj dgits 0,21
12 Yy Offls d ydzOw Mmd3j dz® tslsH jdz' dzr & L dzj Bj dzlstse ff jtoj Ctor
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13 vipddzj dad j + dzj osj dzlstse H j toj o W dadalsj?2d fijfisttc@se dftstty IsigsR  fif
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. w3 20 d otfmlsOdzsodzj dzgdy IsH jdzt dzr 7 { dzj A3 dels s 9
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
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18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssMY f
odzzlstedHisdsor 7 ddzyjdzjtedyr 7 MdMmisjds "sdksHBEEE ¢
MistswW Ctso Hds CdgstapOdtyg ¢ ts kMlstets2 Miso O, twOMf sdztsy j degdets G| 5 3 toj dzj ts 0,39
19. uMmMlOdzsa SO, LOBI BBO d osMmMMmMlsOdzso dzj dedj tcOB IstsMmt
odzzlstcdH s r 7 ddgy jdzj tedzr =7 MdMlsj i3 Gls s dzj dzdzwizd tefgls &
LOf Stodzts? OtedzOlskztsr Codzdzj SIsdodgr = SBM jHBdBBO ™ ~ ft fts Bjtey dzjts 0,47
20. uMmMksOdsa €O, LOB] 2O d otfmmisOdeso dzj dzgdj tcOB tslstsfyy
pdzzlstedHisdBse ' 8 1 dzj CltetsidzOB 3 faR)y o & § tod tzj B bz O &= )
LOhMdIlsr, Ctdzlstetsdzy d EZftcOQoadzjdzgdw Ctsdzdzj Slsdodzgr » tsBh | s Bjtej dzjts 0,10
21. I ommlsOdso dzj dzdj OBl smMtsBdatsMmisd o j dzlsd dzv yd ¢
hdBjtodglstetl filse kMt tess SHES fts dsjtej dzjts 0,00
22. t(jdistsdas d osMmmlsOdse dzj dzgdj ©OLtekh j dzdzr &= EZyOflsg {
SOy Hjdzd?2 d tBBttkzHBSo Odzd™w HjIMEdA Mitstlsdoe dzr - i
Ctsdzls | Qadzjdetts®@dzd yoOn Isjtetcdlststed d fts d3djtcj dajits 0,42
23. ufdzced s MsHjtey Odedt, toj Btsdaslz, L Odsjdzj Stsdzs] 5 Bjtej dzgj SE 0,02
IMmMicts wOMmMotsHise 5 MtsH jtey Odds d IsjCkh iRk tj ddsdasi 7,94




dlssd s mls EmMdzze uviftcOQodzwe h j2 sti3f Oddd [ [ "r G
| 86 sdzv , 248
v Oted W
Qtc. 65C
1 O0dd3j detso Odzedy MlsOIs: d 1 jtod sH d ydzs zO0 1 ¢ ¢
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1.1 ud3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dzslsdzj dzdj MmMetsdetse, Ishgdct©O@aFju¢ s d3j toj dzj s 0,29
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3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 16fmrfco Ijtwtedlsstedd fimMSsd 8 Ldddeid otej W | §5 dgdted dzifs 0,05
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7 HiSH jtoy Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgdWw d B dzOcE skzfylstet

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkh jMise O 0,25
7L jdzjdgidedd Isjtetedlsstedd, EZnotsH L O L jdzjdgm 5 dzOfMm Oy 2 tOLO o 0,15
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 1 0O0Bfslsr, o' fftsdzdg” j 3" 4 H 6§ Mt tar ©ts Ot affefii daspiRd difdizdtc di ts; 0,42
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOC Onte] Grdztbidals9 CO d dMfr IsOdzedj MdMmisj d3 tslstsif dzj dzq fts5 d3gd tej dzj ts 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uvuMilstcOdzj dedj osj Misde" ° HjWstedBOYd2, bkfmpddzjdedj, ot

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJtddilsdL Oydw Mmilsr ¢so (3 Odgj dzt dz" = hoeotse, Ists
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Oten dlsj Slskztedz 7 1 dzj di3gj delstse, MmMd3j dzO ¢
Misidz, otmMMmlsOdztse dzj ded J Chiplsigtfdg ydes?2 € d&zOH S d dzgi MEh dA fts ddjtcj dgits 0,21
12 Yy Offls d ydzOw Mmd3j dz® tslsH jdz' dzr & L dzj Bj dzlstse ff jtoj Ctor
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13 vipddzj dad j + dzj osj dzlstse H j toj o W dadalsj?2d fijfisttc@se dftstty IsigsR  fif
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. w3 20 d otfmlsOdzsodzj dzgdy IsH jdzt dzr 7 { dzj A3 dels s 9
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
ZOH ontsHOM®Bd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BORSsdOBR] | 1 d&jtej dzj s 0,05
16. 1 OBHEEEOdsodzj dzgdj BlsHjdz' dz" 7 EZyOmlsS e ftsdzse o | s Bt daj 0,02
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzzlstej dzdzj 2 tSlsHj dz¢d Mmisj dz, ¢ s
I sd3gi hjdzdwvr, o Htkzedma ftsdj M j dddorOtdB2di cds] fifdds Gl f 5 o3j toj dzj ts 0,16
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssMY f
odzzlstedHisdsor 7 ddzyjdzjtedyr 7 MdMmisjds "sdksHBEEE ¢
MistswW Ctso Hds CdgstapOdtyg ¢ ts kMlstets2 Miso O, twOMf sdztsy j degdets G| 5 3 toj dzj ts 0,39
19. uMmMlOdzsa SO, LOBI BBO d osMmMMmMlsOdzso dzj dedj tcOB IstsMmt
odzzlstcdH s r 7 ddgy jdzj tedzr =7 MdMlsj i3 Gls s dzj dzdzwizd tefgls &
LOf Stodzts? OtedzOlskztsr Codzdzj SIsdodgr = SBM jHBdBBO ™ ~ ft fts Bjtey dzjts 0,47
20. uMmMksOdsa €O, LOB] 2O d otfmmisOdeso dzj dzgdj tcOB tslstsfyy
pdzzlstedHisdBse ' 8 1 dzj CltetsidzOB 3 faR)y o & § tod tzj B bz O &= )
LOhMdIlsr, Ctdzlstetsdzy d EZftcOQoadzjdzgdw Ctsdzdzj Slsdodzgr » tsBh | s Bjtej dzjts 0,10
21. I ommlsOdso dzj dzdj OBl smMtsBdatsMmisd o j dzlsd dzv yd ¢
hdBjtodglstetl filse kMt tess SHES fts dsjtej dzjts 0,00
22. t(jdistsdas d osMmmlsOdse dzj dzgdj ©OLtekh j dzdzr &= EZyOflsg {
SOy Hjdzd?2 d tBBttkzHBSo Odzd™w HjIMEdA Mitstlsdoe dzr - i
Ctsdzls | Qadzjdetts®@dzd yoOn Isjtetcdlststed d fts d3djtcj dajits 0,42
23. ufdzced s MsHjtey Odedt, toj Btsdaslz, L Odsjdzj Stsdzs] 5 Bjtej dzgj SE 0,02
IMmMicts wOMmMotsHise 5 MtsH jtey Odds d IsjCkh iRk tj ddsdasi 7,94




slssd d3smis! EMmdzke kdfdaCd e h[j[2{ B'taclCs "

HEd3 5 Bidafidgge gtemMC d?2 IsteOCIs 104 d&3/ 5
v OtedW 101
1 Odd3j detso Odzed y MlsOIs+ 1 Jtod sH d ydzf ZzO0 1 Co»
vjSkhjj MtsHjty Oddj tsBh jets ddizh j Mise O 5,98
1. [Mdislsts sBM jes dazzh j hise O 1,50
Vst Odzj dead J dzj L dzOydlsj dz' dz@ = dzj MYy tcOo dzOM I ROz | dzdz|
Yd dzstcOdz! detsgts sSlstsfozjddv, 1Je d mlae, C0dOdazdL Oydd
1.1 uwdgjdz0 o jdelsddzj 2, Ekf dzslsdzj dedj MmMetdetse, EMlstcOdzj |
SctcOded ydls j dzj 2 fs d3d teg dzgj s 0,33
1.2 4 Glkdd tadgioiQ] X tdOjdatodzls s f dzsdL sdzv ydd, bkmilstcOdzj
Otc3ZOIsz tc J fs d3d ey dzgj s 0,27
1.3 1t0OLBB®BEO, Mkt d tydmls¢tO ctwL jodsisoe otSLH|
CtcOdzso, o jdalsdadzj 2, L OH d dYcjddls,? OpdiPsz@ " tsls dzOS i d | 1 ttOL 9 d 0,17
1.4 1TtesydmMsS O COdzOdzdL Oydtsdzgdztsects dzj ¥ OC O 9 f SH 9 Odz 2 tOLO o 0,07
1.5 1ltesd®BOL SO MEtedS o2 LOBOLSEB2 Moadh j2, EyOmlsC| s d3jtej dalts 0,11
16t jeedzdtesoa § O d dzZOdZzOHSC O MmdMmlsj d3 yJ dzstcOdz! dgsg s tslstg 5 d3j ted dzj 5 0,12
1.7 lTtesd3" 960 d it mMmMsa SO0 MdMmisd &3 yJ delstcOdz! dztsc ts 1 tOL 9 d 0,11
1.8 vHOdzjddj fp Cterh MmdzicO d dzgOdzj H fs d3dj ey dzgj s 0,29
1.9 [udimkSC O Csodzd M BeMmMstcO®, cw L d, 2 OLO 9 0,03
2. [fMmMejhjdedj Ytsdisjh jded?2 BN jets ftsdz L soOdedw. OB
fsdz' L tso Odzd v 0,46
2.1 uvMmlstcOdzj dzgdJ dzj L dzOydilsj dzt dzr 7 dzj M cOo detsMilsj 2 4+ |
Lazj Sstedyd MS dhEts BAOMBEEYF Ssdh jets fsd Lise OdzdW, MdJ g
By ZE 2 ) Bsdzls 1 dzj Slstetsftetso sH E ) s i3 ted dzj s 0,23
2.2 1l jteCS O LOL Jjdgdzj dzgdVY BBtsdsysd 1 dzj Slstcd yj M 56 | 1 ttOL 9 d 0,23
3. [BimMyjlipdgd jdedvrs BN jets fisdz' L so Oded™ Isj BYf jtO
LOCSdzsHOIsj dzr Mlsotsd3 t A 0,40
3.1 1l jtcC O dMftcOo dzsmisd S OdzZOdzdL Oydisdzdz" = 97" Isw y | 1 tOL 9 ¢ 0,03
3.2 108 &0 tOLBdIsr 7 MlsjSsdz, SCtd d B O&ht ddzgtsE Ols|
fsdj " jddvn fts dBjted dajts 0,14




3.3 uvbjitfdzidedi ydtHOydzr = fjted Ctcr Isd? fts d3d .o dzi ts 0,03
3.4 1t jteC O Msmisswdzgdw HtesHizratse 9 ysStsdzWa L HOdg 2 tOLO 9 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedy onrtSHAZ m Hojtej?2 o fHtsHi j| 1 ttOL 9 d 0,11
36 Jezdzdtesoa €O d dzOdZzOHS O o jdzlsddzv ydd fts d3djtej dzjts 0,01
3.7 ImMimlsOdgsodzj dgdj tcOBBIstsMmMf stsB detsmisd tsBH j HisdE 9 | 1 t©OL 9 ¢ 0,06
4. uBtctct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfmils€ O 2,04
4.1 uvBtteSC O d tsylfjntst dls tf wdidi s diBso 52 6 tOL o dz 1,89
4.2 1M €0 kjtotcdlststedd fiMSdd 8 LdddzjJ ot dBW ] I dBjtej dajts 0,06
4.3 uBBtclO oM BSOS dz dgf 7 ftsdzd M J dgd 2 5 t©OL o dz 0,07
4.4 [ydfmls€SO d ftesdd 960 Motz BemMstesf csoatsHO d 1 t©OL 9 dg 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwY, HjLddWjSydwy ftsHoOdtss, demtetsf| 4 tcOLO 9 GCitSH 0,02
6. [jtr )y Otcdes?2 BJjL S OMmdesmisd 0,08
6.1 litso jteC O dgOdzdydw Iswed o o jdasdadzw ydtsdadzr » € Odg 1 ttOL 9 d 0,06
6.2 vStejfdziddl dd sz o j dzisd dzv yd s dzdz’ = 1 tOL 9 ¢ 0,02
7. UBHjt)Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOCG skzfyls to]

9nBHWYh &3 9 MsMlsOs tBMh jets ddizh i Mmlss © 0,34
7.1 [Ljdzjdgidedd Isjtotedilststedd, EatH L O L jdjd &3d dzO] 2 1©0OLO 9 0,23
7. 2 s tdf istedaf@wpduydz” = MdMmisj d3 1 tOL 9 d 0,11
8.1 cHGEBIBCO ¢ MiLbdgdes?2 { S &z OIsOyYydd tBh jets dd3 1,16
8.1 (0OBfslsr, o' titsddgh j3' 4 Hted ftsHGEGlsodil dfX R te 0,11
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydsy » sk, SCwdfjtco Oydw Mmdmlsj| I d&Bjtej dagjts 0,11
8.2 1 0OBtslsr, o' fftsdzdgy j 3" § Hted ¢ tsH G 5lsmoadididedy2d dff jrte dLts 0,49
8.3 uvbjtfdzjded) btckzBtstftotseo sHifstdzph jydedeHOyddz Ctc Jf dzjsded |

SOy Hjdzd?2, dLGeBIstsoadzj dedy deser n ddzd toj dzsdals Mmzh j |

YJtcHOCOR, tjd@tsdzls, tojckzdzdtesaC O d dMmfrlsOdedj MmdMmls] 5 d&Bjtej dajts 0,45
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets dd3zh j mMlse O 4,64
10. ufmlstcOdzj dedj d3j Misder = HJjWBsted3OYd2, bkMmddzj dzdj, o]

o jdzZsddzw ydesdzgdzr » ftesHEZrtse, GliicMisst d esrntHBe o ] I dB@jtel dzgj s 0,15
11. JjtedijlsdLOoydqy Ml Ctso (BN Odzj dznldzj &) "o Be j izE @]

otsMmlsOdetso dzj dzadj Otrn dlsj Slskztede" 7 1 dzj di3j delstse, Mmd3j dzO |

Misjdz, otmMmMsOdsodjdsdj SCdtcf duydes?2 ¢ d&zOHCd dgj mMizh dn fts dRdjtej dzjts 0,24




12. yYOfglsdydzOw fd3j 2O tsilsHj dz' dg' = odju s dgi fiplg Qs |

fsdz Lso Odgd v, da bkStjfdjddj tSQ OMm¢ O s RBjtej dzjts 0,26
13. uvfMddzjdedj + dzj osj dzlstse H jtoj oW dadets?2 Mlstetst d dz' dats 2

OB jMistsyj dsjdasde 7 d HEtkedrn Ctotso jaH tct @us dzOy d dH st

9 jdgsddzv ydd fts dBited dzits 1,12
14. w20 d otmMmisOdase dzj dzedj GlsHjd dz 2 { dzj d3j dzs s o

sBh jets fsdz L so Odagd W s di3dted dzl s 0,11
15. ] siilsOdztse dzj dzd j P MisO® dsp dz@ 1 I8z fhfzdalzs® dzj fls dzd y

ZOH 9-tHOMBd © §YBHI jLH"T, tsHoOdz , dzOH BOXRIBdZOBI| I djtej dzgjts 0,08
16. 10 dzO0, otmMmlsOdse djdd,) SlsHjd d 5 EyOmlsS e {5 d5jtej dzjts 0,06
17. I tmmlsOdatsodzj dadj o dzzlstej dzdzj 2 tslsH j dz€d fMlsj dz, 1 5

I sd3ih jddvn, © Httkzedn fodkihjddvyrs Bhjots fd Lise| I dBitei dajts 0,24
18. uMlsOdzso C O, L O3] WOB HIs 8 gty OBlztzs ks ded HIsH § dz! dzm 7 L (

odezlstcdH RSO M A o[dzx;dz todz’ » MdMlsj B FRskzcHdsEs d ¢ ]

MW Ctso HEB fjoseEs SIS yosh jes bibes2mMiso O, ©O] 5 o&jtej dzjts 0,51
PuMmMlsOdetsoa C O, LOB] 20 d otsfmisOdtso dzj dzdj tcOB sIstsMmy ts

odgzlstcdH RSO 7 ddgy Jj dzgj tedzr 7 MdMisi i3 Slssf dzi dedw ( Mists)

LOf stedgts? Otcd3Olskzter , Ctsdzdzj SIsdodzr » tsBN jHBSRS M n ] 5 d3gj tits Hogj dsg 0,84
20. uMmMksOdtsoa €O, LOB] O d otMmMMmisOdtso dzj dzdj tcOB slstsf]

odzzlstcdHtsdisor 7 1 dzj € IstetsMdzOB ¥ HeE@MY t€ jorHo jtsdaddls jrdz! h dgr CRY wf

LOMdIlsr, Ctdzlstetsdzy d k4 tcOadglisiodzdiw  fStasfdrdinjtCdod olzdg{ jrls OsBlhd) 5 d3d tod dzj ts 0,40
21. I imimisOdeso dzj dzdj OBl smtsB detsMisd o j dzlsd dzv y (|

hdBjtoder » EfMmbtts2Mmlss dBemMttos] tcso SH IS fts dBitel dzgits 0,00
22. (| J d@3sdzls d teGLidEshOjdasda ds di jOMisC s Istetslskz Otetse,

SEtOyHjdd?2 d tBBttzHBSo OddY HjlMEdR Mfstlsdeds ~ '

Codalsj2dzjtetse o cCteOddyOn bkjttedlststed(d {5 i3 toj dzjts 0,60
23. uvMmdzzcd { e jfpttsdglsdy, O ded@dzd dzy S tsdzlsj 2 dzj tets9 fts d3jtcj dgj SE 0,03
IMmMicts tcOMmMotsHise Yt MsH jtey Oded® d IsjCkhjdkz toj ditsdzls| 10,65




glstsd dstsmis: bEfmMdzke vifttOodwes h j2

ss®f Odedd [[f "

1 B JdzsestemMc d2 BeOCIs 110/ 14
v Oted W
7tc. 94¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
vjSkhjj MBHjtyOddj tBh jeés d®kh jMse O 4,80
1. [fRslste sBh jets ddskzh j ke O 1,03
ViisteOdzj ded j dzj L dzOydlilsj dz' dz" = dzj M tcOo dztsMmisj 2 dzO o dzk
YJ dzlstcOdz! dzsegts tslssfdzjdedv, 1 1a d mlu, &BOdls OR:dd,
1.1 ugd3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dztslsdzj dzdj MmMetsdzse, EMmistcOdzj ¢ s d3jtej dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtcOdatso, d3j €2 toj ditsdals Isj f dztsq L ts¢
Ote BOIs Iz tg j fsBj toj dzj 5B A 0,24
1.3 t0OLBB©SO, GfMdslstt d sydmlsSO ctwL jodCtses ofsL HLY
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1tesydmlsS O § O0dzOddL O\ dJfsEagst jsdzdj 3 0§ Ols p o dzdy p 2 ©OLO 9 0,06
1.5 1teskOLSO MbtedSoats? LOBOLCEK2 Moadh j2, EyOmsSt 5 d&jtej dajts 0,04
1.6 (JoekdzdtesaC O d dzZOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzZlstcOdz! desegts §§ s dBited dai s 0,11
1.7 1l sl BMgoCO MdMmisj &3 yj dzstcOdz! dzetse s slstsif dzj dag 1 tOL 9 0,08
1.8 vHOdzjdzedj fp CSter'h fdzjc O d dzOdzjH( fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2. [Mmojhjddj fodjhjdd?2 tBhjct { tsdysljthojQzfdiv .§ stdsdet
fsdz L so Oded ¥ 0,26
2.1 uvMlstcOdzj dedj dzij L dzOydlilsj dz' dz" = dzj dff tcQo datsflsj 2 1 ¢
L dzj Slstedyd MSdn OB YU $ © fdiBifMiddwrs tBMjets f t5¢
i34 dz€ d 2 tedpjdfslsittsts f tstso sH C ) fts ddjtey dzjts 0,16
2.2 1o j16C O LOLjBdzjddY tetdsySd { djSktedyuyj MS sat 1 ©0OL 9 0,10
3. JBdmMyfjujddj o fodkihjddvns tBhjets ftd Liss Oddw
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




3.2 10®j &0 ttOLBdls' 2 MisjCtsdz, tCtsd d BOMS tSdzdz’ & H §
i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvisjtfdzj ded jj ey Ftsh & - fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1o jt.C O MiMmisswddY fsHEZOtSe o yYSSdYI L HOdz 2 ©OLO 9 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
37l sMmlsOdztso dzj dzgd | tcOBslstsmi sMse dsmisd BB j H R 52 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 1M S0 Isj toucd{dgdgici do t jj dR'§ Stflds od3j tcj dzgj SBrSHI MBS 5 dBjitej dgjts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tOL 9 dg 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 ©OL 9 dz 0,00
4.5 1 Jit60OIlsdL OydwY, Hdplz figftsiad g € taysiovts HtdseH @ O dzts 9 4 ©OLO 9 GEfBSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 litso jteC O dgOdzdydvw Iswed o o jdasdadzv ydusdadzr = € Odz 1 ttOL 9 d 0,05
6.2 vCtjtidzjdzd] d HtwesydmlsS O o jdzlsd dzv yd sdzdz’ - C O dg 1 t©OL 9 0,03
7. dWtsHjto)y OdedigL j dizjj dijj disbtsod B dzOcectskzfmistets?2 flseo O, tOMY t

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkzh jMise O 0,25
7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjtetcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3d dzOf 2 tOLO o 0,15
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8.1 cHEEGa SEzdls?2  SMYf &z OlOydd tBh jets dhkzh jfMlse O 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
82{ OBfslsT , or fsddg joBB § ftod fsHEEISEo S-j dHsded? o ¢ | te O th 0,42
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCwOYHjdd2, dLGetsSlsBSodzjdedj dztsor 7 ddzd ®j B lebsHfipz T j 1

YJ tcHOSC On, tcj 3sdzls, twjekzdzdiesoa C O d dMmyrilsOded) MdMmls| 5 d3jtej dgj ts 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uMmbtetOdzj dzdj & Mlsdz' 7 HjWsEBOYd2, EfMddjddyj, of

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JjtedkjilsdL Oydw fr]lsfgtss (d3d ¥ Odgj dz! dg = hotse, Iste
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Otern dlsj Slskztedz 7 1 dzj d3gj delstse , dg@Rg HaPAZ'C
Misjidz, otMmMimlsOdeso dzj degdj S dtcf dydes? S ZOHSd dgi Mh dr il f65 d3d tod dai fs 0,21
12. YOmMdudzOw Md3j dzgO tslsHjdz' dg' 7 + dzj d3j delstse  jtoj Ster
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13. uvimddzjdgffgelstse Hjtoj owWdzdets?2 Mmstetst ddz! dets?2 MmdMmlsj d3r
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. wd3j dzO d otsiMmis Odefp azgizletietfy G Jezstess) Isd L Of tsdz
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
ZOH 9-tHOMBd © HYBHI jLH ' | tAsBhOR IsOYXFOH BOEI kOB | 5 @it dzgjts 0,05
16. 10k dz0, otMMlsOdaso dzj dedj lHjd d 2 EyOfmikss e s Bjtej dzjts 0,02
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzzlstej dzdzj 2 tSlsHj dz¢d Mmisj dz, ¢ s
Il sd3ih jddvn, © Httkzedn fodRihjddvs Bh it fd Lo 5 dgdted dzifs 0,16
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssMY f
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3.7 IsmimsOdsodj ddj tOsBsktshftsmMisedshlsd B j HE®BSS 1 1OL o ( 0,05
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,84
4.1 uvBt©BSO d BYdMSO fdHtsdsots? Isjttedlststedd 6 ©OL o dz 1,71
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fsdj jef™jicts fsd L so Odad W {5 d3jtej dzjts 0,10
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17. I tsimimlsOdztso dzj dzdj o dzgzlstej dedzj 2 ®IsH j &z¢d Mmlsjdz, &
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IMicets tOMatsHs Y5 Mtk j dgty dledy ¥ 3 qfdzisy € dz® j H3zC o . d3. 8,00
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vjSkhjj MBHjtyOddj tBh jeés d®kh jMse O 4,80
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SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f
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15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
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18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssMY f
odzzlstedHisdsor 7 ddzyjdzjtedyr 7 MdMmisjds "sdksHBEEE ¢
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i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
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16. ) Od3j d2O, otMflsOdaso dzjdedj GlHjdz' dz' 7 kEyOfistte | 5 RBitej dajts 0,05
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzgzlstej dzdzj 2 tslsH j &z€d Mmisj dz, 41
1l sd3jh jdedv R, © Htkzedn ftdjhjddvn tBh jefs ftsd Lisi fis dkjtej dgj s 0,21
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2.2 lwtso jteCO LOL jdigdziddy ttBtsdatsystd { dj Slstedyj ME s 1 t©OL 9o ¢ 0,20
3. [BimMfjujddyj o k" jdd¥r tBhojdls dftsdids d, ts olzArpisdo
LOCBdsHOIsj dz mMlseatsd3 t A 0,37
3.1 1wt iteC O dMmMftcOodesmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = o' Isw 1 t.OL 9 d 0,03




3.2 10dkj &0 ©OLBdls' R MijCtsd Ctd d BO&Stdd A

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jCO MiMmistswddY ftesHEZOGS yts§ sdzv A 2 ©OLO 9 0,02
3.5 (Jissdzls d EZStjtfdzjdzedy onmtSHAzr » Ho jtej? 1 tOL 9 d 0,10
3.6 tjebdzdtesa SO d d&ZOEOHCO o jdzsddzv ydd 5 OgEjtasiB 5 SH 0,01
3.7 IommlsOdesodzj dzgdj twOBSlssMf sMisBdatsMmisd BN j H SIS 1 tOL 9o ¢ 0,05
4. uBStES 0O J-¢if@dig st S Ov sydmlsS O 1,79
4.1 uvBtteS O d tsydmlse o fwdHtsBcos? Isjttcdlststced d 6 ttOL 9o dz 1,66
42 smr €0 Ijwctedlsstedd fimMEtsds 9 Lddgdzij ote] di3v fs d3gdtced dzi s 0,05
4.3 uvBBtecS O oaMitsdiBccOIlsjdz? dZ" » f5d3j M j dgd 2 5 tOL 9 dz 0,06
4.4 [ydMmkCO d flesd 900 Mokt BeMttesf s SH O 1 t.OL 9 dz 0,00
451 jteOlsdLOydw, HjLddWiSydwy fHo Ok, dBemMstsfttts 4 ©OLO o ¢SH 0,02
6. [jtr )y Otcdzs?2 BJjL Y OmMdesmisd 0,04
6.1 1l jtcC O dzgOdzdydw Iswed o o j dalsddzv ydtsdgdz n 1 tOL 9 d 0,02
6.2 vStejfdzjdd] d ftesydmisSO o jdzlsd dzv yd sdzdzr = 1 ttOL 9 d 0,02
7. dUtHjty Odedj 1 dzj B3j delstse L j dzj dgj dzd W BdzOG tskzfmlis

9nBHWh jd&3 8 MtsMisOe Bh jets ddikzh j Mlse O 0,30
7.1 [Ljdzidzgjdedi Isjittcdlststedd, kA BH L j dzj dz" di3d dz 2 t.OLO o 0,20
7.2 stdmjttoOydwy fddetsyds 7 MdMmisj &3 1 t©OL6 BH 0,10
8. 1 sHeEBlktsa SO € MjLtsdds? 1 M &zZ2OIsOydd tsBh jets 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' titsdzdg? ji3" § Htcd fsHGGIstodjl dfXz R g 0,10
ZCtoj fdzj dzgdj otSHBMIssydse = IstelzB, CtsdzMmj tco Oydw f 5 &gjtds§iB n SH (| 0,10
8.2 (1 0OBtslsr, or'titsdzdgy j 5" 4 Htod 4§ 5H G ts5ls moaddjdzdy2d diff ints di 0,43
8.3 uvbjfdzjded] btkzetsfttsotsHise o YjteHOYyds = d § SH ¢

f OtcOf jIsdzr 7 ©EteOYHjdzd2, dJdLEBbFhiky B2 d B2s3 A s o dzd

BsMisdStso dz0 YjwHOSOR, toj Bsdals, tojebddesss0 d di It &jtej dzjfs 0,41
viSkEhd?2 toljddtdzls sBh jets dd3zh j mMlse O 3,73
10. ufMbtcOdzj dedj dj Misdzr = H W stedzBOYd2, EHouipsiCdafoj W =

o jdzlsddzv ydtsdede' » ftcsHEZRtse, ldshistsS 9 ntSHESO s dgdted dzi s 0,13




11. JjtedkjilsdL Oydw fnlsfgtss (d3d ¥ Odzj dz' dgr = h oo, Is 1
otsMmlsOdetso dzj dedj Otemdlsj Slslztcder 7 | dsjpdBRiddalStzfo ,H jfitedf jodzQlz
fMlsjdzg, otMmMMmlsOdasodzjdadj S dtetf Jydes?2 S &ZOHSd dgj mMkh dr | 5 Bjtej dgjts 0,21
12. vOmMdydzOw fd3j dz® tslsH jdz' dgf &  dzj d3j delstso  ff j toj C
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,16
13. uvfMmddzjdedj { dzj B dzlsseo HjtojoWdzdes? Mistesy d dz' dzts?2
OfmMpjMlssyj d&3j delsdzr » d Htekzecdr Cttseo jdz2, L O] d&zO o SH
94 dzZlsddzv yd d fs d3gdtced dzi s 1,04
14. udgjsdglsPdetso dzj dzdj BlsH jdz dgr 7 { dzj &3j delstse (f tcd B
fsdjh jddWa Bh jets fisd Ltso Odgd W s Bjtej dzjts 0,10
15. I sMilsOdetso dzj dzedj ddzd L Od3j d&zO tslsH j dz dgr = EZyOmls¢
ZOH o-ntSHOBJYBH B JL&EOH BOEItsdO®Rd o jtcrndzdr 1 IsOY 5 digjtej dzj ts 0,07
16. 108 dzO0, otmmlsOdse djdd,) SlsHjd d' 7 EyOmlsSte | s d&jte dzjts 0,05
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzzlstej dzdzj 2 tslsH j dz€ df tinHsij idz, 1 A
I sd3d hjdedwvan, © Httkzedn fodkihjddvs BBh it fod LB 5 dB@Bjtey daj s 0,21
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d ofMmisOdeso dzj dzgdj tcOB SlssM {
o dzlz lstsq’Htso3tsaf” ddi pdzgp edes Ets M Mésp sy Yyl cts o SH sMdzOB »
Mssw ¢ s Hts f jtcotsdts BIsCdzs yos h jets kEmMbtes2Mmlsa O, t( s dBjtcj dzj s 0,39
19. uMmMlsOdzsa SO, LOBI 2O d osMmMmlsOdesoe dzj ded j 6 @xg EIg B4
odzzlstcdH BRSO r 7 ddgy j dzj tede" » MdMisj d3 tslssff dzj dedw ( Mmist
LOf Stedzgs? OtekOlkzter , Ctsddzj SIsdody R ©Bh jHS®RSe ™ A { 65 ®Bjtej dajts 0,65
20. uMkOdkse SO, L O d o il O datsdz o dalfly ts de OF tsUp @i
odzzlstcdHtsdissor 7 1 dzj CIs fr)dzOB>1;t@qutq;amgtstcﬁﬁgndzihcﬁf@wm
Of f OtcOlskzter L O dlIsT ledzlstetsdzw d EftcOodzj dedV Ctsdzdz] 5 Bjtej dzjts 0,24
21 1 s )y lstO@AEsD sty igydtg s detsmisd o j dalsd dzv yd tsdede’ 7z fls t
d "dejtedy 2 bkfmbstes2Mmlss Bttt SHSS s Bjtej dzgjts 0,02
22. tidsds d otsfMmisOdse dzj dzdj tOL tckzh j dgdzr = EyOfls
HiSEY § €, Gae@ekpddOdiy HjsnNCdR mMystsdodr 7§ d
SEteOYHjded?2 HdzW Ctdalsj2dzjtcese o ctocOdzed yoOrn Isjtotedlstst fts d3jtej dzj ts 0,44
23. uvuMmdzEed B fMtsH jtoy Odeds , toj i3sdalslk, L ORIdzi Stsdzl s d3jtej dzj SE 0,02
IMjets tOMAtHE $HEShfby Bty @gedsddflz Y dd v &0 1 Co 9,00




dlssd ii3smils: EMmMdzkze vftOodvweh j2 stk Ooddd [[[ "r
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v Oted W
7tc. 95¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
vjSkhjj MBHjtyOddj tBh jeés d®kh jMse O 4,80
1. [fRslste sBh jets ddskzh j ke O 1,03
ViisteOdzj ded j dzj L dzOydlilsj dz' dz" = dzj M tcOo dztsMmisj 2 dzO o dzk
YJ dzlstcOdz! desegts tslssfdzjdedv, 1 Jla d mle, S0O0dOdzdL Oydd
1.1 ud3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dzslsdzj dzdj MmMetsdetse, Ishgdct©O@aFju¢ s d3j toj dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtcOdatso, d3j €2 toj ditsdals Isj f dztsq L ts¢
Qi dizOIskz tcj 5 d3ddted dzj s 0,24
1.3 t0OLBBtCO, ®idslste d sydmsSt O EtWYy j zfjOstcsB L H L
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1TtesydmMksC O COdzOdzdL Oydtsdzdztsects dzj Y OC O 9 f tsH 9 Od 2 OLO 9 0,06
1.5 JteskOLCO fMiztdS teoye IstCAsBO Lelay B dijedd MlsdOdz! dzts? Ste] 5 Bjtej dajts 0,04
1.6 (JoekdzdtesaC O d dzZOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzZlstcOdz! desegts §§ s dBited dai s 0,11
1.7 ltesdg" 960 d st MmMsa O MdMmisj &3 yJ delstcOdz! datsc s 1 tOL 9 d 0,08
1.8 vHOdzj dzdj dgojterd Mmdzj c O d fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydmkC O Ctsodzd Bl BemMstt®, ctwwLd, ddfimlssr 2 tOLO 9 0,02
2. [MmMejhjdedj YosdiBihjdd?2 GBh jets fsdz L soeOdedw. OB
ftsdz L s Oded W 0,26
2.1 uvMmbstcOdzj dzgdj dzi L dzOylizj zlstesB j Bzfzd M QO e B2
L dzj Slstedyd MSdn ZOBIBYUS ¢ o Tod@Rihjddwes Bhjet s
B S d2 ] Bsdls { dzj Slstesfteso 5HE d) s Bjtej dzjts 0,16
2.2 1o jteCO LOLJjdRdz dz2d9 O etz yt O3 tzf S HEf iR Bd 1 tOL 9 0,10
3. JBdmMyfjujddj o fodkihjddvns tBhjets ftd Liss Oddw
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




32 Oj dz0@ tcOLBdIs' 7 MisjStsdz, tsStsdz d BOdStsdzdzr = Ho jto

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHkzotss o YsSCtdY¥a L HOdz 2 tc@ELEH o 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 16fmrfco Ijtwtedlsstedd fimMSsd 8 Ldddeid otej W | §5 dgdted dzifs 0,05
4.3 uBtESCO oMfdBscOlsjd dF 2 fsdjh jdad 2 5 to@gy HE dzv 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 ©OL 9 dz 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw ftsHoOddtss, dBemMtesfid ttOLO o GCfSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 1ttse jtcl O daOjdfladfidry s wdidz’ = § O0dzO dzO -~ 1 0L 9 ¢ 0,05
6.2 vStjfdjddj d ftesydmsSO o jdlsddw ydsdedz A ¢ O da( 1 ©OL 9 0,03
7 HiSH jtoy Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgdWw d B dzOcE skzfylstet

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkh jMise O 0,25
7L jdzjdgidedd Isjtetedlsstedd, EZnotsH L O L jdzjdgm 5 dzOfMm Oy 2 tOLO o 0,15
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 1 0O0Bfslsr, o' fftsdzdg” j 3" 4 H 6§ Mt tar ©ts Ot affefii daspiRd difdizdtc di ts; 0,42
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOC Onte] Grdztbidals9 CO d dMfr IsOdzedj MdMmisj d3 tslstsif dzj dzq fts5 d3gd tej dzj ts 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uvuMilstcOdzj dedj osj Misde" ° HjWstedBOYd2, bkfmpddzjdedj, ot

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJtddilsdL Oydw Mmilsr ¢so (3 Odgj dzt dz" = hoeotse, Ists
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Oten dlsj Slskztedz 7 1 dzj di3gj delstse, MmMd3j dzO ¢
Misidz, otmMMmlsOdztse dzj ded J Chiplsigtfdg ydes?2 € d&zOH S d dzgi MEh dA fts ddjtcj dgits 0,21
12 Yy Offls d ydzOw Mmd3j dz® tslsH jdz' dzr & L dzj Bj dzlstse ff jtoj Ctor
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13 vipddzj dad j + dzj osj dzlstse H j toj o W dadalsj?2d fijfisttc@se dftstty IsigsR  fif
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. w3 20 d otfmlsOdzsodzj dzgdy IsH jdzt dzr 7 { dzj A3 dels s 9
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
ZOH ontsHOM®Bd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BORSsdOBR] | 1 d&jtej dzj s 0,05
16. 1 OBHEEEOdsodzj dzgdj BlsHjdz' dz" 7 EZyOmlsS e ftsdzse o | s Bt daj 0,02
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzzlstej dzdzj 2 tSlsHj dz¢d Mmisj dz, ¢ s
I sd3gi hjdzdwvr, o Htkzedma ftsdj M j dddorOtdB2di cds] fifdds Gl f 5 o3j toj dzj ts 0,16
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssMY f
odzzlstedHisdsor 7 ddzyjdzjtedyr 7 MdMmisjds "sdksHBEEE ¢
MistswW Ctso Hds CdgstapOdtyg ¢ ts kMlstets2 Miso O, twOMf sdztsy j degdets G| 5 3 toj dzj ts 0,39
19. uMmMlOdzsa SO, LOBI BBO d osMmMMmMlsOdzso dzj dedj tcOB IstsMmt
odzzlstcdH s r 7 ddgy jdzj tedzr =7 MdMlsj i3 Gls s dzj dzdzwizd tefgls &
LOf Stodzts? OtedzOlskztsr Codzdzj SIsdodgr = SBM jHBdBBO ™ ~ ft fts Bjtey dzjts 0,47
20. uMmMksOdsa €O, LOB] 2O d otfmmisOdeso dzj dzgdj tcOB tslstsfyy
pdzzlstedHisdBse ' 8 1 dzj CltetsidzOB 3 faR)y o & § tod tzj B bz O &= )
LOhMdIlsr, Ctdzlstetsdzy d EZftcOQoadzjdzgdw Ctsdzdzj Slsdodzgr » tsBh | s Bjtej dzjts 0,10
21. I ommlsOdso dzj dzdj OBl smMtsBdatsMmisd o j dzlsd dzv yd ¢
hdBjtodglstetl filse kMt tess SHES fts dsjtej dzjts 0,00
22. t(jdistsdas d osMmmlsOdse dzj dzgdj ©OLtekh j dzdzr &= EZyOflsg {
SOy Hjdzd?2 d tBBttkzHBSo Odzd™w HjIMEdA Mitstlsdoe dzr - i
Ctsdzls | Qadzjdetts®@dzd yoOn Isjtetcdlststed d fts d3djtcj dajits 0,41
23. ufdzced s MsHjtey Odedt, toj Btsdaslz, L Odsjdzj Stsdzs] 5 Bjtej dzgj SE 0,03
IMmMicts wOMmMotsHise 5 MtsH jtey Odds d IsjCkh iRk tj ddsdasi 7,95
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v Oted W
7. 95¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
v SEMj] MsHjtyOdd] BBh jets dizkzh j Mise O 4,80
1. [Mdislste sBh jeots dqdszh j mMise O 1,03
ViisteOdzj ded j dzj L dzOydlilsj dz' dz" = dzj M tcOo dztsMmisj 2 dzO o dzk
YJ dZlstc Ode IsdiESfedisj dzedv, 11l 8 d mlua, C0OdOdzdL Oydd, lsdzsf
1.1 ugd3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dztslsdzj dzdj MmMetsdzse, EMmistcOdzj ¢ s d3jtej dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtOdatso, i@z i gsts dels g j  dzts iz B
Ote BOIs Iz tg j {5 Bjtej dzgjts 0,24
1.3 (OLBB®GSCO, GhMdskte d sydmsSO cwL jodStse oL HLY
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1TtesydmMksC O COdzOdzdL Oydtsdzdztsects dzj Y OC O 9 f tsH 9 Od 2 OLO 9 0,06
1.5 1teskOLSO MbtedSoats? LOBOLCEK2 Moadh j2, EyOmsSt 5 d&jtej dajts 0,04
1.6 (Jjokdzdtetss & Oy jfdzlskO0ad H@©Oc i) sty topzj dad ¥ fts d3djtej dagjits 0,11
1.7 ltesdg" 960 d st MmMsa O MdMmisj &3 yJ delstcOdz! datsc s 1 tOL 9 d 0,08
1.8 vHOdzjdzedj fp CSter'h fdzjc O d dzOdzjH( fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2.{Mmejhjdedj BN jdd?2 tBh jets fd L soOdedwW. OBt
fsdz L so Oded v 0,26
2.1 uvMlstcOdzj dedj dzij L dzOydlilsj dz' dz" = dzj dff tcQo datsflsj 2 1 ¢
Ldzd Ctedyd MCd=a dzO BY syl Sdz'oL tf as@fed W ded My & dv® " ¢ cis] Btsd
B S d?2 ] Bsdls { dzj Slstesfteso 5HE d) s Bjtej dzjts 0,16
2.2 1teso j16S O LOLjBdjddY tBtdsySd {djSkttdyj s s¢ 1 ©OL 8 0,10
3. [Bimfjuiddicmh JousfgddrEe Odd" 5] dfjweokke’ d
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




3.2 10®j &0 ttOLBdls' 2 MisjCtsdz, tCtsd d BOMS tSdzdz’ & H §

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHkzotss o YsSCtdY¥a L HOdz 2 ©OLO o 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 (jedz@tz®L SO g j dzlsd dzv ydd s Bjtej dzgjts 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d ydmlsSo ftodHtdBsots? Isjtetedlststedd 6tcOL 9 dzj H 1,66
4.2 1M €0 bjtotodlsstedd fifMSEd 8 Ldddzjj otjdBW i s dBitej dgjts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tOL 9 dg 0,06
4.4 [ydmlsCO d ftosd 9 C 0 Mobdzcs dGemMtstosftosoatsHO ( 1 tc@g H9 dzv 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw ftsHoOddtss, dBemMtesfid ttOLO o GCfSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 litso jteC O dgOdzdydvw Iswed o o jdasdadzv ydusdadzr = € Odz 1 ttOL 9 d 0,05
6.2 vStejfdziddl dd iRz o j dzisd dzv yd s dzdz’ = 1 tOL 9 d 0,03
7. dUBHjt)yOdedj 1 dzj 3j destse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOE tskzfylstet

POBHWh jB o MilsOs tBh jets doikzh jMise O 0,25
7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjtetcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3d dzOf 2 tOLO o 0,15
7. 2 5 t5dif jstea{@wpdydz” = Mdmisd d3 1 0L 9 ¢ 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 (1 0OBfslsr, o' fftsdzdgy j 3" § Hted ¢ tsH G 5lsmoadididedy2d dff jrts dLts; 0,42
8.3 uvbjtfdzjded) Ibtckzetstftotseo sHifsdzph judedeHOyddz Ctc Jf dzjsded [

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOSC On, tc | d3fs dzls tcjekdzdtetso SO d dmMfrilsOdzdd MdMmils| 5 BBt dzjits 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uMmbtetOdzj dzdj & Mlsdz' 7 HjWsEBOYd2, EfMddjddyj, of

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJted@BildL Oydw Mmlsr Ctso (@4xﬂ® WMWQ&)hB@BJmﬁmg
otsfMMisOdetso dzj dzedj Otrndlsj SIskztedz m J BB dzlstse, Mmd3j dz0 ¢
Mlsidz, otsmMMmlsOdzatse dzj dzd J Cd&ﬁdu&s? Q&OH d dzj Mhdrn f 5 d3gjtej dzj s 0,21
12 Yy Ofisd ydzOw Mmd3y dzO0 SIsH § dz! dzg' n 4@mﬂﬂ@mﬁm dgj figlg @ Ac '
fsdz Lsoa OQdedvY, dr EStejfdzidd d sfttOmMtO fts d3d tod dzj s 0,13
13. uvMmddzjdedj { dzj B3 dzlsseo HjtcjoWwdzdes?2 Mistesy ddz' dets?2
OfmMB j Missyj BB deglsdz" » d Htekedrm Ctoo jddn tcr@Pddyg dzOy d s H SH
94 dzZlsddzv yd d fs d3gdtced dzi s 1,04
14. w3 20 d otMmMMmlsOdeso dzj dedj tslsH jdzt dzm = 1 dzj d3 delstso
sBh jets fsdz L tso Odgd W fs d3gdted dzi s 0,10
15. ]l simisOdetse dzj dad j ddz@Pmis® dgp dz@ s leaj R3z'dalkrsd dzj Mmils dzd y
ZOH ontsHOM®Bd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BORSsdOBR] | 1 d&jtej dzj s 0,05
16. 103 dz0, otMmMMmMlsOdzsodzj dedj tslsH jdzt dz 7 EyoOfmlsse fts d3gd ted dzi s 0,02
17. I ssmmlsOdztseo dzj dzadJ o dezlstej dedzj 2 BlsHJ dz¢ d Mmisd dz, § sl
Il sd3ih jddvn, © Httkzedn fodRihjddvs Bh it fd Lo 5 dgdted dzifs 0,16

18. uMlsOdztsoa C O, L O3] 208 HIs 8 gty ©Bztzs ks ded BlsH j dz' dzr = 1 @
oz stcdH sdEsO " - d%x;@ tcdzr » MdMmlsjd3 AsdzcHdzsets d ¢ st
MswWCtss HKs f jtcotsets tslsCdzt yoOsh jets Efmlstets2Mlsoa O, tw©0lOff s dBgjtcj dzjts 0,39

19.uMsOdzso €O, LOB] 2O d otsmMMmisOdeso dzj dzdj OB SIssMY s
J

odzzlstedHisdRBsor 7 ddey j dzgj ede' 7 fdMmilsj 3 Slststf dzj dedw ( Mists
LOf stodzts? Oted3Olskzter , Ctsdzdzj SIsdodzg’ » BN jHESBSO " R ft s o3 thjts Hogfjdistg 0,47
20. uMmMksOdsa €O, LOB] 2O d otfmmisOdeso dzj dzgdj tcOB tslstsfyy
odzzlstcdH s r 7 1 dzj CIstetsdzOB ) fa@fityy t€ jors jstaddis jadz:h dgr CRY o
LOMdIsr , SCtdastetsdzy d I{ tcO oadgigjodzdp  fStasfdrdijteCdod ozde{ jrls CsBlhd] 5 Bj toj dzj s 0,10
21. I ommlsOdso dzj dzdj OBl smMtsBdatsMmisd o j dzlsd dzv yd ¢
hdBjtedgr i kflstes2Mlss dBemstesf tcso SHISO fts d3d tej dzjts 0,00
22. t Jdisdzls d teipdEsOidesd ds dayOMmisS s Istetslskz Otetse ,  tg

SOy Hjdzd?2 d tBBttkzHBSo Odzd™w HjIMEdA Mitstlsdoe dzr - i
Cdalsj2dzjtetseo o cGwOdzdyoOs bkjtedlssted(d s iBjtej dajts 0,41

23. ufdzzcd { tc jfiyhesdgisido, O ded@dsj dzj S tsdzls j 2 dgj tefs o fts d3jtej dgjtsg 003

Ifjets OMAtHEs 5 MHjteyOdds d kjSkhjdk to] dtsdzst 7,95




wlstsd BsMls! EMdze viftwOo dweh j2
SOMdzsOtedsj 2MS 2, 118

s Oddd [ [/

v Oted W
7tc. 94¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
vjSkhjj MBHjtyOddj tBh jeés d®kh jMse O 4,80
1. [fRslste sBh jets ddskzh j ke O 1,03
ViisteOdzj ded j dzj L dzOydlilsj dz' dz" = dzj M tcOo dztsMmisj 2 dzO o dzk
Y dzstcOdz! degsegts SlstsfdzjdedV, 1Ja d mlag, C0O0dgOdzdL Oydd,
1.1 ud3jdzO o jdzlsdazj?2, bk dslsdy dzdj Mcetsdetse, EkMstcOdzj ¢ f 5 d3j toj 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtcOdatso, d3j €2 toj ditsdals Isj f dztsq L ts¢
Ot di3OIs iz tg j f 5 slgiteiB m SH ( 0,24
1.3 (OLBB®GSCO, GhMdskte d sydmsSO cwL jodStse oL HLY
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 0,14
1.4 1TtesydmlsS O CO0dzOdzd L Oy distEatigisie jsdzdizi 3 OG Ols p - dzdsy p P 0,06
1.5 1teskOLSO MbtedSsoats? LOBOLSK2 Madh j2, EyOmlsSy 6 djtej 0,04
1.6 (JjekdzdtesoaC O d dzOdzOHC O MdMmisjd yj delstcOdz! detsets t fts d3j to 0,11
1.7 1l sl BMgoCO MdMmisj &3 yj dzstcOdz! dzetse s slstsif dzj dag 0,08
1.8 vHOdzjdzedj fp CSter'h fdzjc O d dzOdzjH( fts o3 tod 0,05
1.9 [ydmkC O Ctsodzd Bl BemMstt®, ctwwLd, ddfimlssr 0,02
2. [Mmejhjddj Ysdijhjdd? tBhjct { usdyoLjthej@eydiy .{§ (et
fsdz L so Oded ¥ 0,26
2.1 uvMlstcOdzj dedj dzij L dzOydlilsj dz' dz" = dzj dff tcQo datsflsj 2 1 ¢
L dzj Slstedyd MSdn OB sygj ¢ fsdsjh jdedwvirn tBh jots { ts¢
i34 dz€ d 2 tedpjdfslsittsts f tstso sH C ) fts d3j toj 0,16
2.2 1teso j16S O LOLjBdjddY tBtdsySd {djSkttdyj s s¢ 0,10
3. JBdmMyfjujddj o fodkihjddvns tBhjets ftd Liss Oddw
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1teso jtcC O dMitcOodzsMisd S OROdZdL Oydisdadz’ & o' Iswy 0,03




3.2 10®j &0 ttOLBdls' 2 MisjCtsdz, tCtsd d BOMS tSdzdz’ & H §
i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvisjtfdzj ded jj ey Ftsh & - fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1o jt.C O MiMmisswddY fsHEZOtSe o yYSSdYI L HOdz 2 ©OLO 9 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
37l sMmlsOdztso dzj dzgd | tcOBslstsmi sMse dsmisd BB j H R 52 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 1M S0 Isj toucd{dgdgici do t jj dR'§ Stflds od3j tcj dzgj SBrSHI MBS 5 dBjitej dgjts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tOL 9 dg 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 ©OL 9 dz 0,00
4.5 1 Jit60OIlsdL OydwY, Hdplz figftsiad g € taysiovts HtdseH @ O dzts 9 4 ©OLO 9 GEfBSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 litso jteC O dgOdzdydvw Iswed o o jdasdadzv ydusdadzr = € Odz 1 ttOL 9 d 0,05
6.2 vCtjtidzjdzd] d HtwesydmlsS O o jdzlsd dzv yd sdzdz’ - C O dg 1 t©OL 9 0,03
7. dWtsHjto)y OdedigL j dizjj dijj disbtsod B dzOcectskzfmistets?2 flseo O, tOMY t

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkzh jMise O 0,25
7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjtetcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3d dzOf 2 tOLO o 0,15
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8.1 cHEEGa SEzdls?2  SMYf &z OlOydd tBh jets dhkzh jfMlse O 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
82{ OBfslsT , or fsddg joBB § ftod fsHEEISEo S-j dHsded? o ¢ | te O th 0,42
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCwOYHjdd2, dLGetsSlsBSodzjdedj dztsor 7 ddzd ®j B lebsHfipz T j 1

YJ tcHOSC On, tcj 3sdzls, twjekzdzdiesoa C O d dMmyrilsOded) MdMmls| 5 d3jtej dgj ts 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uMmbtetOdzj dzdj & Mlsdz' 7 HjWsEBOYd2, EfMddjddyj, of

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JjtedkjilsdL Oydw fr]lsfgtss (d3d ¥ Odgj dz! dg = hotse, Iste
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Otern dlsj Slskztedz 7 1 dzj d3gj delstse , dg@Rg HaPAZ'C
Misjidz, otMmMimlsOdeso dzj degdj S dtcf dydes? S ZOHSd dgi Mh dr il f65 d3d tod dai fs 0,21
12. YOmMdudzOw Md3j dzgO tslsHjdz' dg' 7 + dzj d3j delstse  jtoj Ster
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13. uvimddzjdgffgelstse Hjtoj owWdzdets?2 Mmstetst ddz! dets?2 MmdMmlsj d3r
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. wd3j dzO d otsiMmis Odefp azgizletietfy G Jezstess) Isd L Of tsdz
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
ZOH 9-tHOMBd © HYBHI jLH ' | tAsBhOR IsOYXFOH BOEI kOB | 5 @it dzgjts 0,05
16. 10k dz0, otMMlsOdaso dzj dedj lHjd d 2 EyOfmikss e s Bjtej dzjts 0,02
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzzlstej dzdzj 2 tSlsHj dz¢d Mmisj dz, ¢ s
Il sd3ih jddvn, © Httkzedn fodRihjddvs Bh it fd Lo 5 dgdted dzifs 0,16
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssMY f
odzzlstcedHtsdBtso " 7 ddzy J dzj to dZtsAe winydl figlds] &g tsrH tisdsilzOdzts) ¢ slzddy ( M ls
MswWCtss HKs f jtcotsets tslsCdzt yoOsh jets Efmlstets2Mlsoa O, tw©0lOff s dBgjtcj dzjts 0,39
19. uMmMlOdzsa SO, LOBI BBO d osMmMMmMlsOdzso dzj dedj tcOB IstsMmt
odzzlstcdH BRSO r 7 ddgy j dzj tedz" » MdMisj d@3 Slstsf dzj dedw ( Mists
LOf Stodzts? OtedzOlskztsr Codzdzj SIsdodgr = SBM jHBdBBO ™ ~ ft fts Bjtey dzjts 0,47
20. uvMlsOdetsoa SO, LOB] 2O d otsfmls Odzatso dzj ddd jy Ounasej Qs t figkt
pdzzlstedHisdBEO 7 { dzj ClstetsmdzOB 3 fa@ffyy t jore jtoadds jrdz: h g CRY tmfy
LOhMdIlsr, Ctdzlstetsdzy d EZftcOQoadzjdzgdw Ctsdzdzj Slsdodzgr » tsBh | s Bjtej dzjts 0,10
21. I smmlsOdztso dzp defpls 6 O iz fitzsPftsdzder 7 EMistes2 Miso ¢
hdBjtedy 7 bkhts2flseo Bty tcso SHSH s Bjtej dzjts 0,00
22. t(jdistsdas d osMmmlsOdse dzj dzgdj ©OLtekh j dzdzr &= EZyOflsg {
SCteO)Hjdd?2 d HigHEsHEEHR s e@ dades d o dz" ~ f dzsh OHBSE HdzY
Codelsj2dzjteso 9 cteOddyoOr Isjttedlststedd fts d3djtcj dajits 0,42
23. ufdzced s MsHjtey Odedt, toj Btsdaslz, L Odsjdzj Stsdzs] 5 Bjtej dzgj SE 0,02
IMicets tOMatsHs Y5 Mtk j dgty dledy ¥ 3 qfdzisy € dz® j H3zC o . d3. 7,94




dlssd dizssmls EmMdzze uviftcOQodzwe h j2 stBR3fOddd [[[ "r
stezf mME¢ =2, 80
v Oted W
7tc. 94¢

1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
vjSkhjj MBHjtyOddj tBh jeés d®kh jMse O 4,80
1. [fRslste sBh jets ddskzh j ke O 1,03
VMistc OdapjdeddgOUdIsj dz! dzr = dzj MY tcOo desMmisj 2 dzO o dzzlstcd H 15
YJ dZlstcOdz! desegts tslssfdzjdedy, 1 Ju d mlae, §0O0dgOdzdL Oydd,
1.1 ud3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dzslsdzj dzdj MmMetsdetse, Ishgdct©O@aFju¢ s d3j toj dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtcOdatso, d3j €2 toj ditsdals Isj f dztsq L ts¢
Qi dizOIskz tcj 5 d3ddted dzj s 0,24
1.3 tOLBBtE O, thdtslste d tsydmMisc O WY j zifiOstcsB L H I
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1TtesydmMksC O COdzOdzdL Oydtsdzdztsects dzj Y OC O 9 f tsH 9 Od 2 OLO 9 0,06
1.5 JteskOLCO fMiztdS teoye IstCAsBO Lelay B dijedd MlsdOdz! dzts? Ste] 5 Bjtej dajts 0,04
1.6 (JoekdzdtesaC O d dzZOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzZlstcOdz! desegts §§ s dBited dai s 0,11
1.7 ltesdg" 960 d st MmMsa O MdMmisj &3 yJ delstcOdz! datsc s 1 tOL 9 d 0,08
1.8 vHOdzj dzdj dgojterd Mmdzj c O d fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2. [MmMejhjdedj YosdiBihjdd?2 GBh jets fsdz L soeOdedw. OB
fsdz L so Oded ¥ 0,26
2.1 uvMmbstcOdzj dzgdj dzi L dzOylizj zlstesB j Bzfzd M QO e B2
L dzj Slstedyd MSdn ZOBIBYUS ¢ o Tod@Rihjddwes Bhjet s
B S d2 ] Bsdls { dzj Slstesfteso 5HE d) s Bjtej dzjts 0,16
2.2 1o jteCO LOLJjdRdz dz2d9 O etz yt O3 tzf S HEf iR Bd 1 tOL 9 0,10
3. JBdmMyfjujddj o fodkihjddvns tBhjets ftd Liss Oddw
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




32 Oj dz0@ tcOLBdIs' 7 MisjStsdz, tsStsdz d BOdStsdzdzr = Ho jto

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHkzotss o YsSCtdY¥a L HOdz 2 tc@ELEH o 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 16fmrfco Ijtwtedlsstedd fimMSsd 8 Ldddeid otej W | §5 dgdted dzifs 0,05
4.3 uBtESCO oMfdBscOlsjd dF 2 fsdjh jdad 2 5 to@gy HE dzv 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 ©OL 9 dz 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw ftsHoOddtss, dBemMtesfid ttOLO o GCfSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 1ttse jtcl O daOjdfladfidry s wdidz’ = § O0dzO dzO -~ 1 0L 9 ¢ 0,05
6.2 vStjfdjddj d ftesydmsSO o jdlsddw ydsdedz A ¢ O da( 1 ©OL 9 0,03
7 HiSH jtoy Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgdWw d B dzOcE skzfylstet

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkh jMise O 0,25
7L jdzjdgidedd Isjtetedlsstedd, EZnotsH L O L jdzjdgm 5 dzOfMm Oy 2 tOLO o 0,15
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 1 0O0Bfslsr, o' fftsdzdg” j 3" 4 H 6§ Mt tar ©ts Ot affefii daspiRd difdizdtc di ts; 0,42
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOC Onte] Grdztbidals9 CO d dMfr IsOdzedj MdMmisj d3 tslstsif dzj dzq fts5 d3gd tej dzj ts 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uvuMilstcOdzj dedj osj Misde" ° HjWstedBOYd2, bkfmpddzjdedj, ot

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJtddilsdL Oydw Mmilsr ¢so (3 Odgj dzt dz" = hoeotse, Ists
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Oten dlsj Slskztedz 7 1 dzj di3gj delstse, MmMd3j dzO ¢
Misidz, otmMMmlsOdztse dzj ded J Chiplsigtfdg ydes?2 € d&zOH S d dzgi MEh dA fts ddjtcj dgits 0,21
12 Yy Offls d ydzOw Mmd3j dz® tslsH jdz' dzr & L dzj Bj dzlstse ff jtoj Ctor
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13 vipddzj dad j + dzj osj dzlstse H j toj o W dadalsj?2d fijfisttc@se dftstty IsigsR  fif
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. w3 20 d otfmlsOdzsodzj dzgdy IsH jdzt dzr 7 { dzj A3 dels s 9
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
ZOH ontsHOM®Bd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BORSsdOBR] | 1 d&jtej dzj s 0,05
16. 1 OBHEEEOdsodzj dzgdj BlsHjdz' dz" 7 EZyOmlsS e ftsdzse o | s Bt daj 0,02
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzzlstej dzdzj 2 tSlsHj dz¢d Mmisj dz, ¢ s
I sd3gi hjdzdwvr, o Htkzedma ftsdj M j dddorOtdB2di cds] fifdds Gl f 5 o3j toj dzj ts 0,16
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssMY f
odzzlstedHisdsor 7 ddzyjdzjtedyr 7 MdMmisjds "sdksHBEEE ¢
MistswW Ctso Hds CdgstapOdtyg ¢ ts kMlstets2 Miso O, twOMf sdztsy j degdets G| 5 3 toj dzj ts 0,39
19. uMmMlOdzsa SO, LOBI BBO d osMmMMmMlsOdzso dzj dedj tcOB IstsMmt
odzzlstcdH s r 7 ddgy jdzj tedzr =7 MdMlsj i3 Gls s dzj dzdzwizd tefgls &
LOf Stodzts? OtedzOlskztsr Codzdzj SIsdodgr = SBM jHBdBBO ™ ~ ft fts Bjtey dzjts 0,47
20. uMmMksOdsa €O, LOB] 2O d otfmmisOdeso dzj dzgdj tcOB tslstsfyy
pdzzlstedHisdBse ' 8 1 dzj CltetsidzOB 3 faR)y o & § tod tzj B bz O &= )
LOhMdIlsr, Ctdzlstetsdzy d EZftcOQoadzjdzgdw Ctsdzdzj Slsdodzgr » tsBh | s Bjtej dzjts 0,10
21. I ommlsOdso dzj dzdj OBl smMtsBdatsMmisd o j dzlsd dzv yd ¢
hdBjtodglstetl filse kMt tess SHES fts dsjtej dzjts 0,00
22. t(jdistsdas d osMmmlsOdse dzj dzgdj ©OLtekh j dzdzr &= EZyOflsg {
SOy Hjdzd?2 d tBBttkzHBSo Odzd™w HjIMEdA Mitstlsdoe dzr - i
Ctsdzls | Qadzjdetts®@dzd yoOn Isjtetcdlststed d fts d3djtcj dajits 0,42
23. ufdzced s MsHjtey Odedt, toj Btsdaslz, L Odsjdzj Stsdzs] 5 Bjtej dzgj SE 0,02
IMmMicts wOMmMotsHise 5 MtsH jtey Odds d IsjCkh iRk tj ddsdasi 7,94




slssdBsms! kfdke vfwOodvsh j2 soedkfoddd [[[ "
[ jdzd dz@, 29

v Oted W
7tc. 94¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
v SEMj] MsHjtyOdd] BBh jets dizkzh j Mise O 4,80
1. [Mdislste sBh jeots dqdszh j mMise O 1,03
ViisteOdzj ded j dzj L dzOydlilsj dz' dz" = dzj M tcOo dztsMmisj 2 dzO o dzk
YJ dZlstc Ode IsdiESfedisj dzedv, 11l 8 d mlua, C0OdOdzdL Oydd, lsdzsf
1.1 ugd3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dztslsdzj dzdj MmMetsdzse, EMmistcOdzj ¢ s d3jtej dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtOdatso, i@z i gsts dels g j  dzts iz B
Ote BOIs Iz tg j {5 Bjtej dzgjts 0,24
1.3 (OLBB®GSCO, GhMdskte d sydmsSO cwL jodStse oL HLY
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1TtesydmMksC O COdzOdzdL Oydtsdzdztsects dzj Y OC O 9 f tsH 9 Od 2 OLO 9 0,06
1.5 1teskOLSO MbtedSoats? LOBOLCEK2 Moadh j2, EyOmsSt 5 d&jtej dajts 0,04
1.6 (Jjokdzdtetss & Oy jfdzlskO0ad H@©Oc i) sty topzj dad ¥ s diBited dzits 0,11
1.7 ltesdg" 960 d st MmMsa O MdMmisj &3 yJ delstcOdz! datsc s 1 tOL 9 d 0,08
1.8 vHOdzjdzedj fp CSter'h fdzjc O d dzOdzjH( fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2.{Mmejhjdedj BN jdd?2 tBh jets fd L soOdedwW. OBt
fsdz L so Oded v 0,26
2.1 uvMmlstcOdzj dedj dzi L dzOydlsj dz' dz" = dzj dMf o datsMmisj 2 1 ¢
Ldzd Ctedyd MCd=a dzO BY syl Sdz'oL tf as@fed W ded My & dv® " ¢ cis] Btsd
B S d?2 ] Bsdls { dzj Slstesfteso 5HE d) s Bjtej dzjts 0,16
2.2 1teso j16S O LOLjBdjddY tBtdsySd {djSkttdyj s s¢ 1 ©OL 8 0,10
3. JBifMfiujkdice" JeusifgdadwEs Oddy 5 dfjeoske
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




3.2 10®j &0 ttOLBdls' 2 MisjCtsdz, tCtsd d BOMS tSdzdz’ & H §

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHkzotss o YsSCtdY¥a L HOdz 2 ©OLO o 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 (jedz@tz®L SO g j dzlsd dzv ydd s Bjtej dzgjts 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d ydmlsSo ftodHtdBsots? Isjtetedlststedd 6tcOL 9 dzj H 1,66
4.2 1M €0 bjtotodlsstedd fifMSEd 8 Ldddzjj otjdBW i s dBitej dgjts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tOL 9 dg 0,06
4.4 [ydmlsCO d ftosd 9 C 0 Mobdzcs dGemMtstosftosoatsHO ( 1 tc@g H9 dzv 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw ftsHoOddtss, dBemMtesfid ttOLO o GCfSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 litso jteC O dgOdzdydvw Iswed o o jdasdadzv ydusdadzr = € Odz 1 ttOL 9 d 0,05
6.2 vStejfdziddl dd iRz o j dzisd dzv yd s dzdz’ = 1 tOL 9 d 0,03
7. dUBHjt)yOdedj 1 dzj 3j destse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOE tskzfylstet

POBHWh jB o MilsOs tBh jets doikzh jMise O 0,25
7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjtetcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3d dzOf 2 tOLO o 0,15
7. 2 5 t5dif jstea{@wpdydz” = Mdmisd d3 1 0L 9 ¢ 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 (1 0OBfslsr, o' fftsdzdgy j 3" § Hted ¢ tsH G 5lsmoadididedy2d dff jrts dLts; 0,42
8.3 uvbjtfdzjded) Ibtckzetstftotseo sHifsdzph judedeHOyddz Ctc Jf dzjsded [

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOSC On, tc | d3fs dzls tcjekdzdtetso SO d dmMfrilsOdzdd MdMmils| 5 BBt dzjits 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uMmbtetOdzj dzdj & Mlsdz' 7 HjWsEBOYd2, EfMddjddyj, of

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJted@BildL Oydw Mmlsr Ctso (@4xﬂ® WMWQ&)hB@BJmﬁmg
otsfMMisOdetso dzj dzedj Otrndlsj SIskztedz m J BB dzlstse, Mmd3j dz0 ¢
Mlsidz, otsmMMmlsOdzatse dzj dzd J Cd&ﬁdu&s? Q&OH d dzj Mhdrn f 5 d3gjtej dzj s 0,21
12 Yy Ofisd ydzOw Mmd3y dzO0 SIsH § dz! dzg' n 4@mﬂﬂ@mﬁm dgj figlg @ Ac '
fsdz Lsoa OQdedvY, dr EStejfdzidd d sfttOmMtO fts d3d tod dzj s 0,13
13. uvMmddzjdedj { dzj B3 dzlsseo HjtcjoWwdzdes?2 Mistesy ddz' dets?2
OfmMB j Missyj BB deglsdz" » d Htekedrm Ctoo jddn tcr@Pddyg dzOy d s H SH
94 dzZlsddzv yd d fs d3gdtced dzi s 1,04
14. w3 20 d otMmMMmlsOdeso dzj dedj tslsH jdzt dzm = 1 dzj d3 delstso
sBh jets fsdz L tso Odgd W fs d3gdted dzi s 0,10
15. ]l simisOdetse dzj dad j ddz@Pmis® dgp dz@ s leaj R3z'dalkrsd dzj Mmils dzd y
ZOH ontsHOM®Bd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BORSsdOBR] | 1 d&jtej dzj s 0,05
16. 103 dz0, otMmMMmMlsOdzsodzj dedj tslsH jdzt dz 7 EyoOfmlsse fts d3gd ted dzi s 0,02
17. I ssmmlsOdztseo dzj dzadJ o dezlstej dedzj 2 BlsHJ dz¢ d Mmisd dz, § sl
Il sd3ih jddvn, © Httkzedn fodRihjddvs Bh it fd Lo 5 dgdted dzifs 0,16

18. uMlsOdztsoa C O, L O3] 208 HIs 8 gty ©Bztzs ks ded BlsH j dz' dzr = 1 @
oz stcdH sdEsO " - d%x;@ tcdzr » MdMmlsjd3 AsdzcHdzsets d ¢ st
MswWCtss HKs f jtcotsets tslsCdzt yoOsh jets Efmlstets2Mlsoa O, tw©0lOff s dBgjtcj dzjts 0,39

19.uMsOdzso €O, LOB] 2O d otsmMMmisOdeso dzj dzdj OB SIssMY s
J

odzzlstedHisdRBsor 7 ddey j dzgj ede' 7 fdMmilsj 3 Slststf dzj dedw ( Mists
LOf stodzts? Oted3Olskzter , Ctsdzdzj SIsdodzg’ » BN jHESBSO " R ft s o3 thjts Hogfjdistg 0,47
20. uMmMksOdsa €O, LOB] 2O d otfmmisOdeso dzj dzgdj tcOB tslstsfyy
odzzlstcdH s r 7 1 dzj CIstetsdzOB ) fa@fityy t€ jors jstaddis jadz:h dgr CRY o
LOMdIsr , SCtdastetsdzy d I{ tcO oadgigjodzdp  fStasfdrdijteCdod ozde{ jrls CsBlhd] 5 Bj toj dzj s 0,10
21. I ommlsOdso dzj dzdj OBl smMtsBdatsMmisd o j dzlsd dzv yd ¢
hdBjtedgr i kflstes2Mlss dBemstesf tcso SHISO fts d3d tej dzjts 0,00
22. t Jdisdzls d teipdEsOidesd ds dayOMmisS s Istetslskz Otetse ,  tg

SOy Hjdzd?2 d tBBttkzHBSo Odzd™w HjIMEdA Mitstlsdoe dzr - i
Cdalsj2dzjtetseo o cGwOdzdyoOs bkjtedlssted(d s iBjtej dajts 0,42

23. ufdzzcd { tc jfiyhesdgisido, O ded@dsj dzj S tsdzls j 2 dgj tefs o fts d3jtej dgjtsg 002

Ifjets OMAtHEs 5 MHjteyOdds d kjSkhjdk to] dtsdzst 7,94
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v Oted W
9tc. 65¢C 1
1 Od d3d detso Odzed§ MmilsOIs* d 1 jtod 5H d ydzg dz0 1 Q¢
biSkhjij MBHjt)Oddj tBhjets ddiizh j Milse O 5,40
1. [Meslste BN jos ddszh j Misea O 1,36
vMisteOdzj dzad J dzj L dzOydlsj dz! dgf » dzj MYy tcOo dzsMmisj 2 dzO o d
YJ dzstcOdz! detsegts lstsfdzidzdw, 11l d mleg, C0dOdzdL Oyd(
1.1 wvodjjods@ dzj 2, kY dzslsdzjded) Metdese, EMlsteOdsj dedj L
sSctcOdzd ydlsgj dzj 2 fts d3zjtej dajts 0,30
1.2 tJjeckdzdtesoC O CtOdeso, oi3j dz6¢d2 toj @i3sdzls Isjf dzsdL g
OQtcB3OIsz tc j fts d3djteg dzjts 0,25
1.3 1OLBBKEO, hdslste d SydmlsC O ctewL jodittea oBLH
CtcOdztso, o jdasddzj?2, LOHadxyjS¢, 6ydmlsCO s dOCd{d 1 ©0OL 9 ¢ 0,15
1.4 1sydmlstO COzOdzdL Oydodzdzsets dzj y OCOs Oy ®FH o Od 2 t©OLO o 0,06
1.5 1tesBBOLCO fMEteditsoats?2 L OROLCts?2 fMmadh j2, EyOMmbsq 5 &jtcj dzj s 0,10
1.6 (JokdzdtesoaC O d dzOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzZlstcOdz! desegts | I 5 d3j ted dzi s 0,11
1.7 ltosdg" 9C0 d tsijcdghimp@dl @s d@ig Misls &3 dzj dzd v 1 t.OL 9 ¢ 0,10
1.8 vHOdzjdzgdd M Cterh Mdzgjc O d dzgOdzj Hd fts dRjtcj dzjts 0,26
1.9 [ydmlks€ O Ctsodd s BemMstcd®, ctwwWwLd, ddflssr 2 tOLO 9 0,03
2. [MmMejhjddj dRBjhjdd?2 tBh jets ftsdz L soOdegdw. t OB
tsB N jfoxlz! L ts9 Odzd v 0,42
2.1 uvMmlstcOdzj dzgdj dzi L dzOydlsj dzt dz" = dzi dMf tcOQo desMmilsj 2 ¢
L dzj Slstedyd MCdn OB Y ¢ o fodijhjddwe Bhjets (I
By 2 d2 toj iBsdals { dzj Clstesf eso tsH S d) s dgleitagiB n tsSH 0,21
2.2 lwtsojteCO LOL jdigdziddYy Bty d 1 djSlstedyj MS 5¢ 1 tOL 8 d 0,21
3. [BimMyjyuyjddj o fo®Rjhjdd¥rn tBMjet fisd Lo OddV
LOS sdzsH OIsj dz' Mlsoatsdz t A 0,37
31 otso jtcC O dMftcOodasMmisd COdZOdzdL Oydsdzdzgr = o7 Iswy j¢ 1 t.OL 9 ¢ 0,03




3.2 10®j 20 wOLBdls' 2 MisjCtsdz, tCtsdz d BOdS sdzdz’ & H

i jdd©wa f5 di3jtey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3djtej dajts 0,03
3.4 1ot j16C O MsMmistswddY ftesHEZOotes o yYsStdva LHO 2 ©OLO 9 0,02
3.5 (Jid3tsdzls d kStejfdzjdedy onmtsHdzyr m Hojti?2 o ftsHI | 1 tOL 9 ¢ 0,10
3.6 (jckdzdicsoaC O d dOZOHECO 9o jdgsddzv ydd fts dRdjtcj dzjts 0,01
3.7 IsfMmlsOdetse dzj dzed j tc OB s lnwfifptisty figys B dety figdsd dty By idH s Bt & 1 tOL 9 ¢ 0,05
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,84
4.1 uvBt©BSO d BYdMSO fdHtsdsots? Isjttedlststedd 6 ©OL o dz 1,71
4.2 1M €0 bjtotedlststedd fiMSEdd o8 LddidzjJ otcj BYW | 5 dgeitediB - 5H ( 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tcOL o dg 0,06
4.4 [ydmkCO d fesdk 960 Msotsdss Rttt ttso sHO d 1 0L 9 dz 0,00
4.5 1iwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw fftsHoOdtse, dBemMotetsy 4 ttOLO 9 6 H 0,02
6. [jt' YsyOttds? BjLfOMdshlsd 0,05
6.1 1o jtcC O dzOdzdydv Isvwed o oJdzssdadzw ydtsdedzr = € Od 1 tOL 98 d 0,02
6.2 vStejfdziddl dd ftesydmisSO o jdzlsd dzv yd sdzde’ = ¢ Od 1 tOL 9 ¢ 0,03
7. dUtHjt)yOdedj 1 dzj i3j delstse L j dzj dzgj ded W 1 dppaR'c dztiz dg Islix

9ontSHWh |d3 8 MMisOe tsBh jets dqdi3kzh | Mise O 0,31
7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjttedlststedd, ERatH L O L jdzj dzg" d3d dzd 2 1©0OLO 9 0,21
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 t©OL 9 ¢ 0,10
8. 1l sHEEBIktsa SO € MjLtsdedes? 1 M &z OIsOydd tsBh jets dd 1,05
8.1 10OBBIr, orftdd jid3" i ftcd §tsHGIstsadkils ddfz -] to 0,10
ECtojtfdzj dzdj oBHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjtco Oydw MmdMmls] 5 dBitej dzi s 0,10
8.2 1 0OBfslsr, o' fftsdzdg” j 3" 4 H 6§ Mt tar ©ts Oty affefi daspiRd diffdizdtc di 0,44
8.3 uvubjfdzjdd] kttkzptsftcsotsHtse © YyjteHOYdzr = d ftsHSO

SEtOyHjdd?2, dLeBlBodzjddj deseor m ddzd tj dzsdzls Mmizh §

YjtcHOCORnte ] G ditfdads9 CO d dMmMfr sOdzedi MdMmisi 3 tslstsf dzj df s Bitej dalts 0,41
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 4,22
10. ViMsteOdzj dzgd i 3 Misdz" = HJ W StedZ3OYd?2, Eimddzj ded Jd , 9

9 dzsddzy ydisdegdg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entHBO 9 f fts diBitej dzj s 0,14




dLOydY Misr Ctse (dsjy§Odzgj 2 dF R Moo, bt

1 dte Is
sOdztso dzj dzd j Otendlsj Slskteds n 1 dzj d3j dzstse , Mmd3j dzO

11.

o s

fMisjidz, otMmMMmisOdztsoe dzj dgd j Chiplstgtfdd ydets? € zOH S d dgj mlzh d= fts dgitcj dzits 0,22
12. vOmMsdydzOw fd3j dz® tslsH j dz' dgf &  dzj d3j delstso ff jtoj € e

fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO fts dBited dzits 0,24
13. uvfpddzj dedj + dzj osj dzlstse H j toj o W dzdalsj?d fijjisttc@sea sty |sigsR

OofmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttseo jdzz, L O] dZO o SH IS

94 dzZlsddzv yd d fts d3djtej dzjts 1,04
14. w3 20 d otfmlsOdzsodzj dzgdy IsH jdzt dzr 7 { dzj A3 dels s 9

fsdj jef™jicts fsd L so Odad W {5 d3jtej dzjts 0,10
15. I siMilsOdeso dzj dedj ddzd L Od3j dzO tslsH j dzt dgf 7 EZyOml¢

ZOH o-tSHOMBd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BOXSsdOR] fts djtj da 0,07
16. 1 OBHEEOdss dzj dzgdj BlsHjdz' d2" 7 EZyOMmlsS e ftsdzses o I dBjtej dzj s 0,05
17. I tsimimlsOdztso dzj dzdj o dzgzlstej dedzj 2 ®IsH j &z¢d Mmlsjdz, &

1 sd3jh jddvn, © Httkzedn ftdjh jdddenOtdB2idg cds] fidds rGsyp s d3jtej dzj ts 0,22
18. uMsOdzso C O, LOB] dZO d otMMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssM K

o dzlz lstsq’Htso?,tsaf” gdzy j dgj tcdz" = MdMmilsj &3 "nsdkzcHdese s d G

Mssw ¢ ts Hetds CdgétapOsdity 65 EMistets2 Miso O, tcOMf tsdztsy j dzdats | f 5 dBj toj dzgj s 0,41
19. uMmMlOdsa SO, LOB] O d osfMmMmisOdseo dzj degdj tcOB SlIs s

odgzlstcdH s n ddey j dzgj edzr = MdMisj d3 Blss{§ dzj dzdzzd tefgls ©

LOf stodzts? Oted3Olbkzter , Stsdzdzj Slsdoadz' = tsBh jHEsdBSO ™ 1 f 5 dBitci daits 0,76
20. ufMkOdtsaCO, LOB] 20 d otmMisOdiss dzj dzdj tcOB ls s

odzzlstcdHtsdisor 7 L dzj ClstetsmdzOB ¥ jalef)y to (| o g tizd ] Az W€ O W & §

LOhdIst Codglstetsdzy d EZftcOo dzj dgdV S tszdzj SIsdoder = BN s dited dzj s 0,37
21. I tmMmlsOdesodzj dedj tcOBtlstsMmf smtse datsisd o j dzls d dzv y

h dB j toldnlStets2 Mlso dBEzMstetsf tcso SH S8 s 3 tod dzits 0,02
22. tidsds d otsfMmlsOdso dzj dzdj tOL tokzh j dzgdzr = EyOfmis¢

HstesY j§, SE©LOYH,jdd?2 d BSBStekzHse Oddv HjlMSda My

SCtOYHjdd?2 Hd dtsdkd Jas csptetcdIlststed d fts dBited dzits 0,55
23. uvfMdzEed fts MtsH jtoy Oded®, toj dBtsdzlskz, L OBjdzj SCStsdzld s 3jtej dzj tsE 0,03
IMjcts ©OMAHEB 5 MHjyOdds d lkjiCkh ke toj &isdzls 9,65
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v Oted W
7tc. 94¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
v SEMj] MsHjtyOdd] BBh jets dizkzh j Mise O 4,80
1. [Mdislste sBh jeots dqdszh j mMise O 1,03
ViisteOdzj ded j dzj L dzOydlilsj dz' dz" = dzj M tcOo dztsMmisj 2 dzO o dzk
YJ dZlstc Ode IsdiESfedisj dzedv, 11l 8 d mlua, C0OdOdzdL Oydd, lsdzsf
1.1 ugd3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dztslsdzj dzdj MmMetsdzse, EMmistcOdzj ¢ s d3jtej dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtOdatso, i@z i gsts dels g j  dzts iz B
Ote BOIs Iz tg j {5 Bjtej dzgjts 0,24
1.3 (OLBB®GSCO, GhMdskte d sydmsSO cwL jodStse oL HLY
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1TtesydmMksC O COdzOdzdL Oydtsdzdztsects dzj Y OC O 9 f tsH 9 Od 2 OLO 9 0,06
1.5 1teskOLSO MbtedSoats? LOBOLCEK2 Moadh j2, EyOmsSt 5 d&jtej dajts 0,04
1.6 (Jjokdzdtetss & Oy jfdzlskO0ad H@©Oc i) sty topzj dad ¥ s diBited dzits 0,11
1.7 ltesdg" 960 d st MmMsa O MdMmisj &3 yJ delstcOdz! datsc s 1 tOL 9 d 0,08
1.8 vHOdzjdzedj fp CSter'h fdzjc O d dzOdzjH( fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2.{Mmejhjdedj BN jdd?2 tBh jets fd L soOdedwW. OBt
fsdz L so Oded v 0,26
2.1 uvMmlstcOdzj dedj dzi L dzOydlsj dz' dz" = dzj dMf o datsMmisj 2 1 ¢
Ldzd Ctedyd MCd=a dzO BY syl Sdz'oL tf as@fed W ded My & dv® " ¢ cis] Btsd
B S d?2 ] Bsdls { dzj Slstesfteso 5HE d) s Bjtej dzjts 0,16
2.2 1teso j16S O LOLjBdjddY tBtdsySd {djSkttdyj s s¢ 1 ©OL 8 0,10
3. JBifMfiujkdice" JeusifgdadwEs Oddy 5 dfjeoske
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




3.2 10®j &0 ttOLBdls' 2 MisjCtsdz, tCtsd d BOMS tSdzdz’ & H §

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHkzotss o YsSCtdY¥a L HOdz 2 ©OLO o 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 (jedz@tz®L SO g j dzlsd dzv ydd s Bjtej dzgjts 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d ydmlsSo ftodHtdBsots? Isjtetedlststedd 6tcOL 9 dzj H 1,66
4.2 1M €0 bjtotodlsstedd fifMSEd 8 Ldddzjj otjdBW i s dBitej dgjts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tOL 9 dg 0,06
4.4 [ydmlsCO d ftosd 9 C 0 Mobdzcs dGemMtstosftosoatsHO ( 1 tc@g H9 dzv 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw ftsHoOddtss, dBemMtesfid ttOLO o GCfSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 litso jteC O dgOdzdydvw Iswed o o jdasdadzv ydusdadzr = € Odz 1 ttOL 9 d 0,05
6.2 vStejfdziddl dd iRz o j dzisd dzv yd s dzdz’ = 1 tOL 9 d 0,03
7. dUBHjt)yOdedj 1 dzj 3j destse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOE tskzfylstet

POBHWh jB o MilsOs tBh jets doikzh jMise O 0,25
7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjtetcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3d dzOf 2 tOLO o 0,15
7. 2 5 t5dif jstea{@wpdydz” = Mdmisd d3 1 0L 9 ¢ 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 (1 0OBfslsr, o' fftsdzdgy j 3" § Hted ¢ tsH G 5lsmoadididedy2d dff jrts dLts; 0,42
8.3 uvbjtfdzjded) Ibtckzetstftotseo sHifsdzph judedeHOyddz Ctc Jf dzjsded [

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOSC On, tc | d3fs dzls tcjekdzdtetso SO d dmMfrilsOdzdd MdMmils| 5 BBt dzjits 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uMmbtetOdzj dzdj & Mlsdz' 7 HjWsEBOYd2, EfMddjddyj, of

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJted@BildL Oydw Mmlsr Ctso (@4xﬂ® WMWQ&)hB@BJmﬁmg
otsfMMisOdetso dzj dzedj Otrndlsj SIskztedz m J BB dzlstse, Mmd3j dz0 ¢
Mlsidz, otsmMMmlsOdzatse dzj dzd J Cd&ﬁdu&s? Q&OH d dzj Mhdrn f 5 d3gjtej dzj s 0,21
12 Yy Ofisd ydzOw Mmd3y dzO0 SIsH § dz! dzg' n 4@mﬂﬂ@mﬁm dgj figlg @ Ac '
fsdz Lsoa OQdedvY, dr EStejfdzidd d sfttOmMtO fts d3d tod dzj s 0,13
13. uvMmddzjdedj { dzj B3 dzlsseo HjtcjoWwdzdes?2 Mistesy ddz' dets?2
OfmMB j Missyj BB deglsdz" » d Htekedrm Ctoo jddn tcr@Pddyg dzOy d s H SH
94 dzZlsddzv yd d fs d3gdtced dzi s 1,04
14. w3 20 d otMmMMmlsOdeso dzj dedj tslsH jdzt dzm = 1 dzj d3 delstso
sBh jets fsdz L tso Odgd W fs d3gdted dzi s 0,10
15. ]l simisOdetse dzj dad j ddz@Pmis® dgp dz@ s leaj R3z'dalkrsd dzj Mmils dzd y
ZOH ontsHOM®Bd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BORSsdOBR] | 1 d&jtej dzj s 0,05
16. 103 dz0, otMmMMmMlsOdzsodzj dedj tslsH jdzt dz 7 EyoOfmlsse fts d3gd ted dzi s 0,02
17. I ssmmlsOdztseo dzj dzadJ o dezlstej dedzj 2 BlsHJ dz¢ d Mmisd dz, § sl
Il sd3ih jddvn, © Httkzedn fodRihjddvs Bh it fd Lo 5 dgdted dzifs 0,16

18. uMlsOdztsoa C O, L O3] 208 HIs 8 gty ©Bztzs ks ded BlsH j dz' dzr = 1 @
oz stcdH sdEsO " - d%x;@ tcdzr » MdMmlsjd3 AsdzcHdzsets d ¢ st
MswWCtss HKs f jtcotsets tslsCdzt yoOsh jets Efmlstets2Mlsoa O, tw©0lOff s dBgjtcj dzjts 0,39

19.uMsOdzso €O, LOB] 2O d otsmMMmisOdeso dzj dzdj OB SIssMY s
J

odzzlstedHisdRBsor 7 ddey j dzgj ede' 7 fdMmilsj 3 Slststf dzj dedw ( Mists
LOf stodzts? Oted3Olskzter , Ctsdzdzj SIsdodzg’ » BN jHESBSO " R ft s o3 thjts Hogfjdistg 0,47
20. uMmMksOdsa €O, LOB] 2O d otfmmisOdeso dzj dzgdj tcOB tslstsfyy
odzzlstcdH s r 7 1 dzj CIstetsdzOB ) fa@fityy t€ jors jstaddis jadz:h dgr CRY o
LOMdIsr , SCtdastetsdzy d I{ tcO oadgigjodzdp  fStasfdrdijteCdod ozde{ jrls CsBlhd] 5 Bj toj dzj s 0,10
21. I ommlsOdso dzj dzdj OBl smMtsBdatsMmisd o j dzlsd dzv yd ¢
hdBjtedgr i kflstes2Mlss dBemstesf tcso SHISO fts d3d tej dzjts 0,00
22. t Jdisdzls d teipdEsOidesd ds dayOMmisS s Istetslskz Otetse ,  tg

SOy Hjdzd?2 d tBBttkzHBSo Odzd™w HjIMEdA Mitstlsdoe dzr - i
Cdalsj2dzjtetseo o cGwOdzdyoOs bkjtedlssted(d s iBjtej dajts 0,42

23. ufdzzcd { tc jfiyhesdgisido, O ded@dsj dzj S tsdzls j 2 dgj tefs o fts d3jtej dgjtsg 002

Ifjets OMAtHEs 5 MHjteyOdds d kjSkhjdk to] dtsdzst 7,94




vidzzed ftojHfmsQodvehdjimw vs [ff "rCs”
9 Bzt o Oelsdiodztd3 fAB@WHHY B8 MOBE Szl / &k dz.
v Oted W
8tc. 50¢t
1 0dd3j detso Odzedj MilsOIs! d 1 jtod 5H d ydzg 2O 1 € g
biSkhjij MBHjt)Oddj tBhjets ddiizh j Milse O 5,18
1. [Meslste BN jos ddszh j Misea O 1,24
VviisteOdzj dead J dzj L dzOydlsj dz! dz@ » dzj MY tcOo dzsMmisj 2 dzO o dz|
YyJ delstcOdz! degse s Slssfdzj dzdw, whdasify mdamny COdzOBz j @Gigdd
1.1 ud3j dzgO@ o jdalsddzj 2, bk dztslsdzgj dzdj Mmetsdetse, LkMistcOdzj |
setcOdd ydlsgj dzj ? fts d3gjtej dzjts 0,29
1.2 tjekdzdtesoaC O CtcOdeso, BB ZzSd2 tj Bsdzls sfhdsEic®
OQtcB3OIsz tc j fts dRjtcj dzjts 0,24
1.3 tOLBB®BEO, BBtk d tydmls¢tO ctewL jodsisoe otSLH
CtcOdetso, o jdesddzj?2, LOHoadYJS&, BudmkstO sl dOSdifd | 1 t©OL 9 (¢ 0,14
1.4 ) oS QiAQSE@ Oydsdedzgsets dzj YOS O o fsHo Odz! dz & f 5k 2 ©OLO 9 0,06
1.5 1tesBBOLCO MEtedCtsoats?2 L OROLCts?2 Mmadh j2, EyOmlse| It dijtej daj s 0,05
1.6 (JekdzdiesoaC O d dzgOdzOHS O MdMmlsjidd yJj dzZlstcOdz! dzsc s f s3] o dzj sSB A 0,11
1.7 ltesdg" 90 d tsftcjmMmsaC O MdMmisj 3" yJ delstcOdz! datsc s 1 t.OL 9 ¢ 0,09
1.8 vHOdzjdzgdd M Cterh Mdzgjc O d dzgOdzj Hd fts dRjtcj dzjts 0,24
1.9 [ydmlks€ O Ctsodd s BemMstcd®, ctwwWwLd, ddflssr 2 tOLO 9 0,02
2. [(Mmejhjdzadd ¢ tsdfishdyg dzdfsd Omlaf™j ¢ OBtslsr d L OlstcOls"™
ftsdz’ L tso Oded W 0,38
2.1 uvimbbtOdz dedj dzj L dzOydlsj dz' dz" n J My tcOo dztsMmisj 2 1 |
L dzj Slstedyd MCdn OB syj & o t]’isd34 Jddvwn s dsydis]
Bz d2 o) i3sdels L dzj Slstesfteso 5HE ) fts dRjtcj dzjts 0,19
2.2 lwtso jtebCO LOLJjdigdziddY tBtsdatsysStd  dj Slstedyj MS 56 | 1 tOL 8 d 0,19
3. IBimMfjudiddd o ftsdsdhjddwer 5B hojdeOs dftsdims di, ts olzGrpisdoOvd,
LOCtsSdzsH Ol j dz Mlsatsdy | A 0,37
3.1 1t jteC O dMmMftcOodesmisd S OdOdzdL Oydisdzdzr = 9" IsWw y | 1 t.OL 9 ¢ 0,03




3.2 10Bj&O ©OLBdls' R MijCtsd, Ctd  BO&StSddz 7 H
i jdd©wa f5 di3jtey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3djtej dajts 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHEzotss o YsCtd¥a L HOdz 2 1OLO o9 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d bStjfdzjdedjy orntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi j| 1 ttOL 9 d 0,10
3.6 (jebdzdtesoC O d dzOEOHCO o j dadsddzv ydd {5 dglgjtdsiB o S H ] 0,01
3.7 IsfMmlsOdgsodzj degdj tOBBlssMf sMsB dzsMisd BN j HiSAS9 | 1 t©OL 9 (¢ 0,05
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 tOL o dz 1,66
42 smr €O Isjtwctcdlsstedd iMStsds o Lddzdzjd otejdd3Y s d I dBjtej dzjts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tcOL o dg 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 0L 9 dz 0,00
451 jweOlsdL Oydw, HjLddW jSydwy ftsHoOdktse, dBemMotosftoiss 4 tcOL O 9 GCitSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,07
6.1 litso jteC O dgOdzdydw Iswed o o jdasdadzw ydtsdadzr » € Odg 1 tOL 98 d 0,05
6.2 vStejfdziddl dd ftesydmisSO o jdzlsd dzv yd sdzde’ = ¢ Odg 1 tOL 9 ¢ 0,02
7. UBHjt)Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOCG tskzfyls to]

9ontSHWh |d3 8 MMisOe tsBh jets dqdi3kzh | Mise O 0,30
7.1 [Ljdzjdzjdedj Isjttcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3dd dzO] 2 1©0OLO 9 0,20
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ©OLWEtSH 0,10
8.1 BHGEBIBSOCO ¢ MjLtsdades?2  CMf dzEOIsOydd w©Bh jes dd3 1,03
8.1 (0OBfslsr, o' titsdzdg? j 3" 4 Hted ftsHGEGIssodil ddfX ] tad 0,10
ECtojtfdzjdgdj oBHBMIssydsy » sk, SCtdfmjtco Oydw MmdMmlsi| 5 dakitdgB = SH 0,10
8.2 1 0OBfslsr, o' tfitsdzdgy j 3" § Hted ¢ tsHG5Ismodididedy2d dff jrts dits 0,43
8.3 uvubjfdzjdd) bttkzptsftcsotsHtse © YJjteHOYdzr = d § tSH 9|

SEtOYHjdd?2, dL G Slstse difledjjm lsesms had A difts Hetg sditsdzlsH s ts €

YjteHOCOR, tjdBsdls, tjcbddesoCO d dmf' sOddj mMdmk] § &jtej dajts 0,40
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,29
10. ufbteOdzj dzgdj BjMmsde 7 HjWSeROyd?2, LHipfpsiSdspj % kod

9 jdzsddzy ydisdegdg' » ftcsHERBSe, ldtcmMissS d erntHB 9 ] i dBjtej dzgjts 0,09




11. JJteddilsdL Oydw Mmilsr ¢so ( By Odgj dzt dzg" = hoetse, Ists,

otsMMmMlsOdzso dzj dzdj Otrn dlilsj Slskztedz 7 1 deiBd3jddalstsfo ,H jfriedfjodzQlizds

fMisjidz, otMmMMmlsOdgso dzj degdi S dtcf dydes? S &ZOHSd dgj Mehdr | I8 dkBitei daits 0,21
12 Yy Ofjlsd ydzOw fd3j dz@ ilsHjdz' dz@ o + dzj Bj dzlstse f jtoj Cte

fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO fts d3djtej dzjts 0,14
13 vipddzj dedj + dzj o5 dzlstse H jtej oW dzdets?2 Mlstetst d dz' dats 2

OfMp jMstsyj d&3j dalsdzr » d Htekzecdr Cttseo jdz2, L O] dzZO o SH 5]

9 jJdgsddzv ydd fts dBitey dzits 1,02
14. udgjsdg®lsPdetso dzj dzdj BIsH jdz dgr 7 { dzj 3 delstseo (ftcdB ts

sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts dBitey dzits 0,10
15. I siMmlsOdeso dzj dedJ ddzd L Odzsi d&zO@ tSlsH j dz dgr = Eyomls¢ 5

ZOH o9 -tSHOBdYBH B JL&OH BORItsdOBd ojttrndzdr 1Oy ] I8 BItej dzjts 0,05
16. 108 dz0, otmmlsOdsedjdd) SlsHjd d 7 EyOmlsStse |t Bitj djt 0,02
17. 1tsmisOdaso dzj dedj o dgzlstej dzdzj 2 tslsH j dz€ dff thHsij joz, v @ s,

I sd3i hjdedvn, © Httkzedn fodRRihjddvys Bh jcs fod Lo | 5 dBitey daifs 0,17

18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlIssMY 5]

oz stcdHsiBsor »n JdNpdgdesEts M Mis ey Yyj cts o tsSH sMdzOB Y |
MsswWCtss HBS f jtcosets tslsCdzt yoOrsh jets EfmMstes2Mlsoa O, 00O s d3jtcj dzgj s 0,36
19. uMmMlsOdzsa SO, LOBI O d osMMmlsOdesoe dzj ded j 6 € EI§ A
odzzlstcdH BRSO 7 ddey jJ dzgj tedz" » MdMisj d3 tslssf dzj dedw ( Mlists)]
LOf stodzts? Oted3Olbkzter , Stsdzdzj Slsdoadz' = tsBh jHEsdBSO ™ 1 f1l It diBited dzj s 0,52
20. uvMlsOdesoa SO, L OB 2O d o tsfyfnls O datsdzjdaf jdalflg ts dc O tsUp Bfls
pdzzlstedHisdBser 7 dzj ClstetsmdzOB ) fat@ffvy td jore jtolddts jadz: h ' CRY o
LOhMdIsr, Ctdzlstetsdzy d EZftcOQodzjdedWw Ctsdzdzj CSlsdoadzr » tsBh | s dBited dzj s 0,13
21. 1 i Odtsdsdzindzdsntste detsmisd o j degsd dzv ydsdeder = EMmlstets
hdBjtedy 7 bkhtts2mlses Bty tcso SHSH {5 i3 toj dzjts 0,00
22. td BBsdzls d otMmMmisOdetso dzj dzadj teOL telzh j dzdz" = EZYyoOmls ¢ |

SEEO)H SeELzd s OdzdY HjMCdE Miswlsdods 7§ &sh OHB
Cdals j2dzjteso o cCwOddyOR Isjwtedlssicdd ft5 gjtej daj s 0,45

23. ufMdkzcd § MsH,jty Odds, toj Bsdlskz, LOdjdyj Ctsdls] 5 kjtej dzgj 5§ 0,03

Ifjets ©OMocHEe EESHby sy @gedssdati ydd v dz@ 1 Co . 8,50




slssdBsms! kfdke vfwOodvsh j2 soedkfoddd [[[ "
[. 16! CsE, 38

v Oted W
7tc. 94¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
vjSkhjj MBHjtyOddj tBh jeés d®kh jMse O 4,80
1. [fRslste sBh jets ddskzh j ke O 1,03
ViisteOdzj ded j dzj L dzOydlilsj dz' dz" = dzj M tcOo dztsMmisj 2 dzO o dzk
YJ dzlstcOdz! desegts tslssfdzjdedv, 1 Jla d mle, S0O0dOdzdL Oydd
1.1 ud3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dzslsdzj dzdj MmMetsdetse, Ishgdct©O@aFju¢ s d3j toj dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtcOdatso, d3j €2 toj ditsdals Isj f dztsq L ts¢
Qi dizOIskz tcj 5 d3ddted dzj s 0,24
1.3 t0OLBBtCO, ®idslste d sydmsSt O EtWYy j zfjOstcsB L H L
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1TtesydmMksC O COdzOdzdL Oydtsdzdztsects dzj Y OC O 9 f tsH 9 Od 2 OLO 9 0,06
1.5 JteskOLCO fMiztdS teoye IstCAsBO Lelay B dijedd MlsdOdz! dzts? Ste] 5 Bjtej dajts 0,04
1.6 (JoekdzdtesaC O d dzZOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzZlstcOdz! desegts §§ s dBited dai s 0,11
1.7 ltesdg" 960 d st MmMsa O MdMmisj &3 yJ delstcOdz! datsc s 1 tOL 9 d 0,08
1.8 vHOdzj dzdj dgojterd Mmdzj c O d fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydmkC O Ctsodzd Bl BemMstt®, ctwwLd, ddfimlssr 2 tOLO 9 0,02
2. [MmMejhjdedj YosdiBihjdd?2 GBh jets fsdz L soeOdedw. OB
ftsdz L s Oded W 0,26
2.1 uvMmbstcOdzj dzgdj dzi L dzOylizj zlstesB j Bzfzd M QO e B2
L dzj Slstedyd MSdn ZOBIBYUS ¢ o Tod@Rihjddwes Bhjet s
B S d2 ] Bsdls { dzj Slstesfteso 5HE d) s Bjtej dzjts 0,16
2.2 1o jteCO LOLJjdRdz dz2d9 O etz yt O3 tzf S HEf iR Bd 1 tOL 9 0,10
3. JBdmMyfjujddj o fodkihjddvns tBhjets ftd Liss Oddw
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




32 Oj dz0@ tcOLBdIs' 7 MisjStsdz, tsStsdz d BOdStsdzdzr = Ho jto

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHkzotss o YsSCtdY¥a L HOdz 2 tc@ELEH o 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 16fmrfco Ijtwtedlsstedd fimMSsd 8 Ldddeid otej W | §5 dgdted dzifs 0,05
4.3 uBtESCO oMfdBscOlsjd dF 2 fsdjh jdad 2 5 to@gy HE dzv 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 ©OL 9 dz 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw ftsHoOddtss, dBemMtesfid ttOLO o GCfSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 1ttse jtcl O daOjdfladfidry s wdidz’ = § O0dzO dzO -~ 1 0L 9 ¢ 0,05
6.2 vStjfdjddj d ftesydmsSO o jdlsddw ydsdedz A ¢ O da( 1 ©OL 9 0,03
7 HiSH jtoy Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgdWw d B dzOcE skzfylstet

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkh jMise O 0,25
7L jdzjdgidedd Isjtetedlsstedd, EZnotsH L O L jdzjdgm 5 dzOfMm Oy 2 tOLO o 0,15
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 1 0O0Bfslsr, o' fftsdzdg” j 3" 4 H 6§ Mt tar ©ts Ot affefii daspiRd difdizdtc di ts; 0,42
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOC Onte] Grdztbidals9 CO d dMfr IsOdzedj MdMmisj d3 tslstsif dzj dzq fts5 d3gd tej dzj ts 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uvuMilstcOdzj dedj osj Misde" ° HjWstedBOYd2, bkfmpddzjdedj, ot

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJtddilsdL Oydw Mmilsr ¢so (3 Odgj dzt dz" = hoeotse, Ists
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Oten dlsj Slskztedz 7 1 dzj di3gj delstse, MmMd3j dzO ¢
Misidz, otmMMmlsOdztse dzj ded J Chiplsigtfdg ydes?2 € d&zOH S d dzgi MEh dA fts ddjtcj dgits 0,21
12 Yy Offls d ydzOw Mmd3j dz® tslsH jdz' dzr & L dzj Bj dzlstse ff jtoj Ctor
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13 vipddzj dad j + dzj osj dzlstse H j toj o W dadalsj?2d fijfisttc@se dftstty IsigsR  fif
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. w3 20 d otfmlsOdzsodzj dzgdy IsH jdzt dzr 7 { dzj A3 dels s 9
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
ZOH ontsHOM®Bd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BORSsdOBR] | 1 d&jtej dzj s 0,05
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7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjtetcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3d dzOf 2 tOLO o 0,15
7. 2 5 t5dif jstea{@wpdydz” = Mdmisd d3 1 0L 9 ¢ 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
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YJ tcHOSC On, tc | d3fs dzls tcjekdzdtetso SO d dmMfrilsOdzdd MdMmils| 5 BBt dzjits 0,42
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otsfMMisOdetso dzj dzedj Otrndlsj SIskztedz m J BB dzlstse, Mmd3j dz0 ¢
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3.4 )teso jS 0O MmlstswddY ftesHEzAatses o yYsCtdva L HOM 2 ©OLO 9 0,02
3.5 (Jid3tsdzls d kStejfdzjdedy onmtsHdzyr m Hojti?2 o ftsHI | 1 tOL 9 ¢ 0,10
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OQtcB3OIsz tc j fts dRjtcj dzjts 0,25
1.3 1t0OLBB®BEO, skt d tydmisC O EWY j kZi)Osstcsm L H
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1.5 1tesdkOLSEO MEzted S tkoylinlstC@RO LeGay B dija2d Mils0 dz! dzs?2 S| 5 dBjtej dzjts 0,10
1.6 (JokdzdtesoaC O d dzOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzZlstcOdz! desegts | I 5 d3j ted dzi s 0,11
1.7 ltesdg" 90 d tsftcjmMmMsaC O MdMmisj 3" yJ delstcOdz! dats @ 19 1 t.OL 9 ¢ 0,10
1.8 vHOdzj dzdj dgokjterd Mmdzj s O d fts dRjtcj dzjts 0,26
1.9 [ydmsSO Ctsodd Sl BEkMse®, ctwed, ddflssr 2 ©OLO o 0,03
2. [MmMejhjdedj Ytsdsjh jded?2 BN jets ftsdz L soOdedw. OB
sBh jets fsdz L tso Oded W 0,42
2.1 uvMmlstcOdzi dzadj dzi L dzOyhizj zlstesB j Bzflzd M QO g Bz B 52
L dzj Slstedyd MCdn OB sUJ & o fod3jhjddves BBhjets fH
By 2 d2 toj iBsdals { dzj Clstesf eso tsH S d) fts dRjtcj dzjts 0,21
2.2 1o SO LOLj Bz dd? OBg tiztzis yt Odsi e CHB wEHTsd 1 t©0OL o ( 0,21
3. JfedimMfjujddj o fodkjhjddves BBhjets ftd Liss OddW
LOCtsSdzsH Ol j dz Mlsatsdy | A 0,37
3.1 1t jteC O dMmMftcOodesmisd S OdOdzdL Oydisdzdzr = 9" Isw y 1 t.OL 9 ¢ 0,03




32 O3 dz0 tcOLBdIls' 7 MisjStsdz, tStsdz d BOdzStsdzdzr = Ho j |

i jdd©wa f5 di3jtey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3djtej dajts 0,03
3.4 1ot j16C O MsMmistswddY ftesHEZOotes o yYsStdva LHO 2 QLN o 0,02
3.5 (Jid3tsdzls d kStejfdzjdedy onmtsHdzyr m Hojti?2 o ftsHI | 1 tOL 9 ¢ 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd fts dRdjtcj dzjts 0,01
3.7 IsmimsOdsodj ddj tOsBsktshftsmMisedshlsd B j HE®BSS 1 1OL o ( 0,05
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,84
4.1 uvBt©BSO d BYdMSO fdHtsdsots? Isjttedlststedd 6 ©OL o dz 1,71
4.2 1M S0 bjtotedlsstedd fifMSEd o8 Ldddzjj otcjdBW  fts diBitej dzi s 0,05
4.3 uUBBESO oMicdscOl,jd d' 7 fsdjh jdd?2 5 to@ Hg dzo 0,06
4.4 [ydmkCO d fesdk 960 Msotsdss Rttt ttso sHO d 1 0L 9 dz 0,00
4.5 1iwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw fftsHoOdtse, dBemMotetsy 4 ttOLO 9 6 H 0,02
6. [jt' YsyOttds? BjLfOMdshlsd 0,05
6.1 1ttse jtcl O daOjdfladfidry s wdidz’ = § O0dzO dzO -~ 1 ©0OL 9 ¢ 0,02
6.2 vStejfdziddl dd ftesydmisSO o jdzlsd dzv yd sdzde’ = ¢ Od 1 tOL 9 ¢ 0,03
7 HSH jtoy Odedj 1 dzj i3j delstse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOcG sz fls te

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkh jMise O 0,31
7A[ L jdzjdgidzdd Isjtetedlststedd, EatsH LO L jdzjdg 3 dzOMO 2 1©0OLO 9 0,21
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8. 1l sHEEBIktsa SO € MjLtsdedes? 1 M &z OIsOydd tsBh jets dd 1,05
8.1 (OBfslsr, o' titsddg? ji3" 4 Hted fssHGEGltodil ddX R te 0,10
ECtojtfdzj dzdj oBHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjtco Oydw MmdMmls] 5 dBitej dzi s 0,10
8.2 1 0OBfslsr, o' fftsdzdg” j 3" 4 H 6§ Mt tar ©ts Oty affefi daspiRd diffdizdtc di 0,44
8.3 uvubjfdzjdd] kttkzptsftcsotsHtse © YyjteHOYdzr = d ftsHSO

SEtOyHjdd?2, dLeBlBodzjddj deseor m ddzd tj dzsdzls Mmizh §

YJ tcHOC Onte] Gledztbidals9 CO d dMf " IsOdzedy MdMmisj d3 tslstsf dzj df 15 d3j tej dzj s 0,41
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 4,22
10. ufbteOdzj dzgdj BjMsdey 7 HjWBtedwOYyd2, bknddj ddj, o

9 dzsddzy ydisdegdg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entHBO 9 f fts diBitej dzj s 0,14




dLOydY Misr Ctse (dsjy§Odzgj 2 dF R Moo, bt

1 dte Is
sOdztso dzj dzd j Otendlsj Slskteds n 1 dzj d3j dzstse , Mmd3j dzO

11.

o s

fMisjidz, otMmMMmisOdztsoe dzj dgd j Chiplstgtfdd ydets? € zOH S d dgj mlzh d= fts dgitcj dzits 0,22
12. vOmMsdydzOw fd3j dz® tslsH j dz' dgf &  dzj d3j delstso ff jtoj € e

fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO fts dBited dzits 0,24
13. uvfpddzj dedj + dzj osj dzlstse H j toj o W dzdalsj?d fijjisttc@sea sty |sigsR

OofmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttseo jdzz, L O] dZO o SH IS

94 dzZlsddzv yd d fts d3djtej dzjts 1,04
14. w3 20 d otfmlsOdzsodzj dzgdy IsH jdzt dzr 7 { dzj A3 dels s 9

fsdj jef™jicts fsd L so Odad W {5 d3jtej dzjts 0,10
15. I siMilsOdeso dzj dedj ddzd L Od3j dzO tslsH j dzt dgf 7 EZyOml¢

ZOH o-tSHOMBd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BOXSsdOR] fts djtj da 0,07
16. 1 OBHEEOdss dzj dzgdj BlsHjdz' d2" 7 EZyOMmlsS e ftsdzses o I dBjtej dzj s 0,05
17. I tsimimlsOdztso dzj dzdj o dzgzlstej dedzj 2 ®IsH j &z¢d Mmlsjdz, &

1 sd3jh jddvn, © Httkzedn ftdjh jdddenOtdB2idg cds] fidds rGsyp s d3jtej dzj ts 0,22
18. uMsOdzso C O, LOB] dZO d otMMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssM K

o dzlz lstsq’Htso?,tsaf” gdzy j dgj tcdz" = MdMmilsj &3 "nsdkzcHdese s d G

Mssw ¢ ts Hetds CdgétapOsdity 65 EMistets2 Miso O, tcOMf tsdztsy j dzdats | f 5 dBj toj dzgj s 0,41
19. uMmMlOdsa SO, LOB] O d osfMmMmisOdseo dzj degdj tcOB SlIs s

odgzlstcdH s n ddey j dzgj edzr = MdMisj d3 Blss{§ dzj dzdzzd tefgls ©

LOf stodzts? Oted3Olbkzter , Stsdzdzj Slsdoadz' = tsBh jHEsdBSO ™ 1 f 5 dBitci daits 0,76
20. ufMkOdtsaCO, LOB] 20 d otmMisOdiss dzj dzdj tcOB ls s

odzzlstcdHtsdisor 7 L dzj ClstetsmdzOB ¥ jalef)y to (| o g tizd ] Az W€ O W & §

LOhdIst Codglstetsdzy d EZftcOo dzj dgdV S tszdzj SIsdoder = BN s dited dzj s 0,37
21. I tmMmlsOdesodzj dedj tcOBtlstsMmf smtse datsisd o j dzls d dzv y

h dB j toldnlStets2 Mlso dBEzMstetsf tcso SH S8 s 3 tod dzits 0,02
22. tidsds d otsfMmlsOdso dzj dzdj tOL tokzh j dzgdzr = EyOfmis¢

HstesY j§, SE©LOYH,jdd?2 d BSBStekzHse Oddv HjlMSda My

SCtOYHjdd?2 Hd dtsdkd Jas csptetcdIlststed d fts dBited dzits 0,55
23. uvfMdzEed fts MtsH jtoy Oded®, toj dBtsdzlskz, L OBjdzj SCStsdzld s 3jtej dzj tsE 0,03
IMjcts ©OMAHEB 5 MHjyOdds d lkjiCkh ke toj &isdzls 9,65




slssdBsmls! kfdke uvs |
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{d ¢s"
HSd®Yy O stc @O, Mkl B Iz dz.

9 ddesetsC 9 Otecls d tc dzts 6
v Oted W
7tc. 50€Ct
1 0dd3j detso Odzedj MilsOIs! d 1 jtod 5H d ydzg 2O 1 € g
biSkhjij MBHjt)Oddj tBhjets ddiizh j Milse O 4,61
1. [Meslste BN jos ddszh j Misea O 0,97
ViisteOdzj ded § dzj L dz2Oyd s j dz! de'ddiz Isdzjf ofi fiptfis® 6 cets fiplel jnds j dg® - G
Y dzlstcOdz! dztsegts tslstsfdzj dzdvw, 1l d mle, C0dzOdzdL Oydd
1.1 ud3j dzgO@ o jdalsddzj 2, bk dztslsdzgj dzdj Mmetsdetse, LkMistcOdzj |
scteOded ydlsj dzj 2 fts d3gjtej dzjts 0,27
12t jedzdtcso C O CtcOdetso, g &z d2 toj ddsdzls Isj §f dztsd L s5dzv
OQtcB3OIsz tc j fts dRjtcj dzjts 0,22
1.3 1OLBBKEO, hdslste d SydmlsC O ctewvL joditte oBLH|
CtcOdgtso, 9 j dzls dsdgiddn,ls CLOOHsas ydOX . df d L Of stcdets? OtcdzOls kz to 1 ©0OL 9 ¢ 0,13
1.4 1tesydmlSO COdOddL Oydbddzsets dzj ¥ OO o ftHo Odz 2 t©OLO o 0,06
1.5 1tesdBOLEO MEztedS o2 LOBOLSES?2 fmadhj?2, EyOMmlkS| s dojtesiB - SH (] 0,04
1.6 (JekdzdiesoaC O d dzgOdzOHS O MdMmlsjidd yJj dzZlstcOdz! dzsc s fts d3gjtej dzjts 0,10
1.7 ltesdg" 90 d tsftcjmMmsaC O MdMmisj 3" yJ delstcOdz! datsc s 1 t.OL 9 ¢ 0,08
1.8 vHOdzjdzgdd M Cterh Mdzgjc O d dzgOdzj Hd fts 3 tcd dzits 0,05
1.9 [ QdeftploGd s BEemMtste®, ctwL d, ddfilser 2 tOLO 9 0,02
2. [Mmejhjdedd ftsd3diNjded?2 tBh jets fsdz L soaOdzdw. t OB
ftsdz’ L tso Oded W 0,24
2.1 uvMmlstcOdzj dedj dzi L dzOydlsj dzt dz" = dzj dMf cOo datsMmisj 2 1 |
L dzj Slstedyd MCdn OB sYj ¢ o fo3jhjddvrs tBhjes f 5
Bz d2 o) i3sdels L dzj Slstesfteso 5HE ) fts dRjtcj dzjts 0,15
2.2 1t jtS O LOLJjdBdzj ddw tBtsdtsySd 1 dj Slktedud MS 56| 1 06 BH 0,09
3. [BimMfjyuyjddj o fo®Rjhjdd¥rn tBhMjet ftsd Lo OddV
LOCBdsHOIsj dz mMlseatsd3 t A 0,36
3.1 1t jteC O dMmMftcOodesmisd S OdOdzdL Oydisdzdzr = 9" IsWw y | 1 t.OL 9 ¢ 0,03




3.2 10k &0 ©OLBdls' 2 MijCtsd BRG] §es@zzd tsdad dgf WH |

i jdd©wa f5 di3jtey dzjts 0,12
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3djtej dajts 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHEzotss o YsCtd¥a L HOdz 2 1OLO o9 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d bStjfdzjdedjy orntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi j| 1 ttOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd fts dRdjtcj dzjts 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjddj tOBtskshnifsmMsedshisd BN jHE®BE | 1 1OL o ( 0,05
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,70
4.1 vgEUPMNSCO fodHBBsSo 52 Isjttiedlststedd 6 OL o dz 1,57
4.2 1M €0 bjtotedlststedd fiMSdd 8 LddidzjJ ot dBW ] s dBjtej dajts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 t©OL o dz 0,06
4.4 [ydmkCO d fes®k 960 NPsBsEydrASEwPEBdss O ( 1 0L 9 dz 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddWjSydwy ftsHoOdtss, demtetsf| 4 tcOLO 9 GCitSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,07
6.1 litso jteC O dgOdzdydw Iswed o o jdasdadzw ydtsdadzr » € Odg 1 tOL 98 d 0,05
6.2 U tojtfteyuzffjls O o j dzls d dzv Y s dzgdz’ o ¢ OdzO dzts o 1 1OL o ¢ 0,02
7. UBHjt)Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOCG tskzfyls to]

POBHWh jB o MilsOs tBh jets doikzh jMise O 0,29
7.1 [Ljdzjdzjdedj Isjttcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3dd dzO] 2 1©0OLO 9 0,20
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,09
8. 1 sHEElktsoaC O € MjLtsdedes? 1 C M dz2 OIsOydd tBh jets d d3 0,98
8.1 10OBBIsr, orftsdzdg” jd3' § fted §SHGEISSadjjls ddfz R te0 0,09
ECtojtfdzj dzdj oBHBMIssydsy » sk, SCwodfjtco Oydw Mmdmlsj| I d&Bjtej dagjts 0,09
8.2 10BBIsr, orftsdzdgw jd3r § fted ¢ s5HG SIS Eadididady2d dff jrts diLts 0,40
8.3 uvbjtfdzjded) btckzBtstftotseo sHifsdizph judedeHOyddz Ctc Jf dzjsded |

SEtOyHjdd?2, dLeBlBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j |

YjteHOCOR, fjdBsdls, tjecbddesoCO d dmf' sOddj mMdmk] § &jtej dajts 0,40
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 2,87
10. ViMsteOdzj dzgd i 3 Misdz" = HJ W StedZ3OYd?2, mddzd dzd 4 , 9 |

9 jdzsddzy ydisdegdg' » ftcsHERBSe, ldtcmMissS d erntHB 9 ] i dBjtej dzgjts 0,01




11. JJted@BildL Oydw Mmlsr Ctso (d34>11j® dzﬁ]sz&)hB@Bszi‘sm

otsfMMisOdetso dzj dzedj Otrndlsj SIskztedz m J B delstseo, Mmd3j dzO0 |

Mlsidz, otsmMMmlsOdzatse dzj dzd J Qq’tzl]’cfudzls? deOH d dzj MEhdr | s dBjtej dgjts 0,20
12 Yy Ofisd ydzOw Mmd3y dzO0 SIsH § dz! dzg' n Hsiztgoo‘jUCﬂthsED dg jj figlg @ Ao |

fsdz Lsoa OQdedvY, dr EStejfdzidd d sfttOmMtO fts d3djtej dzjts 0,12
13. uvfMmddzjdedj { dzj B dzlsseo HjtojoWdzdes? Mistesy d dz' dzts?2

OfmMB j Missyj BB delsdz" » d Htekzedrm Ctoo jddn tcr @Pddg dzOy @ s H S

94 dzZlsddzv yd d fts d3djtej dzjts 0,94
14. w3 20 d otMmMMmlsOdeso dzj dedj tslsH jdzt dzm = 1 dzj d3 delstso

sBh jets fsdz L tso Odgd W fts d3djtej dzjts 0,09
15. ]l simisOdetse dzj dad j ddz@Pmis® dgp dz@ s leaj R3z'dalkrsd dzj Mmils dzd y

ZOH ontsHOMBd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzZr, dOH BOESdOB]| I &jtcj dzj s 0,05
16. 1 Odi3j dzO@, otMmMmlsOdesodzj degdj wlsHjdz' dz@ = EyOfmlsSC e | s dBitej dzj s 0,01
17. Il ssmmsOdtsodzj dzdj o dzzlstej dzdzi 2 BlsHj dz2¢d Mmisj dzg, 1§ 5

I sd3i hjdedvn, © Httkzedn fodRRihjddvys Bh jcs fod Lo | 5 dBitey daifs 0,15

18. uMlsOdztsoa C O, L O] Wz0B HIs 8 gty ©Blztzs ks ded BIlsH j dz' dzgr = 1 (
odzzlstcdHtsdso " n ddgy jdzd teder = MdMIsy 5 ~rsdzsH dSets G 5]
MsswWCtss HBS f jtcosets tslsCdzt yoOrsh jets EfmMstes2Mlsoa O, 00O s d3jtcj dzgj s 0,35

9.uMsOdzso €O, LOB] 2O d otsmMMmlsOdetse dzj dzdj OB slstsMmy tsfi
J

odzzlstcdH BRSO 7 ddey jJ dzgj tedz" » MdMisj d3 tslssf dzj dedw ( Mlists)]
LOf stodzts? Oted3Olbkzter , Stsdzdzj Slsdoadz' = tsBh jHEsdBSO ™ 1 1 5 d3gj thjts Hogj disty 0,46
20. uMmMksOdzsa €O, LOMB] O d otfmMmisOdeso dzj dzgdj tcOB tslstsf]
oz stcdHsd@Btsor n 1 dzj € IstctsdzOB ¥ FHa@fty] t€ jore jtsdadds jrdz'h dgr CRY o
LOMdIsr, Ctdalstetsdzy d k4 tcOoadglisiodzdi  fStasjdrdinjtCdod olzdg{ jrls OsBlhd] 5 i3 ted dzj ts 0,09
21. I ommlsOdzso dzj dzdj OBl smse desMmisd o j dzlsd dzv y (|
hdejtedy o bEMstes2Mmlss BeMtsf o SH SO {5 Bjtj dzjts 0,00
22. { Jdisdzls d teAidEshOidesd ds dayOMmisC s Istetslskz Otetso,

SOy Hjdzd?2 d tBBttkzHBSo Odzd™w HjIMEdA Mitstlsdoe dzr -
Cdalsj2dzjtetseo o cGwOdzdyoOs bkjtedlssted(d {5 d5jtej dzjts 0,38

23. ufdzzcd { tc jfiyhesdgisido, O ded@dsj dzj S tsdzls j 2 dgj tefs o s d3jtcj dzj 5§ 0,02

Ifjets ©OMAcHEs 5 MHjtyOddd d IsjSkh iz toj disdzs| 7,50




uMdked fEjufmlsOod s hgimy us [[f "rCs"
9 BhkzscsCoOelsdiodztd3 H FBcOMso O sl Bz Z dz.
v Otcd W
8tc. 50¢ ¢
1 0dd3j detso Odzedj MilsOIs! d 1 jtod 5H d ydzg O 1 C¢
biSkhjij MBHjt)Oddj tBhjets ddiizh j Milse O 5,18
1. [Meslste BN jos ddszh j Misea O 1,24
VviisteOdzj dead J dzj L dzOydlsj dz! dz@ » dzj MY tcOo dzsMmisj 2 dzO o dz|
Y dzlstcOdz! dztsegts tslstsf dzj dzgdw, wheasifv mdanmw COdOY j @Gndd |
1.1 ud3j dzgO@ o jdalsddzj 2, bk dztslsdzgj dzdj Mmetsdetse, LkMistcOdzj |
setcOdd ydlsgj dzj ? fts d3gjtej dzjts 0,29
1.2 tjekdzdtesoaC O CtcOdeso, BB ZzSd2 tj Bsdzls sfhdsEic®
OQtcB3OIsz tc j fts dRjtcj dzjts 0,24
1.3 1OLBBKEO, hdslste d SydmlsC O ctewvL joditte oBLH|
CtcOdetso, o jdesddzj?2, LOHoadYJS&, BudmkstO sl dOSdifd | 1 t©OL 9 (¢ 0,14
1.4 ) oS QiAQSE@ Oydsdedzgsets dzj YOS O o fsHo Odz! dz & f 5k 2 ©OLO 9 0,06
1.5 1tesBBOLCO MEtedCtsoats?2 L OROLCts?2 Mmadh j2, EyOmlse| It dijtej daj s 0,05
1.6 (JekdzdiesoaC O d dzgOdzOHS O MdMmlsjidd yJj dzZlstcOdz! dzsc s f s3] o dzj sSB A 0,11
1.7 ltesdg" 90 d tsftcjmMmsaC O MdMmisj 3" yJ delstcOdz! datsc s 1 t.OL 9 ¢ 0,09
1.8 vVHOdzjdzdj g Cter h fMdzgj cO d dzgOdzj H fts dRjtcj dzjts 0,24
1.9 [ydmlks€ O Ctsodd s BemMstcd®, ctwwWwLd, ddflssr 2 tOLO 9 0,02
2. [(Mmejhjdzadd ¢ tsdfishdyg dzdfsd Omlaf™j ¢ OBtslsr d L OlstcOls"™
ftsdz’ L tso Oded W 0,38
2.1 uvimbbtOdz dedj dzj L dzOydlsj dz' dz" n J dMf tcOo dztsmis g 2 ¢ |
L dzj Slstedyd MCdn OB syj & o t]’isd34 Jddvwn s dsydis]
By 2 d2 toj iBsdals { dzj Clstesf eso tsH S d) fts dRjtcj dzjts 0,19
2.2 lwtso jtebCO LOLJjdigdziddY tBtsdatsysStd  dj Slstedyj MS 56 | 1 tOL 8 d 0,19
3. IBimMfjudiddd o ftsdsdhjddwer 5B hojdeOs dftsdims di, ts olzGrpisdoOvd,
LOCtsSdzsH Ol j dz Mlsatsdy | A 0,37
3.1 1t jteC O dMmMftcOodesmisd S OdOdzdL Oydisdzdzr = 9" IsWw y | 1 t.OL 9 ¢ 0,03




3.2 10Bj&O ©OLBdls' R MijCtsd, Ctd  BO&StSddz 7 H
i jdd©wa f5 di3jtey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3djtej dajts 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHEzotss o YsCtd¥a L HOdz 2 1OLO o9 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d bStjfdzjdedjy orntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi j| 1 ttOL 9 d 0,10
3.6 (jebdzdtesoC O d dzOEOHCO o j dadsddzv ydd {5 dglgjtdsiB o S H ] 0,01
3.7 IsfMmlsOdgsodzj degdj tOBBlssMf sMsB dzsMisd BN j HiSAS9 | 1 t©OL 9 (¢ 0,05
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 tOL o dz 1,66
42 smr €O Isjtwctcdlsstedd iMStsds o Lddzdzjd otejdd3Y s d I dBjtej dzjts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tcOL o dg 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 0L 9 dz 0,00
451 jweOlsdL Oydw, HjLddW jSydwy ftsHoOdktse, dBemMotosftoiss 4 tcOL O 9 GCitSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,07
6.1 litso jteC O dgOdzdydw Iswed o o jdasdadzw ydtsdadzr » € Odg 1 tOL 98 d 0,05
6.2 vStejfdziddl dd ftesydmisSO o jdzlsd dzv yd sdzde’ = ¢ Odg 1 tOL 9 ¢ 0,02
7. UBHjt)Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOCG tskzfyls to]

9ontSHWh |d3 8 MMisOe tsBh jets dqdi3kzh | Mise O 0,30
7.1 [Ljdzjdzjdedj Isjttcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3dd dzO] 2 1©0OLO 9 0,20
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ©OLWEtSH 0,10
8.1 BHGEBIBSOCO ¢ MjLtsdades?2  CMf dzEOIsOydd w©Bh jes dd3 1,03
8.1 (0OBfslsr, o' titsdzdg? j 3" 4 Hted ftsHGEGIssodil ddfX ] tad 0,10
ECtojtfdzjdgdj oBHBMIssydsy » sk, SCtdfmjtco Oydw MmdMmlsi| 5 dakitdgB = SH 0,10
8.2 1 0OBfslsr, o' tfitsdzdgy j 3" § Hted ¢ tsHG5Ismodididedy2d dff jrts dits 0,43
8.3 uvubjfdzjdd) bttkzptsftcsotsHtse © YJjteHOYdzr = d § tSH 9|

SEtOYHjdd?2, dL G Slstse difledjjm lsesms had A difts Hetg sditsdzlsH s ts €

YjteHOCOR, tjdBsdls, tjcbddesoCO d dmf' sOddj mMdmk] § &jtej dajts 0,40
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,29
10. ufbteOdzj dzgdj BjMmsde 7 HjWSeROyd?2, LHipfpsiSdspj % kod

9 jdzsddzy ydisdegdg' » ftcsHERBSe, ldtcmMissS d erntHB 9 ] i dBjtej dzgjts 0,09




11. JJteddilsdL Oydw Mmilsr ¢so ( By Odgj dzt dzg" = hoetse, Ists,

otsMMmMlsOdzso dzj dzdj Otrn dlilsj Slskztedz 7 1 deiBd3jddalstsfo ,H jfriedfjodzQlizds

fMisjidz, otMmMMmlsOdgso dzj degdi S dtcf dydes? S &ZOHSd dgj Mehdr | I8 dkBitei daits 0,21
12 Yy Ofjlsd ydzOw fd3j dz@ ilsHjdz' dz@ o + dzj Bj dzlstse f jtoj Cte

fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO fts d3djtej dzjts 0,14
13 vipddzj dedj + dzj o5 dzlstse H jtej oW dzdets?2 Mlstetst d dz' dats 2

OfMp jMstsyj d&3j dalsdzr » d Htekzecdr Cttseo jdz2, L O] dzZO o SH 5]

9 jJdgsddzv ydd fts dBitey dzits 1,02
14. udgjsdg®lsPdetso dzj dzdj BIsH jdz dgr 7 { dzj 3 delstseo (ftcdB ts

sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts dBitey dzits 0,10
15. I siMmlsOdeso dzj dedJ ddzd L Odzsi d&zO@ tSlsH j dz dgr = Eyomls¢ 5

ZOH o9 -tSHOBdYBH B JL&OH BORItsdOBd ojttrndzdr 1Oy ] I8 BItej dzjts 0,05
16. 108 dz0, otmmlsOdsedjdd) SlsHjd d 7 EyOmlsStse |t Bitj djt 0,02
17. 1tsmisOdaso dzj dedj o dgzlstej dzdzj 2 tslsH j dz€ dff thHsij joz, v @ s,

I sd3i hjdedvn, © Httkzedn fodRRihjddvys Bh jcs fod Lo | 5 dBitey daifs 0,17

18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlIssMY 5]

oz stcdHsiBsor »n JdNpdgdesEts M Mis ey Yyj cts o tsSH sMdzOB Y |
MsswWCtss HBS f jtcosets tslsCdzt yoOrsh jets EfmMstes2Mlsoa O, 00O s d3jtcj dzgj s 0,36
19. uMmMlsOdzsa SO, LOBI O d osMMmlsOdesoe dzj ded j 6 € EI§ A
odzzlstcdH BRSO 7 ddey jJ dzgj tedz" » MdMisj d3 tslssf dzj dedw ( Mlists)]
LOf stodzts? Oted3Olbkzter , Stsdzdzj Slsdoadz' = tsBh jHEsdBSO ™ 1 f1l It diBited dzj s 0,52
20. uvMlsOdesoa SO, L OB 2O d o tsfyfnls O datsdzjdaf jdalflg ts dc O tsUp Bfls
pdzzlstedHisdBser 7 dzj ClstetsmdzOB ) fat@ffvy td jore jtolddts jadz: h ' CRY o
LOhMdIsr, Ctdzlstetsdzy d EZftcOQodzjdedWw Ctsdzdzj CSlsdoadzr » tsBh | s dBited dzj s 0,13
21. 1 i Odtsdsdzindzdsntste detsmisd o j degsd dzv ydsdeder = EMmlstets
hdBjtedy 7 bkhtts2mlses Bty tcso SHSH {5 i3 toj dzjts 0,00
22. td BBsdzls d otMmMmisOdetso dzj dzadj teOL telzh j dzdz" = EZYyoOmls ¢ |

SEEO)H SeELzd s OdzdY HjMCdE Miswlsdods 7§ &sh OHB
Cdals j2dzjteso o cCwOddyOR Isjwtedlssicdd ft5 gjtej daj s 0,45

23. ufMdkzcd § MsH,jty Odds, toj Bsdlskz, LOdjdyj Ctsdls] 5 kjtej dzgj 5§ 0,03

Ifjets ©OMocHEe EESHby sy @gedssdati ydd v dz@ 1 Co . 8,50
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9 BhkzccsCoOelsdiodztd3 Hisd3y 5 OHE] Miz: Edz. 14JStc0O
v Oted W
7tc. 50€Ct
1 0dd3j detso Odzedj MilsOIs! d 1 jtod 5H d ydzg O 1 C¢
biSkhjij MBHjt)Oddj tBhjets ddiizh j Milse O 4,61
1. [Misslstcd RN j s O 0,97
VviisteOdzj dead J dzj L dzOydlsj dz! dz@ » dzj MY tcOo dzsMmisj 2 dzO o dz|
Y dzlstcOdz! dztsegts tslstsfdzj dzdvw, 1l d mle, C0dzOdzdL Oydd
1.1 ud3j dzgO@ o jdalsddzj 2, ki dztslsdzj dzad j M dzsdztf § 59 2 Mz fig ® @egz
setcOdd ydlsgj dzj ? fts d3gjtej dzjts 0,27
1.2 tjekdzdtetsoaC O CtcOdeso, i zSd2 tj Bsdzls Isjf dzsdL 5
OQtcB3OIsz tc j fts dRjtcj dzjts 0,22
1.3 10OLBBKEO, skt d tydmesO@dssicta j o Y€ dgth j defis® la t
CtcOdetso, o jdesddzj?2, LOHoadYJS&, BudmkstO sl dOSdifd | 1 t©OL 9 (¢ 0,13
1.4 1tesydmlSO COdOddL Oydbddzsets dzj ¥ OO o ftHo Odz 2 ©OLO o 0,06
1.5 1tesdkOL SO MmefipdMsjpds,? k WOEPE CtsR ctcjBdzj 2 MlsOdz! datf 5 Bitej dzi s 0,04
1.6 (JekdzdiesoaC O d dzgOdzOHS O MdMmlsjidd yJj dzZlstcOdz! dzsc s fts d3gjtej dzjts 0,10
1.7 ltesdg" 90 d tsftcjmMmsaC O MdMmisj 3" yJ delstcOdz! datsc s 1 t.OL 9 ¢ 0,08
1.8 uvVHOdzj dgdizij cfp Yte'ddOdzj H d fts d3zjtej dajts 0,05
1.9 [ydmlks€ O Ctsodd s BemMstcd®, ctwwWwLd, ddflssr 2 tOLO 9 0,02
2. [MmMejhjdedj Ytsdsjhjded?2 BN jets ftsdz L soOdedw. OB
ftsdz’ L tso Oded W 0,24
2.1 vmistcOdzj ded J daglzd ) fe® Q ¢f tzfs fipls §iz22 =+ dzj S stetslsj n dzd ud M d |
1t dzj Clstedyj M dn OBy syYyj & o YftsdRinhjddwvrs tBh jet {5
By 2 d2 toj iBsdals { dzj Clstesf eso tsH S d) fts dRjtcj dzjts 0,15
2.2 1o jteS O L O gxk&lsdzffwyj HE tsdetsyS ®dB j dzw, L Odgj tor My 1 tOL 9 ¢ 0,09
3. [BimMfjyuyjddj o fo®Rjhjdd¥rn tBhMjet ftsd Lo OddV
LOCBdsHOIsj dz mMlseatsd3 t A 0,36
3.1 1t jteC O dMmMftcOodesmisd S OdOdzdL Oydisdzdzr = 9" IsWw y | 1 t.OL 9 ¢ 0,03




3.2 10Rjd0 wOLBdlsr 7 MisjCtsdz, BCtsdz d BOdZS sdadz” = H |

i jdd©wa f5 di3jtey dzjts 0,12
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3djtej dajts 0,03
3.4 1o jtl O MtmMsswddw ftsHkzatses o ysStsdva L HOdg 26OL O 9 @ 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d bStjfdzjdedjy orntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi j| 1 ttOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd fts dRdjtcj dzjts 0,01
3.7 ImMimlsOdgso dzj dzgdj tcOBBIstsMmf stsB detsMmisd tsBM j HisSdEH | 1 t©OL 9 ¢ 0,05
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,70
4.1 uvBt©BSO d BYdMSO fdHtsdsots? Isjttedlststedd 6 ©OL o dz 1,57
4.2 1M €0 bjtotedlststedd fiMSdd 8 LddidzjJ ot dBW ] s dBjtej dajts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5tcOL 9 dzj H 0,06
4.4 [ydfmlsSO d ftesdd 9SO Motz BemMtosf csoatsHO d 1 t©OL 9 dg 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddWjSydwy ftsHoOdtss, demtetsf| 4 tcOLO 9 GCitSH 0,02
6. [Jtr sy Otdts?2 BjLtsS OMmdasfilsd 0,07
6.1 1 tetse j tdSWOe dlzGedzdouiddgls d dzv ydtsdzdzr = € O dzO dzO = 1 tOL 98 d 0,05
6.2 vStejfdziddl dd ftesydmisSO o jdzlsd dzv yd sdzde’ = ¢ Odg 1 tOL 9 ¢ 0,02
7. UBHjt)Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOCG tskzfyls to]

OnBHWYh &3 98 MsMlsOs tBMh jets ddizh i Mmlss © 0,29
7L jdzjdgidedd Isjtetedlsstedd, EZnotsH L O L jdzjdgm 5 dzOfMm Oy 2 1©0OLO 9 0,20
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,09
8. 1 sHEElktsoaC O € MjLtsdedes? 1 C M dz2 OIsOydd tBh jets d d3 0,98
8.1 10OBBIsr, orftsdzdg” jd3' § fted §SHGEISSadjjls ddfz R te0 0,09
ECtojtfdzj dzdj oBHBMIssydsy » sk, SCwodfjtco Oydw Mmdmlsj| I d&Bjtej dagjts 0,09
8.2 1 0O0Bfslsr, o' fftsdzdg” j 3" 4 { 6§ Mt tar ©ts Ot affefi daspiRd adifdizdtc dLts 0,40
8.3 uvubjfdzjdd) bttkzptsftcsotsHtse © YJjteHOYdzr = d § tSH 9|

SOy Hjdzd?2, dLGeBIstsoadzj dedy deser n ddzd toj dzsdals Mmlzh j |

YJ tHOSC Ornte] Gdsthidalso SO d dMy " IsOdedd MdMmisj o3 slststf dzj dg¢ § 5 d3j tej dzj ts 0,40
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 2,87




dlstsd s mls! Efmdzkze vs [[ "rCs"
9 dBdesectsC o Otelsdtodesdz Hsdzy 5 OHtj Mkz: 1 ¢ dIsddz0

v Oted W
9tc. 00C {
1 O0dd3 detso Odedj MilsOIs! d 1 jJtod sH d ydats ZzO0 1 ¢ ¢
biSkhjij MBHjt)Oddj tBhjets ddiizh j Milse O 5,25
1. [Meslste BN jos ddszh j Misea O 1,31
VviisteOdzj dad j dzj L dzOydlsj dz' dgf » dzj MYy tcOo dzsMmisj 2 dzO o
Y4 dzlstcOdz! dztseg s tslstsfdzj dzdw, 1l d mleg, C0O0dzOdzdL Oy(d
1.1 wvodjjods@ dzj 2, kY dzslsdzjded) Metdese, EMlsteOdsj dedj L
setcOdd ydlsgj dzj ? fs dgdted dzi s 0,29
1.2 tjoekdzdtesoaC O CtocOdeso, i dzSd2 toj Bsdzls Isj f dzsd L
OQtcB3OIsz tc j fts d3j tod dzj s 0,24
1.3 (OLBBBKEO, hdslste d tydmlsC O cteviL joditte oL |
CtcOdetso, o jdesddzj?2, LOHoadYJS&, BudmkstO I dOSdifd 1 tOL 9 ¢ 0,14
1.4 1tesydmMbSO COdOddL Oydtddzsets dzj 1 OCOs O GdH o O 2 ©OLO 9 0,06
1.5 1ltesBBOLCO MEtedCtsoats?2 L OKROLCts?2 fMmadh j2, EyoOofmbl ft d&jtcj dzjts 0,10
1.6 (JjekdzdiesoaC O d dzgOdzOHS O MdMmilsid3 yj dzlstcOdz! desegts| I 5 B ted dzj ts 0,11
1.7 ltosdg" 9C0 d tsijcdghimp@dl @s d@ig Misls &3 dzj dzd v 1 t.OL 9 d 0,10
1.8 vHOdzjdzgdd M Cterh Mdzgjc O d dzgOdzj Hd s di3gited dzi s 0,25
1.9 [ydmlks€ O Ctsodd s BemMstcd®, ctwwWwLd, ddflssr 2 tOLO o 0,02
2. [MmMejhjdedj YosdiBihjdd?2 Bhjes ftsd L soOddy. 0O
tsB N jfclz! L s9 Odad W 0,40
2.1 uvMmbstcOdzj dedj dzi L dzOydlsj dzt dz" = dzi dMf tcOo desMmisj 2 |
L dzj Slstedyd MCdn OB sUy ¢ o fod3jhjddves tBhjets {1
By 2 d2 toj iBsdals { dzj Clstesf eso tsH S d) f s dgpitagiB n S H (] 0,20
2.2 lwtso jteCO LOL jdigdziddy ttBtsdatsystd { dj Slstedyj ME s 1 t©OL 9o ¢ 0,20
3. IBiMmMfjudddd o ftsdBihjddvs BBhjets ftsdz L 59 Odzq
LOCBdsHOIsj dz mMlseatsd3 t A 0,37
31 otso jtcC O dMftcOodasMmisd COdZOdzdL Oydsdzdzgr = o7 Iswy j¢ 1 t.OL 9 d 0,03




3.2 10dkj &0 ©OLBdls' R MisjCtsd, Ctd d BO&S sddz 7 |

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1ltose j16C 0O MmlsswddY ftesHkAtss o yYsStSdVE LHO 2 ©OLO o 0,02
3.5 tidsdels d EZCtwjfdzjdedj ormrtsHAZ = Hojtej?2 o HtsHI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digitcd dai s 0,01
3.7 IsmmksOdasoe dzj dzgd j tc OB s dsfiysty figgs B dzty figlsdy daw ByhdjdH s 31 ¢ 1 ©0OL o d 0,05
4. uBStES 0O J-¢if@dig st S Ov sydmlsS O 1,79
4.1 uvBtteS O d tsydmlse o fwdHtsBcos? Isjttcdlststced d 6 tOL 9 dz 1,66
4.2 16mrfCo bitttedstedd fimMStsd 8 Ldddejj otej 3" { § 5 dekitdsiB - tSH (| 0,05
4.3 uvBBtecS O oaMitsdiBccOIlsjdz? dZ" » f5d3j M j dgd 2 5 tOL 9 dz 0,06
4.4 [ydMmkCO d flesd 900 Mokt BeMttesf s SH O 1 tOL o dz 0,00
4.5 1 jtOlsdLOydw, HJLddWjSydy fsHoOdse, ®BemMtstts{4d ©OLO 9 ESH 0,02
6. [jtr )y Otcdzs?2 BJjL Y OmMdesmisd 0,04
6.1 1l jtcC O dzOdzdydw Iswed o o jdlsddzw ydtsdedz = § O 1 tOL 9 d 0,02
6.2 vStejfdzjdd] d ftesydmisSO o jdzlsd dzv yd sdzdzr = (0] 1 ttOL 9 d 0,02
7. d4BHjtYOdedj { dzj d3j delstse L j dzj dzgj ded W ] dgjac dztzdg sl

OontSHWh Jd3 8 MMisO©e tBh jets dd3zh j Mlse O 0,30
7.1 [Ljdzidgidedd Ibitctcdlststedd, kEratH L O L jdzjdzr &sd dz 2 ©0OLO o9 0,20
7.2 stdmjttoOydwy fddetsyds 7 MdMmisj &3 1 t.OL 9 d 0,10
8.1 cHGEBIBsCO € MjLtdedets?2 1 S &z OIsOyYydd tBh jets d 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' titsdzdg? ji3" § Htcd fsHGGIstodjl dfXz R g 0,10
ECtojtfdzjdedj oBHBMIssydsy » Istckze, SCtdfjtco Oydw Mmdmls| s dBjtej dgjts 0,10
8.2 (1 0OBfslsr, or"fftsdzdgy j 3" 4 { t6dq Mmif war Ots 1O affefidsiig digdidtc di 0,43
8.3 uvbjfdzjded] btkzetsfttsotsHise o YjteHOYyds = d § SH ¢

fOtcOf jIsdgr = BSEtOYHjdd?2, dLeBltsodzj ddj deser n ddzd

BsMisd s dzO  y jioig oS e, s ot jORBE[dzls{, MY " IsOdzed § MdMmisj 5 5| 5 d3gjtej dgj ts 0,41
viCkhd? tjdtdls sBM jets ddizh j Mise O 3,73
10. uflstcOdzj dzgdj B Msdey 7 HjWBSed®Oyd2, bkifddjddj, ¢

o jdzlsddzv ydtsdede' » ftocsHEZRtse, lsdsmissS d eorntsHtSe o (| s Bjtej dgjts 0,13




11. JjtedkjilsdL Oydw fnlsfgtss (d3d Y Odgj dz! dg = hotse, ISt

otsmlsOdetso dzj dedj Oterndlsj Slslztode" 7  dzj 3 dzlstse, Mmd3j dzO

Misjdz, otMmMMmisOdztse dzj dgd j Chplstgtfdd ydes? € zOH S d dgj MEh de | 5 dBited dgits 0,21
12. vOmMdydzOw fd3j dz® tslsH jdz' dgf &  dzj d3j delstso  ff j toj C

fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,16
13. uvfpddzj dedj + dzj osj dzlstse H j toj o W dzdalsj?d fijjisttc@sea sty |sigsR

OfmMpjMlssyj d&3j delsdzr » d Htekzecdr Cttseo jdz2, L O] d&zO o SH

94 dzZlsddzv yd d fs d3gdtced dzi s 1,04
14. w3 20 d otsfMmlsOdzso dzj dzdj SlsH j dz dz" 7 1 dzj d3d dzls t5¢

fsdj jef™jicts fsd L so Odad W s djtej dajts 0,10
15. I sMilsOdetso dzj dzedj ddzd L Od3j d&zO tslsH j dz dgr = EZyOmls¢

ZOH o-ntsHOMBd ©® HBHI jLHT, ftsHoOd , dOH BOStsdO®R{ 1 d&jtej dzj s 0,07
16. 1OBHEEOdsosdzj dzgdj BlsHjdz' dZ 7 EZyOmlsS e s ¢ ft @it dzgjts 0,05
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzgzlstej dzdzj 2 tslsH j &z€d Mmisj dz, 41

1 sdigjh jddWhR, o HEkzedn §djh j deddeno dspddycds] (s r@sy 5 o3jtej dzj ts 0,21
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d ofMmisOdeso dzj dzgdj tcOB SlssM {

o dzlz lstsq’Htso?,tsaf” dgdz)y j dgj cdz" = MdMmisj &3 FtsdzcHdese s d ¢

Mssw ¢ ts Hetds CdgétapOsdity 65 EMistots2 Miso O, tcOMYf tsdztsy j dadats| s d5j tej dzj ts 0,39
19. uMmMlsOdsa SO, LOBI O d osMmMmlsOdso dzj dedj tcOB ISt

odzzlstcdH ST 7 ddzy j daj edzr = MdMisj d3 Sists§ dzj dzdzvelzd tefigls |

LOf stodzts? Oted3Olbkzter , Stsdzdzj Slsdoadz' = tsBh jHEsdBSO ™ 1 it Bjtey dzgjts 0,65
20. uMOdtse SO, LOB] &z0 d o tflsOdasse dzj dzd j tBOBtslstsi

odzzlstcdHtsdisor °n 1 dzj ClstetsmMdzOB ¥ jtalef)y tc( o g tzd ) Az W€ O W &

Of f OcOlskzter L O dlIsr Codglstcsdzy d EftcOo dzj dgd W Ctsdzdz fts ddjtej dgits 0,24
21. I tmMmlsOdesodzj dedj tOBlstsMf sMmtse detsfyisd o j dzls d dzw y

d "h"dB jradpstes2 Mlss dRemMtstesftctso SHEBO fs gt dzi s 0,02
22. tidsds d otsfMmisOdse dzj dzdj tOL tckzh j dgdzr = EyOfls

HstsY j§, SE©OYH,jdd?2 J SBsttzHBse Oddv HjlMSda My

SCtOYHjdd?2 Hd dtsdkd Jas csptetcdIlststed d fts5 d3j .o daji s 0,44
23. uvfMdzEcd fts MtsH jtoy Oded®, toj dBtsdzlskz, L OdBjdzj Stsdzl s d3j toj dzj tSE 0,02
IMicts ©OMAGHEB 5 MHjyOdds d kjCkhjke tj Bsd 9,00




vlssdBsmis! s Ehizk e r 0s "
15 EZdaddi§ d s 6810,

v Oted W
7tc. 94¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
vjiCkhjj MBHjtyOddj BBh jEts d&kzh jMle O 4,80
1. [Mdislste sBh jeots dqdszh j mMise O 1,03
ViisteOdzj ded j dzj L dzOydlilsj dz' dz" = dzj M tcOo dztsMmisj 2 dzO o dzk
Y dzstcOdz! dzgtsc ts5) Isds tsdf dzp ldagf v , € OdzOdzd L Oydd, lsdesmwh dam
1.1 ugd3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dztslsdzj dzdj MmMetsdzse, EMmistcOdzj ¢ s d3jtej dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsaS O SCtOdaso, d3j dz€ d I j twi)d3te dzlis teliz B fisdrtsdsie ts(
Qi dizOIskz tcj 5 d3ddted dzj s 0,24
1.3 (OLBB®GSCO, GhMdskte d sydmsSO cwL jodStse oL HLY
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
141 tsydmisS O S OdzOdzdL Oydtsdzdztsets dzj YOS O o YtsHoO Odz! daf 2 OLO 9 0,06
1.5 1teskOLSO MbtedSoats? LOBOLCEK2 Moadh j2, EyOmsSt 5 d&jtej dajts 0,04
1.6 tJoekddtesaC 0O d dOddOsSiPzndtdMts] &3 yJj dzistcOdz! dzsc s fts d3djtej dagjits 0,11
1.7 ltesd3" 960 d sfftjmMmMssa 0 MdMmisj 3" yJj dzstcOdz! dzisg s 1 0L 9 ¢ 0,08
1.8 vHOdzjdzedj fp CSter'h fdzjc O d dzOdzjH( fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2. [Mmo jihsidgled jj dzd 2 BN jes ftsdz! L soa Odedwy.  OBBI" d L
ftsdz L s Oded W 0,26
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o dzlz lstsq’Htso3tsaf” dd pdzp edes Ets Md Mésp sy Yy cts o sH s5MdzOB Y

Mssw ¢ s Hts f jtcotsdts BlsCdzs yos h jets kEmMstes2MmMlsoa O, t©d 5 d&jtcj dzjts 0,41
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HstsY j§, SE©OYH,jdd?2 J SBsttzHBse Oddv HjlMSda My
SCteOYHjdd?2 HEY C(tdlsjldgjtcso o cwOddyOr bjttcdlstsl 5 Bjtej daj s 0,44
23. uvMmdzzcd { He jfpsdglstdy, Oded@dzd dzi S tsdzlsj 2 dzj tetso s d3itej dzj SE 0,02
IMicts ©OMAGHEB 5 MHjyOdds d kjCkhjke tj Bsd 9,00




dlstsddismis! Efmdzkze vs [ r¢s"
9 s sCoOlsqedzsds HEdRB] s OHEejMEz: 1 OttEtse OV,
v Oted W
9tc. 00C {
1 O0dd3 detso Odedj MilsOIs! d 1 jJtod sH d ydats 2O 1 €
biSkhjij MBHjt)Oddj tBhjets ddiizh j Milse O 5,25
1. [Meslste BN jos ddszh j Misea O 1,31
VviisteOdzj dad j dzj L dzOydlsj dz' dgf » dzj MYy tcOo dzsMmisj 2 dzO o
Yy dzZlstcOdz detse s Slstsfdzjddv, J1Jd d mlu, &BHOMlsOR:d
1.1 ud3j dzO o jdalsddzj 2, bk dzslsdzgj dzdj Mmetsdesea, kMlistcOdz
scteOded ydlsj dzj 2 fs dgdted dzi s 0,29
1.2 tijekdzdtesaC 0O CtoOdetso, Bj dz¢d2 toj dsdals Isj § dztsd L {
OQtcB3OIsz tc j f s3j tcd dzi 5B R 0,24
1.3 t0OLBBKBEO, BMBste d tydmlstO ctwL jodise otsL |
CtcOdetso, o jdesddzj?2, LOHoadYJS&, BudmkstO I dOSdifd 1 tOL 9 ¢ 0,14
1.4 1tesydmlsS O C0O0dzOdzd L O\ dticsHagsE jsdzdizi 31 O Ols p - dzdsy p Y 2 tOLO o 0,06
1.5 1ltesBBOLCO MEtedCtsoats?2 L OKROLCts?2 fMmadh j2, EyoOofmbl ft d&jtcj dzjts 0,10
1.6 (JjekdzdiesoaC O d dzgOdzOHS O MdMmilsid3 yj dzlstcOdz! desegts| I 5 B ted dzj ts 0,11
1.7 oI s AMga O MmMdMmisji B yj dzstcOdz! detse s ilstsf dzj ¢ 1 0L 9 ¢ 0,10
1.8 vHOdzjdzgdd M Cterh Mdzgjc O d dzgOdzj Hd s di3gited dzi s 0,25
1.9 [ydmlks€ O Ctsodd s BemMstcd®, ctwwWwLd, ddflssr 2 tOLO o 0,02
2. [Mmojhjddj Yodjhjdd? tBhjct { tsdyoljthoj@zddiv ¢ s{d5l
sBh jeots ftsdz L s Odzgd W 0,40
2.1 uvMmbstcOdzj dedj dzi L dzOydlsj dzt dz" = dzi dMf tcOo desMmisj 2 |
L dzj Slstedyd MCdn OB Y ¢ o TodiRihjddwes BHMje {1
B3j dz€ d 2 ledridfslsiiss f totso sSH S d) s iBited dzi s 0,20
2.2 lwtso jteCO LOL jdigdziddy ttBtsdatsystd { dj Slstedyj ME s 1 t©OL 9o ¢ 0,20
3. [BimMfjuiddy o fd3jhjddwr BBMjets tsdz' L s Odzd
LOCBdsHOIsj dz mMlseatsd3 t A 0,37
3.1 1wt iteC O dMmMftcOodesmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = o' Isw 1 t.OL 9 d 0,03




3.2 10®j &z0 ttOLBdls' 2 MisjStsdz, 6Ctsd d BOMS tSdzdz’ & |
i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvisjtfdzj ded jj ey Ftsh & - fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1ltose j16C 0O MmlsswddY ftesHkAtss o yYsStSdVE LHO 2 ©OLO o 0,02
3.5 tidsdels d EZCtwjfdzjdedj ormrtsHAZ = Hojtej?2 o HtsHI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 (jckdzdicsoaC O d dOZOHECO 9o jdgsddzv ydd s digitcd dai s 0,01
3.7 siMmls Odeso dzj dzd ] tcOBlstsMf smMtsB desMmisd BN jH R B2 1 tOL 9o ¢ 0,05
4. uBStES 0O J-¢if@dig st S Ov sydmlsS O 1,79
4.1 uvBtteS O d tsydmlse o fwdHtsBcos? Isjttcdlststced d 6 ttOL 9o dz 1,66
4.2 1mr fC0 Isj tcucd{dgdzjcid do f ii RS stfigs od3j toi dzgi SBAatHdBE 5 d3d tod dzi fs 0,05
4.3 uvBBtecS O oaMitsdiBccOIlsjdz? dZ" » f5d3j M j dgd 2 5 tOL 9 dz 0,06
4.4 [ydMmkCO d flesd 900 Mokt BeMttesf s SH O 1 tOL o dz 0,00
4.5 1 ittOlsdL Oydw, Hdzk fiftsidd g fftaysfovs HftiseH & O dzts o 4 t©OLO © GBH 0,02
6. [jtr )y Otcdzs?2 BJjL Y OmMdesmisd 0,04
6.1 1l jtcC O dzOdzdydw Iswed o o jdlsddzw ydtsdedz = § O 1 tOL 9 d 0,02
6.2 vStejfdzjdd] d ftesydmisSO o jdzlsd dzv yd sdzdzr = (0] 1 ttOL 9 d 0,02
7 HiSH |ty Odzdi§L J dizjj dgjj dlak's o B ZOGtskMmlstes2 Mise O, tcOMY

9nBHWh jd&3 8 MtsMisOe Bh jets ddikzh j Mlse O 0,30
7.1 [Ljdzjdzjdedj Isjtetedlststcdd, EZatH L O L jdzj dgr d3d dz 2 t.OLO o 0,20
7.2 stdmjttoOydwy fddetsyds 7 MdMmisj &3 1 t.OL 9 d 0,10
8. 1l sHetFa S@zddls?2 { CMfdzEOOydd Bh jes ddikzh jMise O 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' titsdzdg? ji3" § Htcd fsHGGIstodjl dfXz R g 0,10
ECtojtfdzjdedj oBHBMIssydsy » Istckze, SCtdfjtco Oydw Mmdmls| s dBjtej dgjts 0,10
8.21 OB BBIsT , or fsdzdgy jd3r | ftod ftsHGEBIstse C-f duzdedz? = ff |j tc Q) 0,43
8.3 uvbjfdzjded] btkzetsfttsotsHise o YjteHOYyds = d § SH ¢

f OO jIsdgr » BEtOYHjdd?2, dLEelstso dzj dedj detseadr A jdededh

BsMisdStso dz0 YjHOCOR, toj Bsdals, tojebddesss0 d di I &jtej dzjts 0,41
viSkEhd?2 toljddtdzls sBh jets dd3zh j mMlse O 3,73
10. uflstcOdzj dzgdj B Msdey 7 HjWBSed®Oyd2, bkifddjddj, ¢

o jdzlsddzv ydtsdede' » ftocsHEZRtse, lsdsmissS d eorntsHtSe o (| s Bjtej dgjts 0,13




11. JJteddilsdL Oydw Mmilsr Ctso ( BI Y Odgj dzt dzr = hoatse, Ist
otsmlsOdetso dzj dedj Otemndlsj Slslztcder 7 { dzj 3 dzlstse , dg@Rg EHaPC
fMisjdz, otMmMMmlsOdgso dzjdegdi SCdtcf duydes? S &ZOHSd dgj MEhdr | 5 dBited dgits 0,21
12 Yy Ofjlsd ydzOw fgj dz®@ tslsH j ozt dzgr 8 1 dzj Bj dzstse § jtoj S
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,16
13. uvimddzjdgfgelsse Hjtejowdzdes? Mmlstesy dodz' des?2 Mmd misj d3"
OfmMpjMlssyj d&3j delsdzr » d Htekzecdr Cttseo jdz2, L O] d&zO o SH
94 dzZlsddzv yd d fs d3gdtced dzi s 1,04
14. wd3j dzO d otsffls Odzp a3gzglztizts 9y G g eaztstzssd ) Isd L Of s
fsBih jddvs BBhjct fd! L so Oded W s djtej dajts 0,10
15. I sMilsOdetso dzj dzedj ddzd L Od3j d&zO tslsH j dz dgr = EZyOmls¢
ZOH o9-tHOMBd © YBHI jLH'Tg | A IsOYFOH BO{tsdZOR( 5 @it dzgjts 0,07
16. 108 dzO0, otmmlsOdse djdd,) SlsHjd d' 7 EyOmlsSte | s d&jte dzjts 0,05
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzgzlstej dzdzj 2 tslsH j &z€d Mmisj dz, 41
I sd3d hjdedwvan, © Httkzedn fodkihjddvs BBh it fod LB 5 dB@Bjtey daj s 0,21
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d ofMmisOdeso dzj dzgdj tcOB SlssM {
o dzlz lstso[Htso?,tsaf” d dzy J dzj tc dzrtside winyd figlss] &g tsiH tisdpslzOdzts) g wzddy (
Mssw ¢ s Hts f jtcotsdts BIsCdzs yos h jets kEmMbtes2Mmlsa O, t( s dBjtcj dzj s 0,39
19. uMmMlsOdsa SO, LOBI O d osMmMmlsOdso dzj dedj tcOB ISt
odzzlstcdHisBsor 7 ddeyd dzgj eder = MdMmlsj &3 BSlststf dzj dedw ( Mis
LOf stodzts? OtcdzdOlskztor Codzdzj SIsdodgr = SBM jHBdBBO ™ ~ it Bjtey dzgjts 0,65
20. uMkOdkseC O, LOB] &zO0 d otMmimlsOdase dzj did ju Oundsej Rls t {
odzzlstcdHisdiso r 7 4 dzj € IstetsMdzO B ¥ je@VY t€ jorojsdadds jrdz! h dgr CRY 6z
Of f OcOlskzter L O dlIsr Codelstesdzy d EZftcOodzj dzgdWw S tdzdz] 5 d3jtej dzji s 0,24
21 1 s )y lstO@AEsD sty igydtg s detsmisd o j dalsd dzv yd tsdede’ 7z fls t
d "dejtedy 2 bkfmbstes2Mmlss Bttt SHSS s Bjtej dzgjts 0,02
22. tidsds d otsfMmisOdse dzj dzdj tOL tckzh j dgdzr = EyOfls
Histetsy j &, Gde®hkpddDddfv HjkMCdrn MY tstlsdo dz f oz
BELOYHjdd?2 HA&Y Ctdlsj2dzjteso o CteOdzdyoOrn ljttedlts] 5 &jtj dajts 0,44
23. uvfMdzEcd fts MtsH jtoy Oded®, toj dBtsdzlskz, L OdBjdzj Stsdzl s d3j toj dzj tSE 0,02
IMjets tOMAtHE $HEShfby Bty @gedsddflz Y dd v &0 1 Co 9,00




dlssddi3smis: s ke r ©s "
I1ts Edzdyd: V4§ mMmyodeOw, 47
v Oted W
7tc. 94¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
vjSkhjj MBHjtyOddj tBh jeés d®kh jMse O 4,80
1. [fRslste sBh jets ddskzh j ke O 1,03
VMistc OdapjdeddgOUdIsj dz! dzr = dzj MY tcOo desMmisj 2 dzO o dzzlstcd H 15
YJ dZlstcOdz! desegts tslssfdzjdedy, 1 Ju d mlae, §0O0dgOdzdL Oydd,
1.1 ud3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dzslsdzj dzdj MmMetsdetse, Ishgdct©O@aFju¢ s d3j toj dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtcOdatso, d3j €2 toj ditsdals Isj f dztsq L ts¢
Qi dizOIskz tcj 5 d3ddted dzj s 0,24
1.3 tOLBBtE O, thdtslste d tsydmMisc O WY j zifiOstcsB L H I
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1TtesydmMksC O COdzOdzdL Oydtsdzdztsects dzj Y OC O 9 f tsH 9 Od 2 OLO 9 0,06
1.5 JteskOLCO fMiztdS teoye IstCAsBO Lelay B dijedd MlsdOdz! dzts? Ste] 5 Bjtej dajts 0,04
1.6 (JoekdzdtesaC O d dzZOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzZlstcOdz! desegts §§ s dBited dai s 0,11
1.7 ltesdg" 960 d st MmMsa O MdMmisj &3 yJ delstcOdz! datsc s 1 tOL 9 d 0,08
1.8 vHOdzj dzdj dgojterd Mmdzj c O d fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2. [MmMejhjdedj YosdiBihjdd?2 GBh jets fsdz L soeOdedw. OB
fsdz L so Oded ¥ 0,26
2.1 uvMmbstcOdzj dzgdj dzi L dzOylizj zlstesB j Bzfzd M QO e B2
L dzj Slstedyd MSdn ZOBIBYUS ¢ o Tod@Rihjddwes Bhjet s
B S d2 ] Bsdls { dzj Slstesfteso 5HE d) s Bjtej dzjts 0,16
2.2 1o jteCO LOLJjdRdz dz2d9 O etz yt O3 tzf S HEf iR Bd 1 tOL 9 0,10
3. JBdmMyfjujddj o fodkihjddvns tBhjets ftd Liss Oddw
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




32 Oj dz0@ tcOLBdIs' 7 MisjStsdz, tsStsdz d BOdStsdzdzr = Ho jto

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHkzotss o YsSCtdY¥a L HOdz 2 tc@ELEH o 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 16fmrfco Ijtwtedlsstedd fimMSsd 8 Ldddeid otej W | §5 dgdted dzifs 0,05
4.3 uBtESCO oMfdBscOlsjd dF 2 fsdjh jdad 2 5 to@gy HE dzv 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 ©OL 9 dz 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw ftsHoOddtss, dBemMtesfid ttOLO o GCfSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 1ttse jtcl O daOjdfladfidry s wdidz’ = § O0dzO dzO -~ 1 0L 9 ¢ 0,05
6.2 vStjfdjddj d ftesydmsSO o jdlsddw ydsdedz A ¢ O da( 1 ©OL 9 0,03
7 HiSH jtoy Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgdWw d B dzOcE skzfylstet

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkh jMise O 0,25
7L jdzjdgidedd Isjtetedlsstedd, EZnotsH L O L jdzjdgm 5 dzOfMm Oy 2 tOLO o 0,15
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 1 0O0Bfslsr, o' fftsdzdg” j 3" 4 H 6§ Mt tar ©ts Ot affefii daspiRd difdizdtc di ts; 0,42
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOC Onte] Grdztbidals9 CO d dMfr IsOdzedj MdMmisj d3 tslstsif dzj dzq fts5 d3gd tej dzj ts 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uvuMilstcOdzj dedj osj Misde" ° HjWstedBOYd2, bkfmpddzjdedj, ot

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJtddilsdL Oydw Mmilsr ¢so (3 Odgj dzt dz" = hoeotse, Ists
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Oten dlsj Slskztedz 7 1 dzj di3gj delstse, MmMd3j dzO ¢
Misidz, otmMMmlsOdztse dzj ded J Chiplsigtfdg ydes?2 € d&zOH S d dzgi MEh dA fts ddjtcj dgits 0,21
12 Yy Offls d ydzOw Mmd3j dz® tslsH jdz' dzr & L dzj Bj dzlstse ff jtoj Ctor
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13 vipddzj dad j + dzj osj dzlstse H j toj o W dadalsj?2d fijfisttc@se dftstty IsigsR  fif
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. w3 20 d otfmlsOdzsodzj dzgdy IsH jdzt dzr 7 { dzj A3 dels s 9
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
ZOH ontsHOM®Bd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BORSsdOBR] | 1 d&jtej dzj s 0,05
16. 1 OBHEEEOdsodzj dzgdj BlsHjdz' dz" 7 EZyOmlsS e ftsdzse o | s Bt daj 0,02
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzzlstej dzdzj 2 tSlsHj dz¢d Mmisj dz, ¢ s
I sd3gi hjdzdwvr, o Htkzedma ftsdj M j dddorOtdB2di cds] fifdds Gl f 5 o3j toj dzj ts 0,16
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssMY f
odzzlstedHisdsor 7 ddzyjdzjtedyr 7 MdMmisjds "sdksHBEEE ¢
MistswW Ctso Hds CdgstapOdtyg ¢ ts kMlstets2 Miso O, twOMf sdztsy j degdets G| 5 3 toj dzj ts 0,39
19. uMmMlOdzsa SO, LOBI BBO d osMmMMmMlsOdzso dzj dedj tcOB IstsMmt
odzzlstcdH s r 7 ddgy jdzj tedzr =7 MdMlsj i3 Gls s dzj dzdzwizd tefgls &
LOf Stodzts? OtedzOlskztsr Codzdzj SIsdodgr = SBM jHBdBBO ™ ~ ft fts Bjtey dzjts 0,47
20. uMmMksOdsa €O, LOB] 2O d otfmmisOdeso dzj dzgdj tcOB tslstsfyy
pdzzlstedHisdBse ' 8 1 dzj CltetsidzOB 3 faR)y o & § tod tzj B bz O &= )
LOhMdIlsr, Ctdzlstetsdzy d EZftcOQoadzjdzgdw Ctsdzdzj Slsdodzgr » tsBh | s Bjtej dzjts 0,10
21. I ommlsOdso dzj dzdj OBl smMtsBdatsMmisd o j dzlsd dzv yd ¢
hdBjtodglstetl filse kMt tess SHES fts dsjtej dzjts 0,00
22. t(jdistsdas d osMmmlsOdse dzj dzgdj ©OLtekh j dzdzr &= EZyOflsg {
SOy Hjdzd?2 d tBBttkzHBSo Odzd™w HjIMEdA Mitstlsdoe dzr - i
Ctsdzls | Qadzjdetts®@dzd yoOn Isjtetcdlststed d fts d3djtcj dajits 0,42
23. ufdzced s MsHjtey Odedt, toj Btsdaslz, L Odsjdzj Stsdzs] 5 Bjtej dzgj SE 0,02
IMmMicts wOMmMotsHise 5 MtsH jtey Odds d IsjCkh iRk tj ddsdasi 7,94




vlssdBsmis! s Ehizk e r 0s "

1 s EdAdmtgdzy sOems OW, 53
v Oted W
7tc. 94¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
vjSkhjj MBHjtyOddj tBh jeés d®kh jMse O 4,80
1. [fRslste sBh jets ddskzh j ke O 1,03
ViisteOdzj ded j dzj L dzOydlilsj dz' dz" = dzj M tcOo dztsMmisj 2 dzO o dzk
YJ dzlstcOdz! desegts tslssfdzjdedv, 1 Jla d mle, S0O0dOdzdL Oydd
1.1 ugd3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dztslsdzj dzdj MmMetsdzse, EMmistcOdzj ¢ s d3jtej dzj s 0,29
1.2 t(jekzdzdtese SO C tsQdeteas,d L dgparydiH , tc zdgtsdel© dzj dzd | Isj Y
Ote BOIs Iz tg j {5 Bjtej dzgjts 0,24
1.3 (OLBB®GSCO, GhMdskte d sydmsSO cwL jodStse oL HLY
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, BuUYUdMmlsC O wls dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1TtesydmMksC O COdzOdzdL Oydtsdzdztsects dzj Y OC O 9 f tsH 9 Od 2 OLO 9 0,06
1.5 1teskOLSO MbtedSoats? LOBOLCEK2 Moadh j2, EyOmsSt 5 d&jtej dajts 0,04
1.6 tJ6lzdd tetdhpdififds jdd3 dzQiddlHtdCalz! dztse s sIstsif dzj daed W fts d3djtej dagjits 0,11
1.7 ltesdg" 960 d st MmMsa O MdMmisj &3 yJ delstcOdz! datsc s 1 tOL 9 d 0,08
1.8 vHOdzjdzedj fp CSter'h fdzjc O d dzOdzjH( fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2. [MmMejhjdedj YosdiBihjdd?2 GBh jets fsdz L soeOdedw. OB
fsdz L so Oded ¥ 0,26
2.1 uvMlstcOdzj dedj dzij L dzOydlilsj dz' dz" = dzj dff tcQo datsflsj 2 1 ¢
Ldzd Ctedyd MCd=a dzO BY syl Sdz'oL tf as@fed W ded My & dv® " ¢ cis] Btsd
B S d?2 ] Bsdls { dzj Slstesfteso 5HE d) s Bjtej dzjts 0,16
2.2 1teso j16S O LOLjBdjddY tBtdsySd {djSkttdyj s s¢ 1 ©OL 8 0,10
3. JBifMfiujkdice" JeusifgdadwEs Oddy 5 dfjeoske
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




3.2 10®j &0 ttOLBdls' 2 MisjCtsdz, tCtsd d BOMS tSdzdz’ & H §

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHkzotss o YsSCtdY¥a L HOdz 2 ©OLO o 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 (jedz@tz®L SO g j dzlsd dzv ydd s Bjtej dzgjts 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d ydmlsSo ftodHtdBsots? Isjtetedlststedd 6tcOL 9 dzj H 1,66
4.2 1M €0 bjtotodlsstedd fifMSEd 8 Ldddzjj otjdBW i s dBitej dgjts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tOL 9 dg 0,06
4.4 [ydmlsCO d ftosd 9 C 0 Mobdzcs dGemMtstosftosoatsHO ( 1 tc@g H9 dzv 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw ftsHoOddtss, dBemMtesfid ttOLO o GCfSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 litso jteC O dgOdzdydvw Iswed o o jdasdadzv ydusdadzr = € Odz 1 ttOL 9 d 0,05
6.2 vStejfdziddl dd iRz o j dzisd dzv yd s dzdz’ = 1 tOL 9 d 0,03
7. dUBHjt)yOdedj 1 dzj 3j destse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOE tskzfylstet

POBHWh jB o MilsOs tBh jets doikzh jMise O 0,25
7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjtetcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3d dzOf 2 tOLO o 0,15
7. 2 5 t5dif jstea{@wpdydz” = Mdmisd d3 1 0L 9 ¢ 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 (1 0OBfslsr, o' fftsdzdgy j 3" § Hted ¢ tsH G 5lsmoadididedy2d dff jrts dLts; 0,42
8.3 uvbjtfdzjded) Ibtckzetstftotseo sHifsdzph judedeHOyddz Ctc Jf dzjsded [

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOSC On, tc | d3fs dzls tcjekdzdtetso SO d dmMfrilsOdzdd MdMmils| 5 BBt dzjits 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uMmbtetOdzj dzdj & Mlsdz' 7 HjWsEBOYd2, EfMddjddyj, of

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJted@BildL Oydw Mmlsr Ctso (@4xﬂ® WMWQ&)hB@BJmﬁmg
otsfMMisOdetso dzj dzedj Otrndlsj SIskztedz m J BB dzlstse, Mmd3j dz0 ¢
Mlsidz, otsmMMmlsOdzatse dzj dzd J Cd&ﬁdu&s? Q&OH d dzj Mhdrn f 5 d3gjtej dzj s 0,21
12 Yy Ofisd ydzOw Mmd3y dzO0 SIsH § dz! dzg' n 4@mﬂﬂ@mﬁm dgj figlg @ Ac '
fsdz Lsoa OQdedvY, dr EStejfdzidd d sfttOmMtO fts d3d tod dzj s 0,13
13. uvMmddzjdedj { dzj B3 dzlsseo HjtcjoWwdzdes?2 Mistesy ddz' dets?2
OfmMB j Missyj BB deglsdz" » d Htekedrm Ctoo jddn tcr@Pddyg dzOy d s H SH
94 dzZlsddzv yd d fs d3gdtced dzi s 1,04
14. w3 20 d otMmMMmlsOdeso dzj dedj tslsH jdzt dzm = 1 dzj d3 delstso
sBh jets fsdz L tso Odgd W fs d3gdted dzi s 0,10
15. ]l simisOdetse dzj dad j ddz@Pmis® dgp dz@ s leaj R3z'dalkrsd dzj Mmils dzd y
ZOH ontsHOM®Bd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BORSsdOBR] | 1 d&jtej dzj s 0,05
16. 103 dz0, otMmMMmMlsOdzsodzj dedj tslsH jdzt dz 7 EyoOfmlsse fts d3gd ted dzi s 0,02
17. I ssmmlsOdztseo dzj dzadJ o dezlstej dedzj 2 BlsHJ dz¢ d Mmisd dz, § sl
Il sd3ih jddvn, © Httkzedn fodRihjddvs Bh it fd Lo 5 dgdted dzifs 0,16

18. uMlsOdztsoa C O, L O3] 208 HIs 8 gty ©Bztzs ks ded BlsH j dz' dzr = 1 @
oz stcdH sdEsO " - d%x;@ tcdzr » MdMmlsjd3 AsdzcHdzsets d ¢ st
MswWCtss HKs f jtcotsets tslsCdzt yoOsh jets Efmlstets2Mlsoa O, tw©0lOff s dBgjtcj dzjts 0,39

19.uMsOdzso €O, LOB] 2O d otsmMMmisOdeso dzj dzdj OB SIssMY s
J

odzzlstedHisdRBsor 7 ddey j dzgj ede' 7 fdMmilsj 3 Slststf dzj dedw ( Mists
LOf stodzts? Oted3Olskzter , Ctsdzdzj SIsdodzg’ » BN jHESBSO " R ft s o3 thjts Hogfjdistg 0,47
20. uMmMksOdsa €O, LOB] 2O d otfmmisOdeso dzj dzgdj tcOB tslstsfyy
odzzlstcdH s r 7 1 dzj CIstetsdzOB ) fa@fityy t€ jors jstaddis jadz:h dgr CRY o
LOMdIsr , SCtdastetsdzy d I{ tcO oadgigjodzdp  fStasfdrdijteCdod ozde{ jrls CsBlhd] 5 Bj toj dzj s 0,10
21. I ommlsOdso dzj dzdj OBl smMtsBdatsMmisd o j dzlsd dzv yd ¢
hdBjtedgr i kflstes2Mlss dBemstesf tcso SHISO fts d3d tej dzjts 0,00
22. t Jdisdzls d teipdEsOidesd ds dayOMmisS s Istetslskz Otetse ,  tg

SOy Hjdzd?2 d tBBttkzHBSo Odzd™w HjIMEdA Mitstlsdoe dzr - i
Cdalsj2dzjtetseo o cGwOdzdyoOs bkjtedlssted(d s iBjtej dajts 0,42

23. ufdzzcd { tc jfiyhesdgisido, O ded@dsj dzj S tsdzls j 2 dgj tefs o fts d3jtej dgjtsg 002

Ifjets OMAtHEs 5 MHjteyOdds d kjSkhjdk to] dtsdzst 7,94




dlstsd 3ssmls EfmMdzze viftcOQodzweh j2 s Oddd [[[ "r¢C
1ts OHEjME: itz vttkzHBo B2, 9
v Oted W
8tc. 00CH{
1 Odd3j deso Odedj MlsOIs! d 1 jJtod sH d ydats 2O 1 €
vjCkhjj MBHjtyOddj BBh jEts dikzh j e O 4,83
1. [Meslste BN jos ddszh j Misea O 1,03
VilsteOdzj ded j dzj L dz2Oydlilsj dz! dz" = dzj MY tcOo dztsMmisj 2 dzO o dak
Y4 dzlstcOdz! dztsegts tslstsfdzj dzdvw, 1l d mlue, & BHOMdls O:dd,
1.1 ud3j dzO 9o jdzlsdadzj?2, Pk dztslsdzgj dedj MmMetsdese, EMmistcOdzj ¢ 5 d3jtej dzj s 0,29
1.2 tiJekdzdtesaC O CtoOdztso, BBj dz¢d2 toj dsdzls Isj §f dzsd L t5¢
OQtcB3OIsz tc j f s3j tcd dzi 5B R 0,24
1.3 t0OLBB®BCO, BMBste d tydmls¢tO ctewL jodiso otsLHLE
CtcOdetso, o jdzsddzj?2, LOHoadYJS¢, ByuydmkseO ks dOSdid | 1 tOL 9 ¢ 0,14
1.4 1tesydmkS O € 0dzOdzd L O\ JifsEags jsdzd 5 O Ols p - dzdsy p 2 ©OLO 9 0,06
1.5 1tesBBOLCO MEtedCtsoats?2 L OROLCts?2 Mmadh j2, EyoOfmlsCt s dBjtcj dzj s 0,04
1.6 (JoekdzdtesoaC O d dzOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzlstcOdz! desegts f§§ s dgited dai s 0,11
1.7 1l sfBmMgoC O Mdmisi 3" yj dzstcOdz? dzgse s istsif dzj dag 1 0L 9 ¢ 0,08
1.8 vHOdzjdzedj fp CSter W fMdzjc O d deOdzjH( s d3dj e daji s 0,05
1.9 [ydmsSO Ctsodd Sl BEkMse®, ctwed, ddflssr 2 ©0OLO 9 0,02
2. [Mmojhjddj fodjhjdd?2 tBhjct { tsdysjtdhojQzfdiv .§ ddet
fsdz L so Odad v 0,26
2.1 uvMmlstcOdzj dedj dzi L dzOydlsj dz' dz" = dzj dMf o datsMmisj 2 1 ¢
1 dzj Clstedyj m<dn OB YUy ¢ o fdB3jhjddvrs BBhjei f t5¢
B3j dz€ d 2 ledridfslsiiss f totso sSH S d) s iBited dzi s 0,16
2.2 lwtso jtebO LOLJjdigdzddy tetsdtsysSd + diSlstedyd MEsc 1 t©OL 9o ¢ 0,10
3. [BifMyjujdd) o fsdjihjdd i 58 jct §sd L 5o Odd™
LOCBdsHOIsj dz mMlseatsd3 t A 0,37
3.1 1Tt jteC O dMmMftcOodesmisd S OdOdzdL Oydisdedzr = 9" Isw y | 1 t.OL 9 d 0,03




3.2 10®j &0 ttOLBdls' 2 MisjCtsdz, tCtsd d BOMS tSdzdz’ & H §
i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvisjtfdzj ded jj ey Ftsh & - fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1o jt.C O MiMmisswddY fsHEZOtSe o yYSSdYI L HOdz 2 ©OLO 9 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
37l sMmlsOdztso dzj dzgd | tcOBslstsmi sMse dsmisd BB j H R 52 1 ©OL o 0,05
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 1M S0 Isj toucd{dgdgici do t jj dR'§ Stflds od3j tcj dzgj SBrSHI MBS 5 dBjitej dgjts 0,05
4.3 uBBtclO oM OIsjdz dgf 7 ftsdgd M J dzd 2 5 tOL 9 dg 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 ©OL 9 dz 0,00
4.5 1 Jit60OIlsdL OydwY, Hdplz figftsiad g € taysiovts HtdseH @ O dzts 9 4 ©OLO 9 GEfBSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,05
6.1 litso jteC O dgOdzdydvw Iswed o o jdasdadzv ydusdadzr = € Odz 1 ttOL 9 d 0,02
6.2 vCtjtidzjdzd] d HtwesydmlsS O o jdzlsd dzv yd sdzdz’ - C O dg 1 t©OL 9 0,03
7. dWtsHjto)y OdedigL j dizjj dijj disbtsod B dzOcectskzfmistets?2 flseo O, tOMY t

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkzh jMise O 0,30
7.1 [Ljdzidzgjdedj Isjtetcdlststedd, EatH L O L jdjdg d&3d dzOf 2 tOLO o 0,20
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8.1 cHEEGa SEzdls?2  SMYf &z OlOydd tBh jets dhkzh jfMlse O 1,03
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
82{ OBfslsT , or fsddg joBB § ftod fsHEEISEo S-j dHsded? o ¢ | te O th 0,43
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCwOYHjdd2, dLGetsSlsBSodzjdedj dztsor 7 ddzd ®j B lebsHfipz T j 1

YJ tcHOSC On, tcj 3sdzls, twjekzdzdiesoa C O d dMmyrilsOded) MdMmls| 5 d3jtej dgj ts 0,40
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,15
10. uMmbtetOdzj dzdj & Mlsdz' 7 HjWsEBOYd2, EfMddjddyj, of

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JjtedkjilsdL Oydw fr]lsfgtss (d3d ¥ Odgj dz! dg = hotse, Iste
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Otern dlsj Slskztedz 7 1 dzj d3gj delstse , dg@Rg HaPAZ'C
Misjidz, otMmMimlsOdeso dzj degdj S dtcf dydes? S ZOHSd dgi Mh dr il f65 d3d tod dai fs 0,21
12. YOmMdudzOw Md3j dzgO tslsHjdz' dg' 7 + dzj d3j delstse  jtoj Ster
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13. uvimddzjdgffgelstse Hjtoj owWdzdets?2 Mmstetst ddz! dets?2 MmdMmlsj d3r
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. wd3j dzO d otsiMmis Odefp azgizletietfy G Jezstess) Isd L Of tsdz
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
ZOH 9-tHOMBd © HYBHI jLH ' | tAsBhOR IsOYXFOH BOEI kOB | 5 @it dzgjts 0,05
16. 10k dz0, otMMlsOdaso dzj dedj lHjd d 2 EyOfmikss e s Bjtej dzjts 0,02
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzzlstej dzdzj 2 tSlsHj dz¢d Mmisj dz, ¢ s
Il sd3ih jddvn, © Httkzedn fodRihjddvs Bh it fd Lo 5 dgdted dzifs 0,16
18. uMsOdzso C O, LOB] dBO d otfMmisOdeso dzj dzgdj OB SlssMY f
odzzlstcedHtsdBtso " 7 ddzy J dzj to dZtsAe winydl figlds] &g tsrH tisdsilzOdzts) ¢ slzddy ( M ls
MswWCtss HKs f jtcotsets tslsCdzt yoOsh jets Efmlstets2Mlsoa O, tw©0lOff s dBgjtcj dzjts 0,39
19. uMmMlOdzsa SO, LOBI BBO d osMmMMmMlsOdzso dzj dedj tcOB IstsMmt
odzzlstcdH BRSO r 7 ddgy j dzj tedz" » MdMisj d@3 Slstsf dzj dedw ( Mists
LOf Stodzts? OtedzOlskztsr Codzdzj SIsdodgr = SBM jHBdBBO ™ ~ ft fts Bjtey dzjts 0,47
20. uvMlsOdetsoa SO, LOB] 2O d otsfmls Odzatso dzj ddd jy Ounasej Qs t figkt
pdzzlstedHisdBEO 7 { dzj ClstetsmdzOB 3 fa@ffyy t jore jtoadds jrdz: h g CRY tmfy
LOhMdIlsr, Ctdzlstetsdzy d EZftcOQoadzjdzgdw Ctsdzdzj Slsdodzgr » tsBh | s Bjtej dzjts 0,12
21. I smmlsOdztso dzp defpls 6 O iz fitzsPftsdzder 7 EMistes2 Miso ¢
hdBjtedy 7 bkhts2flseo Bty tcso SHSH s Bjtej dzjts 0,00
22. t(jdistsdas d osMmmlsOdse dzj dzgdj ©OLtekh j dzdzr &= EZyOflsg {
SCteO)Hjdd?2 d HigHEsHEEHR s e@ dades d o dz" ~ f dzsh OHBSE HdzY
Codelsj2dzjteso 9 cteOddyoOr Isjttedlststedd fts d3djtcj dajits 0,43
23. ufdzced s MsHjtey Odedt, toj Btsdaslz, L Odsjdzj Stsdzs] 5 Bjtej dzgj SE 0,02
IMicets tOMatsHs Y5 Mtk j dgty dledy ¥ 3 qfdzisy € dz® j H3zC o . d3. 8,00




ussdBsmis! kfdkke v s

{LL "rts
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i Eddyj: vyvjtedz hjometsets,
v Oted W
7tc. 94¢
1 Odd3d detseo Odzdy MlsOIss d lJtedtsHdydses dzO 1 ¢
v SEMj] MsHjtyOdd] BBh jets dizkzh j Mise O 4,80
1. [Mdislste sBh jeots dqdszh j mMise O 1,03
VMistc OdapjdeddgOUdIsj dz! dzr = dzj MY tcOo desMmisj 2 dzO o dzzlstcd H 15
Y dzstcOdz! degsegts SlstsfdzjdedV, 1Ja d mlag, C0O0dgOdzdL Oydd,
1.1 ud3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dzslsdzj dzdj MmMetsdetse, Ishgdct©O@aFju¢ s d3j toj dzj s 0,29
1.2 tjekdzdtetsa SO CtcOdatso, d3j €2 toj ditsdals Isj f dztsq L ts¢
Ote BOIs Iz tg j {5 Bjtej dzgjts 0,24
1.3 tOLBBtE O, thdtslste d tsydmMisc O WY j zifiOstcsB L H I
CtcOdztso, o jdadsddzi 2, LOHoadYJS¢, tudmlstOo s dOSIdfd | 1 tOL 9 d 0,14
1.4 1TtesydmMksC O COdzOdzdL Oydtsdzdztsects dzj Y OC O 9 f tsH 9 Od 2 OLO 9 0,06
1.5 JteskOLCO fMiztdS teoye IstCAsBO Lelay B dijedd MlsdOdz! dzts? Ste] 5 Bjtej dajts 0,04
1.6 (JoekdzdtesaC O d dzZOdzOHS O MdMmlsjdd yJ dzZlstcOdz! desegts §§ s dBited dai s 0,11
1.7 ltesdg" 960 d st MmMsa O MdMmisj &3 yJ delstcOdz! datsc s 1 tOL 9 d 0,08
1.8 vHOdzj dzdj dgojterd Mmdzj c O d fts d3d tod dzj s 0,05
1.9 [ydfmlsS O Ctetsoadzd tsls BeMmMtstce®, ctewiL d, ddflser 2 tOLO 9 0,02
2. [MmMejhjdedj YosdiBihjdd?2 GBh jets fsdz L soeOdedw. OB
fsdz L so Oded ¥ 0,26
2.1 uvMmbstcOdzj dzgdj dzi L dzOylizj zlstesB j Bzfzd M QO e B2
L dzj Slstedyd MSdn ZOBIBYUS ¢ o Tod@Rihjddwes Bhjet s
B S d2 ] Bsdls { dzj Slstesfteso 5HE d) s Bjtej dzjts 0,16
2.2 1t jteS O LOLJjdidzj dzd 2 Omp thetzsyt Ozl e S g Bd 1 tOL 9 0,10
3. JBdmMyfjujddj o fodkihjddvns tBhjets ftd Liss Oddw
LOSCsdzsH OIsj dz! Mlsatsdz t A 0,35
3.1 1twtso jteC O dMftcOodasMmisd S OdOdzdL Oydsdzdzr = 9" Isw y 1 tOL 9 d 0,03




32 Oj dz0@ tcOLBdIs' 7 MisjStsdz, tsStsdz d BOdStsdzdzr = Ho jto

i jdd©wa fts d3j ey dzjts 0,13
3.3 uvbjitfdziddj ydtHOydzr = fjted Stcr Isd? fts d3d tod dzj s 0,03
3.4 1t jSO MMmlstswddY ftesHkzotss o YsSCtdY¥a L HOdz 2 tc@ELEH o 0,02
3.5 (Jjd3tsdzls d EStjfdzjdedjy onrmntSHdAdZ m Hojtej?2 o HtsHi jI 1 tOL 9 d 0,10
3.6 t(jckzdzdiesaC O d dzOdzOHS O o jdalsddzv ydd s digited dzi s 0,01
3.7 IsmimsOdtsodjdd] tOBtskshnismedshisd BN jHE®BS { 1 ©OL o 0,03
4. uBttct O Jd-ci@did lsmdemns O sydfils O 1,79
4.1 uvBtESO d SYUdmMkSO fodHsdtsots? Isjttedlstd(d 6 OL o dz 1,66
4.2 16fmrfco Ijtwtedlsstedd fimMSsd 8 Ldddeid otej W | §5 dgdted dzifs 0,05
4.3 uBtESCO oMfdBscOlsjd dF 2 fsdjh jdad 2 5 to@gy HE dzv 0,06
4.4 [ydmkCO  fesdk 960 Msotsdss Bt tesosHO ( 1 ©OL 9 dz 0,00
4.5 1itwOlsdLOydwy, HjLddW jSydw ftsHoOddtss, dBemMtesfid ttOLO o GCfSH 0,02
6. [jto' Yty Oteds? BjLY OMdashlsd 0,08
6.1 1ttse jtcl O daOjdfladfidry s wdidz’ = § O0dzO dzO -~ 1 0L 9 ¢ 0,05
6.2 vStjfdjddj d ftesydmsSO o jdlsddw ydsdedz A ¢ O da( 1 ©OL 9 0,03
7 HiSH jtoy Odedj 1 dzj 3j delstse L jdzj dgj dzgdWw d B dzOcE skzfylstet

PoHYN jdB o MsMksOs tBh jets ddkh jMise O 0,25
7L jdzjdgidedd Isjtetedlsstedd, EZnotsH L O L jdzjdgm 5 dzOfMm Oy 2 tOLO o 0,15
7.2 stdzmjtco Oydw fdzdetsyds » MdMmisj d3 1 ttOL 9 d 0,10
8. 1l sHEElktsa SO € MjLtsdedes? 1 S M dz2OIsOydd tsBh jets d d3k 1,04
8.1 (0OBfslsr, o' tisddg? j3' 4 Hted ftsHGGlstodkil ddfX i ted 0,10
ECtojtfdzj dzdj omHBMIssydy » Istckze, SCSwdemjteo Oydw MmdMmlsj| 5 dB@Bitej dgjts 0,10
8.2 1 0O0Bfslsr, o' fftsdzdg” j 3" 4 H 6§ Mt tar ©ts Ot affefii daspiRd difdizdtc di ts; 0,42
8.3 ubjfdzjdd) bttkzetsftcsotsHtse o YJteHOYdzr = d § tSH 8 (

SCtOyHjdd?2, dLeBlsBodzjdedj desor n ddzd tj di3sdals Mmizh j f

YJ tcHOC Onte] Grdztbidals9 CO d dMfr IsOdzedj MdMmisj d3 tslstsif dzj dzq fts5 d3gd tej dzj ts 0,42
vjSkhd?2 tojddtdzls tsBh jets ddzkzh j mlse O 3,12
10. uvuMilstcOdzj dedj osj Misde" ° HjWstedBOYd2, bkfmpddzjdedj, ot

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJtddilsdL Oydw Mmilsr ¢so (3 Odgj dzt dz" = hoeotse, Ists
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Oten dlsj Slskztedz 7 1 dzj di3gj delstse, MmMd3j dzO ¢
Misidz, otmMMmlsOdztse dzj ded J Chiplsigtfdg ydes?2 € d&zOH S d dzgi MEh dA fts ddjtcj dgits 0,21
12 Yy Offls d ydzOw Mmd3j dz® tslsH jdz' dzr & L dzj Bj dzlstse ff jtoj Ctor
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
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Ldzj Slstedud MEdn OB sUd & o § td3j ol dzgtfwizs twish j &isCf
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3. [Bimyjujddyj o ki jdsdrdflf juseOisjzdets {fdts dz’dzOts) eddisdpds'y
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2. [MmMejhjdedj YosdiBihjdd?2 GBh jets fsdz L soeOdedw. OB
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10. uvuMilstcOdzj dedj osj Misde" ° HjWstedBOYd2, bkfmpddzjdedj, ot

0 jdzsddzy ydisdedg' » ftcsHERBSe, ldiicMistsS d entsHBe 9 i s dkitej dgjts 0,01




11. JJtddilsdL Oydw Mmilsr ¢so (3 Odgj dzt dz" = hoeotse, Ists
otsMMmMlsOdzso dzj dzgdj Oten dlsj Slskztedz 7 1 dzj di3gj delstse, MmMd3j dzO ¢
Misidz, otmMMmlsOdztse dzj ded J Chiplsigtfdg ydes?2 € d&zOH S d dzgi MEh dA fts ddjtcj dgits 0,21
12 Yy Offls d ydzOw Mmd3j dz® tslsH jdz' dzr & L dzj Bj dzlstse ff jtoj Ctor
fsdz LsoOdegdV, drn ECtjfdzjdedj d CtcOMEO s d3djtej daji s 0,13
13 vipddzj dad j + dzj osj dzlstse H j toj o W dadalsj?2d fijfisttc@se dftstty IsigsR  fif
OfmMp jMlssyj d&3j delsdzr = d Htekzecdr Cttso jdz2, L O] 2O o SH s
9 jJdgsddzv ydd fts d3djtcj dgits 1,04
14. w3 20 d otfmlsOdzsodzj dzgdy IsH jdzt dzr 7 { dzj A3 dels s 9
sBh jets fsdz L tso Odgd ™ fts d3djtcd dgits 0,10
15. I siimlsOdeso dzj dedjJ ddzd L Odsj d&zO tslsH j dzt dzf 7 EyOMmls§ t5¢
ZOH ontsHOM®Bd ©® HYHSHI jLH', ftsHoOdzr, dOH BORSsdOBR] | 1 d&jtej dzj s 0,05
16. 1 OBHEEEOdsodzj dzgdj BlsHjdz' dz" 7 EZyOmlsS e ftsdzse o | s Bt daj 0,02
17. I tmmlsOdztso dzj dzdj o dzzlstej dzdzj 2 tSlsHj dz¢d Mmisj dz, ¢ s
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1.1 ugd3j dz2O o jdzlsdadzj?2, bk dztslsdzj dzdj MmMetsdzse, EMmistcOdzj ¢ s d3jtej dzj s 0,29
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451 jweOlsdL Oydwy, HjLddWjSydqwy ftsHoOdktse, dBemMttsftse 4 ttOLO o GCfSH 0,02
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6.1 litso jteC O dgOdzdydvw Iswed o o jdasdadzv ydusdadzr = € Odz 1 ttOL 9 d 0,05
6.2 vStjfdjddj d ftesydmsSO o jdlsddw ydsdedz A ¢ O da( 1 ©8OL 9 0,03
7. dUBHjt)yOdedj 1 dzj 3j destse L jdzj dgj dzgd™w d B dzOE tskzfylstet
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odzzlstcdH BRSO r 7 ddgy j dzj tedz" » MdMisj d@3 Slstsf dzj dedw ( Mists
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